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La storia di Meddy Italia parte nel 1981, quando, sotto il controllo di Medima, nasce la filiale italiana “Medima 

Italia”. L’azienda espande costantemente il proprio mercato in ambito sanitario diventando, anno dopo anno, 

leader dei prodotti terapeutici in lana d’angora.

Nel 2001 l’azienda si rende autonoma, divenendo, a tutti gli effetti, Meddy Italia srl – distribuzione Medima. 

Passa così da filiale a partner autonomo ufficiale. Da allora, Meddy Italia ha mantenuto costante il rapporto 

con la casa madre, applicando anche ai propri prodotti i principi di qualità ed efficienza per i quali Medima è 

conosciuta in tutto il mondo.

Meddy Italia ha sempre fatto scelte mirate verso la qualità dei materiali, dei collaboratori e dei prodotti offerti, 

includendo progressivamente anche nuove linee merceologiche per migliorare il servizio ai propri clienti e poter 

offrire un più ampio ventaglio di articoli presenti nel proprio catalogo.

CONTATTA MEDDY ITALIA srl
Potete contattare i nostri uffici commerciali nei seguenti orari:

LUNEDÌ - GIOVEDÌ  8.30 - 12.30  |  13.30 - 17.30

VENERDÌ  8.30 - 12.30  |  13.30 - 16.00

 TELEFONO

 +39 031 4220505

 WHATSAPP

 +39 031 4220505

 ORDINI

 commerciale@meddyitalia.it

  WEB    www.meddyitalia.it

 INFORMAZIONI

 info@meddyitalia.it
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COLORLIFE

Nuovo colore ottanio della fascia Colorlife

IMETEC BILANCIA MECCANICA

Nuova bilancia MECCANICA dal design antiscivolo con 

tutta la qualità e garanzia del marchio IMETEC

BORT

Nuovo supporto per polso GENERATION con chiusura 
facilitata specifica per persone con forza limitata 

LINEA LETTO RELAX

Coppia di federe con strato in poliuretano flessibile 100% 
che completano la linea impermeabile di coprimaterasso 

e traverse. 

Topper con rivestimento in tessuto reversibile con inserti 
in bamboo ed effetto manopesca

Sezione  BORT (pag. 158) Sezione  MAGLIERIA (pag. 31)

Sezione  REHA (pag. 143-138) Sezione  ELETTRO (pag. 137)

NOVITÀ PRIMAVERA ESTATE 2024
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SJ MEDDYSTEP

Nuova linea di calzature strutturate per il comfort e adatte ad ogni situazione. Ultraleggere, con plantare memory, tomaie 

traspiranti e fondi con elevate capacità di assorbimento degli urti. Due strutture per uomo e per donna volte all’uso quoti-

diano e all’allenamento.

Sezione  CALZATURE (pag. 114)

NOVITÀ PRIMAVERA ESTATE 2024
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Maglieria Medima
La naturalezza dei prodotti e l’aspetto ecologico della 

produzione sono di fondamentale importanza per Medima.  

Le lavorazioni della materia prima, cosi come tutti i processi 

successivi sono eseguiti nel pieno rispetto dell’ambiente, 

degli animali e della catena produttiva. 

Ogni prodotto tessile uscito dagli stabilimenti Medima 

viene testato e comprovato senza presenza di formaldeide 

e agenti derivanti da cromo. Inoltre, per la maggior parte 

dei prodotti non è necessario alcun trattamento con 

ammorbidenti, potendo contare sulla naturale durevolezza 

della sofficità dovuta alla scelta di fibre specifiche.

Medima eccelle anche sotto l’aspetto della protezione 

del corpo umano contro le sostanze nocive contenute 

nei tessuti. I suoi prodotti sono regolarmente testati e 

certificati da istituti di certificazione esterni secondo 

lo standard Eco-Tex Standard 100. Grazie a queste 

certificazioni, si può essere certi di prodotti sicuri e dalle 

qualità eccellenti sotto ogni punto di vista.



TABELLA TAGLIE

Ecco come si misurano le taglie della maglieria Medima.

Torace  Orizzontalmente sul punto più ampio del torace

Bacino  Orizzontalmente sul punto più ampio del bacino

Fianchi  Orizzontalmente sul punto più ampio dei fianchi sopra il bacino

Maglie (donna) Taglie XS S M L XL XXL

Taglie corrispondenti 34 36/38 40/42 44/46 48/50 52/54

Circonferenza torace cm 80 cm 88 cm 96 cm 104 cm 116 cm 128

Mutande (donna) Taglie XS S M L XL XXL

Taglie corrispondenti 34 36/38 40/42 44/46 48/50 52/54

Circonferenza fianchi cm 90 cm 97 cm 103 cm 109 cm 119 cm 129

Maglie (uomo) Taglie S  |  4 M  |  5 L  |  6 XL  |  7 XXL  |  8

Taglie corrispondenti 48 50 52 54 56

Circonferenza torace cm 96 cm 100 cm 104 cm 108 cm 112

Mutande (uomo) Taglie S  |  4 M  |  5 L  |  6 XL  |  7 XXL  |  8

Taglie corrispondenti 48 50 52 54 56

Circonferenza fianchi cm 104 cm 108 cm 112 cm 116 cm 119

Maglie (bambino - bambina) Taglie 92 104 116 128 140 152 164

Anni 2 - 3 3 - 4 5 - 6 7 - 8 9 - 11 12 - 13 14 - 15

Circonferenza torace cm 56 cm 60 cm 64 cm 69 cm 74 cm 80 cm 84

Slip/mutande (bambino - bambina) Taglie 92 104 116 128 140 152 164

Anni 2 - 3 3 - 4 5 - 6 7 - 8 9 - 11 12 - 13 14 - 15

Circonferenza fianchi cm 62 cm 66 cm 70 cm 74 cm 78 cm 84 cm 90

Pancere (uomo) Taglie S M L XL XXL

Circonferenza fianchi cm 62 - 77 cm 78 - 88 cm 89 - 101 cm 102 - 113 cm 114 - 125

Pancere (donna) Taglie S M L XL

Circonferenza fianchi cm 68 - 75 cm 76 - 83 cm 84 - 91 cm 92 - 101

Ginocchiere (donna - uomo) Taglie S M L XL

Circonferenza coscia 

(10 cm sopra il ginocchio)

cm 31 - 38 cm 39 - 47 cm 48 - 56 cm 57 - 66

Gomitiere (donna - uomo) Taglie S M

Circonferenza braccio 

(10 cm sopra il gomito)

cm 23 - 29 cm 30 - 38
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Cos’è il pelo d’Angora?
Il pelo d’Angora è una fibra naturale estremamente 

sottile e morbida, ottenuta dal coniglio d’angora (il pelo 

d’Angora parte da meno di 13 Micron a differenza del 

pelo di pecora che, seppur della miglior qualità misura 

mediamente 18 Micron circa). È tra le fibre naturali più 

sottili in natura e più fine di qualsiasi altra fibra di lana.  

Si presenta in diverse lunghezze, a seconda 

dell’esemplare di coniglio tosato, ma è generalmente 

lungo e setoso. Non risulta irritante e offre un enorme potere di coibentazione (trattenuta del calore), grazie al fatto 

che la fibra al suo interno è praticamente cava. La fibra è infatti suddivisa in “canali spinali” che sono essenzialmente 

molteplici camere d’aria distribuite lungo tutto l’interno del pelo conferendo una forza isolante ineguagliabile e allo 

stesso tempo una leggerezza della fibra senza pari. All’esterno e al tatto, la superficie si presenta liscia e compatta 

rendendone piacevole la sensazione sulla pelle. La produzione di una lievissima peluria che si forma in genere sul 

tessuto esterno è tipico della corretta lavorazione dell’angora e contribuisce inoltre ad aumentare la distanza tra corpo e 

l’ambiente esterno. Questo “cuscino” d’aria funge da ulteriore intercapedine, permettendo un ulteriore isolamento e una 

maggiore traspirazione della pelle nonché una dispersione del sudore rispetto ad altri tessuti dalla struttura più “chiusa”. 

Infatti, più è compatto il tessuto e più risulta difficile l’allontanamento dell’umidità corporea verso l’esterno.  

Nei tessuti d’angora invece, la parte d’aria compresa all’interno delle fibre e nelle trame del tessuto, favorisce il trasporto 

dell’umidità lontano dal corpo ed allo stesso tempo impedisce il trapasso dell’aria fredda proveniente dall’ambiente 

esterno. In questo modo gli indumenti provvedono alla regolazione ottimale e al mantenimento della temperatura 

corporea fornendo una ideale protezione anche in casi di bassa temperatura ambientale e di sudorazione del corpo.  

Il corpo viene mantenuto caldo e asciutto donando cosi una sensazione di altissimo comfort e benessere.

Sezione di pelo d’angora al microscopio elettronico

La scansione sopra riportata evidenzia la struttura del pelo d’angora.

Al suo interno, si possono notare la costituzione in minuscole camere 

d’aria che gli conferiscono un altissimo potere di coibentazione e 

che, assieme alla fine lavorazione felpata, provvede a regolare e 

mantenere la temperatura corporea ideale. L’umidità viene assorbita 

immediatamente ed evapora all’esterno, provvedendo così al 

mantenimento di una pelle sempre asciutta.

Funzionalità della fibra d’angora

L’interno cavo del pelo, funziona da barriera naturale isolante mantenendo il 

calore a contatto con il corpo (in rosso-arancio) ed evitando che si disperda 

verso l’esterno. L’aria fredda esterna (azzurro) trova invece difficoltà a 

penetrate oltre la maglia evitando il contatto con la pelle di temperature più 

basse.
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Il bianco naturale del pelo d’Angora
Il pelo del coniglio d’Angora è bianco naturalmente e quindi non sono necessarie sostanze sbiancanti, né idratanti, 

ammorbidenti o reingrassanti. Ne consegue che il pelo non debba essere sottoposto a trattamenti stressanti durante la 

lavorazione e possa conservare intatte tutte le sue peculiarità mantenendo intatta la propria natura fino al capo finale.

Un particolare importante è dato dal fatto che la punta del pelo è arrotondata, quindi non punge, eliminando l’effetto 

fastidioso che viene comunemente ed impropriamente chiamato “allergia alla lana”.

La lana d’Angora è quindi perfettamente tollerata da qualsiasi tipo di pelle e dona inoltre quella piacevole sensazione di 

benessere che solo il pelo d’Angora può dare. Dosando le percentuali di Angora in combinazione con altre fibre nobili 

come la pura lana vergine, il cotone finissimo, il kashmir oppure la seta pura naturale, si possono graduare esattamente 

sia l’effetto calore, sia la consistenza del prodotto a seconda dell’uso previsto.

La produzione
Il pelo d’angora prodotto per la fabbricazione delle maglie Medima viene tosato più volte all’anno (3/4 volte a seconda 

del tasso di crescita del pelo di ogni singolo animale). Per ogni tosatura si può arrivare ad ottenere circa 600 g (in 

alcuni casi anche di più) di lanuggine. La lunghezza del pelo può variare dai 3 ai 10 centimetri. L’angora di qualità, della 

corretta lunghezza, del colore e purezza ideali (senza altri residui o fluidi animale) può essere ottenuta esclusivamente 

tramite il processo di tosatura e il corretto mantenimento degli animali in ambiente sano, con poca luce (il colore del 

pelo è sensibile a questo fattore nella fase di crescita) e secondo parametri nutritivi e ambientali ben regolamentati.  

La corretta produzione dell’angora di qualità è un processo lento, preciso e molto dispendioso in termini di attenzione, 

personale e tempo. Ciò comporta elevati costi di produzione, investimenti in personale qualificato e lunghi periodi di 

programmazione.

Prima della tosatura

La prima fase della raccolta del pelo d’angora. Il 

pelo viene ispezionato per verificare l’assenza di 

corpi estranei o sporco, pettinato e steso prima 

di iniziare a tosare l’animale.

Processo di tosatura

La vera e propria raccolta del pelo d’angora 

viene effettuata tramite forbici manuali 

appositamente studiate o tramite macchine 

elettriche (simili a un comune taglia capelli).

Dopo la tosatura

Alla fine della raccolta del pelo, l’animale è libero 

di fare qualsiasi attività e nell’arco di 3/4 mesi 

sarà nuovamente ricoperto da un folto pelo 

pronto per una nuova rasatura.



TOP Maglia spalla stretta
Art. M1176

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

ANGORA 20 

Angora 20
Considerata la massima espressione di qualità, la maglieria in angora 20%  

è la linea portante della collezione Medima. La sua morbidezza, il calore,  

il comfort e la capacità di lasciare asciutta la pelle, rendono questa maglia 

non solo la migliore scelta d’intimo sul mercato, ma un vero e proprio 

strumento funzionale di prevenzione per tutti quei mali causati dal freddo e 

dall’esposizione alle condizioni atmosferiche. Indossata, risulta estremamente 

morbida e aderisce alla pelle, adattandosi ad essa e isolandola dalle variazioni 

climatiche esterne. Dona al consumatore un comfort immediato e prolungato 

grazie all‘autoregolazione climatica e un incredibile benessere naturale 

garantito dallo speciale abbinamento delle fibre che compongono la maglia. 

Frutto di anni di esperienza e costanti miglioramenti, la tecnologia di filatura 

e confezionamento che stanno alla base del prodotto Medima hanno portato 

al perfezionamento di una linea intima resistente, duratura, efficace e che 

garantisce una protezione e comfort senza 

eguali. Le sue proprietà di areazione, 

prevenzione e termoregolazione ideali 

ne fanno un prodotto indicato per 

qualsiasi situazione, durevole nel 

tempo e facile da mantenere. 

Angora 20% è un prodotto 

adatto a qualsiasi fascia 

d’età e offre una gamma 

di articoli in grado di 

rivolgersi e soddisfare 

tutte le utenze: uomo, 

donna e bambino.  

Le diverse tipologie 

di prodotto, 

(classica, con 

pizzo, sport) e 

l’offerta di colori 

differenti coprono 

molte alternative 

per soddisfare le 

esigenze e i gusti 

dei clienti finali.

Rif. n.  242490

ELEMENTI DISTINTIVI

 Medima

 Termoregolazione

 Comfort

 Medicina in maglia

40°



M
ag

lie
ria

C
al

ze
C

al
za

tu
re

C
al

or
e

Re
ha

El
et

tr
o

Bo
rt

In
di

ce

13

Maglia spalla larga
Art. M1177

Maglia spalla larga con pizzo
Art. M1180

Maglia mezza manica
Art. M1178

Maglia mezza manica con pizzo
Art. M1181

Maglia manica lunga
Art. M1179

Maglia manica lunga con pizzo
Art. M1182

Rif. n.  242790

Rif. n.  243290

Rif. n.  243290

Rif. n.  243690

Rif. n.  243690

Rif. n.  244290

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero  |  770 asfalto

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero  |  770 asfalto

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero  |  770 asfalto

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

ANGORA 20
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Maglia spalla larga con pizzo
Art. M1173

Maglia spalla larga con pizzo
Art. M1157

Maglia mezza manica con pizzo
Art. M1174

Maglia mezza manica con pizzo
Art. M1158

Maglia manica lunga con pizzo
Art. M1175

Maglia manica lunga con pizzo
Art. M1159

Rif. n.  243460

Rif. n.  243470

Rif. n.  243990

Rif. n.  243990

Rif. n.  244470

Rif. n.  244390

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

ANGORA 20
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Maglia mezza manica con pizzo
Art. M1184

Maglia spalla stretta
Art. M1186*

Maglia mezza manica mélange
Art. M1196

Maglia manica lunga mélange
Art. M1197

Rif. n.  243490

Rif. n.  243390

Rif. n.  243450 Rif. n.  243690

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
785 grigio mélange

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
785 grigio mélange

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

ANGORA 20

Maglia m/manica pizzo Elegance
Art. M1125

Rif. n.  243790

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Maglia spalla stretta pizzo
Art. M1130

Rif. n.  244390

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 Bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL
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ANGORA 20

Panty pizzo Elegance
Art. M1107

Rif. n.  242240

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL

Slip
Art. M1066

Panty lungo
Art. M1077

Panty corto
Art. M1065

Mutanda lunga
Art. M1064

Panty
Art. M1076

Rif. n.  241790

Rif. n.  242760

Rif. n.  242290

Rif. n.  243990

Rif. n.  242440

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero  |  77 asfalto

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL
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Maglia spalla larga
Art. M1090

Boxer
Art. M1023

Maglia mezza manica
Art. M1091

Mutanda lunga
Art. M1027

Maglia manica lunga
Art. M1092

Mutanda lunga
Art. M1027

Rif. n.  242890

Rif. n.  243290

Rif. n.  243320

Rif. n.  244590

Rif. n.  243670

Rif. n.  244590

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  77 asfalto

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  77 asfalto

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
10 bianco  |  77 asfalto

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Versione colore 77 asfalto 
 
 

 

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

ANGORA 20 UOMO
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Medima Sport
Dal centro innovazioni Medima, nasce la nuova linea angora sport. 

Una famiglia composta di maglie manica corta, manica lunga 

e mutanda lunga sia per uomo che per donna. Pensata 

specificamente per l‘utilizzo sportivo ma dalle molteplici 

altre finalità, è realizzata utilizzando la composizione tipica 

angora 20, mantenendone tutte le caratteristiche di auto 

termoregolazione, e abbinandole ad una lavorazione 

studiata specificamente che la rende una maglia più tecnica, 

adatta all‘uso esterno e dall‘estrema versatilità e durevolezza.  

Al tatto risulta più compatta e uniforme, leggermente  

più aderente e con un look più accattivante.  

Adatta al pubblico giovane così come a 

quello adulto si presta sia all‘utilizzo intimo 

ma soprattutto all‘uso in ambito sportivo. 

Unendo grande capacità di isolamento 

termico, uno spessore estremamente ridotto, 

estremo comfort delle fibre naturali al 65% 

e grande capacità di assorbimento del 

sudore, Medima ha creato un prodotto 

che si pone come riferimento all‘interno 

di un mercato per il quale queste 

caratteristiche sono, non solo un 

pregio, ma una necessità. Specialmente 

adatta in combinazione con altro 

equipaggiamento sportivo  

(sci, vela, trekking, alpinismo),  

come tenuta sportiva, e tuta da casa. 

ELEMENTI DISTINTIVI

 Termoregolazione

 Sportività

 Longevità

40°
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Maglia m/manica sport donna
Art. M1117

Maglia mezza manica sport uomo
Art. M1096

Maglia manica lunga sport donna
Art. M1118

Mutanda lunga sport donna
Art. M1054

Mutanda lunga sport uomo
Art. M1029

Rif. n.  243790

Rif. n.  243890

Rif. n.  244190 Rif. n.  243960

Rif. n.  243990

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
754 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
769 nero

Taglie 
M  |  L  |  (XL - XXL esaurite)

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
754 nero

Taglie 
S  |  L  |  XL (M esaurita)

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
754 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
20% angora 

45% lana vergine 
35% poliacrilico

Colori 
769 nero

Taglie 
XL  |  (altre taglie esaurite)

ANGORA 20 SPORT
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Maglia mezza manica
Art. M711

Maglia manica lunga
Art. M712

Mutanda lunga
Art. M717

Rif. n.  244850 Rif. n.  245390 Rif. n.  246490

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Angora 50
La linea angora 50 rappresenta l‘eccellenza nella lavorazione dell‘angora e un motivo d‘orgoglio delle ricerche  

di Medima nell‘ambito della termoregolazione. Studiata e concepita per essere un prodotto d‘eccellenza,  

rappresenta la miglior forma di prevenzione del freddo soprattutto nei mesi più rigidi dell‘anno. 

All‘impareggiabile capacità termoregolatrice fornita dalla maggiore quantità e percentuale d‘angora nel filato,  

si abbina una microlavorazione finissima che garantisce alla maglia una qualità, una morbidezza ed un comfort unici  

nel loro genere. Il potere di coibentazione unico del pelo d‘angora è amplificato dalla maggior percentuale di questa 

fibra presente all‘interno del tessuto, assicurando un benessere termico eccezionale in qualsiasi ambiente e una 

sensazione di naturalezza a contatto con la pelle.

ELEMENTI DISTINTIVI

 Calore superiore

 Eccellenza

 Isolamento

 Medicina in Maglia
40°
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Maglia spalla larga
Art. M701

Panty
Art. M706

Maglia mezza manica
Art. M702

Panty lungo
Art. M707

Maglia manica lunga
Art. M703

Mutanda lunga
Art. M708

Rif. n.  243990

Rif. n.  243390

Rif. n.  244590

Rif. n.  243990

Rif. n.  244990

Rif. n.  244790

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
50% angora 20% lana vergine 

20% poliammide 10% poliacrilico 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

ANGORA 50
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Angora Cotone “Natura“
L‘esigenza di una maglia composta di fibre completamente naturali ha 

portato Medima allo sviluppo della serie Angora cotone: 100% di materiali 

naturali e assenza di sostanza chimiche in ogni fase della lavorazione 

(principio Medima da sempre). Il risultato è una famiglia di capi 

dall‘incredibile comfort naturale e con il massimo grado di compatibilità 

con qualsiasi tipo di pelle. Il cotone esclusivamente selezionato fornisce 

un sostegno ulteriore alla struttura della maglia e una sensazione di 

freschezza e compattezza uniche. La minor capacità di isolamento 

termico del cotone rispetto alla lana è compensata da una maggior 

percentuale d‘angora all‘interno del filato, mantenendone 

così inalterate le caratteristiche di coibentazione termica 

naturale che sono la base del prodotto Medima.

Angora Cotone 
“Natursport“

Durante l’attività sportiva le frizioni con gli 

indumenti diventano ancora più numerose 

risulta quindi ancora più importante vestire un 

capo che minimizzi eventuali irritazioni della 

pelle. Nasce cosi la linea sportiva Natursport 

per uomo e donna in angora/cotone. Il filato 

d’angora più resistente, il cotone prima scelta e 

la lavorazione superfine e compatta conferiscono 

ancor più resistenza e rendono la linea adatta ad un utilizzo 

particolarmente intenso. Le maglie Natursport si prestano molto 

bene all’ambito sportivo ma anche all’utilizzo durante le attività di 

ogni giorno, in casa e all’aperto.

ELEMENTI DISTINTIVI

 Naturalezza

 Compatibilità

 Comfort

 Sport

40°
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ANGORA COTONE 40/60

Maglia mezza manica Natursport
Art. MA3961

Rif. n.  243990

Composizione 
40% angora 1a scelta 
60% cotone extrafine 

Colori 
770 asfalto

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Maglia manica lunga Natursport
Art. MA3962

Rif. n.  244690

Composizione 
40% angora 1a scelta 
60% cotone extrafine 

Colori 
770 asfalto

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Maglia mezza manica Natursport
Art. MA3941

Maglia manica lunga Natursport
Art. MA3942

Mutanda lunga Natursport
Art. MA3929

Mutanda lunga Natursport
Art. MA3906

Rif. n.  244490 Rif. n.  244990 Rif. n.  245290

Rif. n.  244490

Composizione 
40% angora 1a scelta 
60% cotone extrafine 

Colori 
770 asfalto

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
40% angora 1a scelta 
60% cotone extrafine 

Colori 
770 asfalto

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
40% angora 1a scelta 
60% cotone extrafine 

Colori 
770 asfalto

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
40% angora 1a scelta 
60% cotone extrafine 

Colori 
770 asfalto

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL
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Maglia spalla larga
Art. MA3970

Slip
Art. MA3902

Maglia mezza manica
Art. MA3971

Panty
Art. MA3904

Maglia manica lunga
Art. MA3972

Mutanda lunga
Art. MA3909

Rif. n.  242520

Rif. n.  241590

Rif. n.  243120

Rif. n.  241990

Rif. n.  243390

Rif. n.  243250

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

ANGORA COTONE 40/60
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Maglia spalla larga
Art. MA3990

Mutanda lunga
Art. MA3927

Maglia mezza manica
Art. MA3991

Maglia manica lunga
Art. MA3992

Rif. n.  242890

Rif. n.  244690

Rif. n.  243370 Rif. n.  243850

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
40% angora 
60% cotone 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

ANGORA COTONE 40/60
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Kashmir/Seta
Un prodotto di straordinaria qualità: un lusso da concedere alla propria pelle. cedere alla propedere alla pro

Con questo obiettivo è stata sviluppata la famiglia Kashmir/Seta 

di Medima. Maglie e mutande naturali al 100% composte da una fibraposte da una fiboste da una fi

meravigliosamente soffice e ssottile qual è il kashmir, dalla seta, reginadalla seta, reginalla seta, reg

delle fibre naturali e dal microomodal, un‘altra fibra daall‘‘aspetto 

setoso ma estratta dalla polpa di faggio. L‘abbinamentto di questi

prestigiosi materiali consente di raggiungere una qualiità di

prodotto senza precedenti peer leggerezza, calore, sooffifficità e

sensazione a contatto con la pelle. Ideale anche nellee sstagioni

non rigide grazie alla naturalee termoregolazione e 

alla consistenza di un capo dii lingerie, la linea

Kashmir/Seta non rappresentta solo una

meravigliosa maglia intima mma un vanto 

per Medima e per chi la indossa. 

ELEMENTI DISTINTIVI

 Raffinatezza

 Eccellenza

 Naturalezza

40°
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Maglia spalla larga
Art. MK2670

Maglia mezza manica
Art. MK2671

Panty
Art. MK2604

Maglia manica lunga
Art. MK2672

Mutanda lunga
Art. MK2606

Rif. n.  244170 Rif. n.  244870

Rif. n.  243290

Rif. n.  245990

Rif. n.  245150

Composizione 
33% kashmir 

18% seta 
49% micromodal

Colori 
10 bianco  |  74 grigio*  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
33% kashmir 

18% seta 
49% micromodal

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
33% kashmir 

18% seta 
49% micromodal

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
33% kashmir 

18% seta 
49% micromodal

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Composizione 
33% kashmir 

18% seta 
49% micromodal

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

KASHMIR SETA
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CALZE ANGORA

Calze corte comfort angora
Art. M250

Calze lunghe comfort angora
Art. M260

Rif. n.  241490 Rif. n.  241750

Composizione 
7% angora 50% lana vergine 
14% seta 27% poliammide  

2% elastan

Colori 
75 nero

Taglie 
S (36-38) | M (39-41) | L (42-44) | XL (45-47)

Composizione 
7% angora 50% lana vergine 
14% seta 27% poliammide  

2% elastan

Colori 
75 nero

Taglie 
S (36-38) | M (39-41) | L (42-44) | XL (45-47)

Accessori calore
Una linea di babbucce e fasce 

riscaldanti. Gli articoli  

si contraddistinguono per il loro 

design, per la grande morbidezza  

e  il comfort a contatto con la pelle.  

Ogni articolo è pensato per donare 

calore e benessere con un pizzico  

di allegria ed eleganza.

ELEMENTI DISTINTIVI

 Morbidezza

 Allegria

 Calore

Calze angora
Ideali per i piedi freddi grazie 

all’elevato contenuto di angora e lana.

Disponibili a taglio corto e 

gambaletto, entrambe i modelli 

sono rinforzati intorno all’intera area 

del piede e in particolare nell’area di 

punta tallone.

ELEMENTI DISTINTIVI

 Morbidezza

 Calore 

 Comfort
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Babbuccia scaldapiedi “Leo”
Art. M161

Calza in lana “Scaldatreccia”
Art. M160

Rif. n.  241350Rif. n.  240950

Composizione 
7% cashmere 40% lana  

27% poliammide 26% viscosa 

Colori 
106 Beige  |  203 azzurro  |  607 nero  |  707 grigio

Taglie 
S (35-37)  |  M (38-40)  |  L (41-43)

Composizione 
7% cashmere 40% lana  

27% poliammide 26% viscosa 

Colori 
 004 Rosa  |  006 bianco  |  707 grigio

Taglie 
S (35-36-37) | M (38-39) | L (40-41-42)

BABBUCCE

Composizione 
7% cashmere 40% lana  

27% poliammide 26% viscosa

Colori 
007 blu e fuxia  |  106 Beige e tortora 

707 grigio e cipria

Taglie 
S (35-37)  |  M (38-40)  |  L (41-43)

Meddy Babbucce Strisce ampie 
Art. M185 M185ABS antiscivolo

Rif. n.  241290             Rif. n.  241390

Babbucce
Art. M390

Babbucce
Art. M180

Rif. n.  242290Rif. n.  242290

Composizione 
40% angora 

30% lana vergine 
30% poliammide

Colori 
20 naturale

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
40% angora 

30% lana vergine 
30% poliammide

Colori 
10 bianco  |  31 acqua  |  92 grigio

Taglie 
S (36-38) | M (39-41) | L (42-44) | XL (45-47)
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SET di tre calze (metà gambale) in cotone elasticizzato in fantasie varie
Art. M125SET

Rif. n.  241160

Box contenente 3 simpatiche calzine in colori e fantasie miste non selezionabili 

Le calze sono particolarmente elastiche e si adattano facilmente anche a taglie maggiori/inferiori al range indicato 

Composizione: 85% cotone 15% spandex

Colori 3 fantasie colorate non selezionabili per box. Generalmente una geometrica, un grafica e una astratta.

Taglie - Box Small (37-41)  |  Box Large (42-46)

SET di due babbucce assortite in BOX regalo
Art. M170SET

SET regalo “sciarpa+boule” o “babbuccia +boule” 
Art. R901

Rif. n.  241400 Rif. n.  241250

Box regalo apribile a scrigno contenente DUE babbucce  

con differente motivo o colore (secondo disponibilità e non selezionabili:  

le babbucce potrebbero essere con o senza antiscivolo) 

Composizioni possibili all’interno (a seconda del modello): 
A: 6% cashmere 35% lana 37% poliammide 22% viscosa  

B: 4% angora 4% cashmere 22% lana 34% viscosa  36% poliammide

Taglie - Box Small (35-39)  |  Box Large (40-43)

 Confezione regalo con differenti combinazioni all’interno::

001 Boule cuore + Sciarpa in angora bianca 

003 Boule cuore + Babbuccia donna 

004 Boule cuore + Babbuccia uomo

Il set si presenza in elegante scatola espositore o sacchetto di organza 

(secondo disponibilità)
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Meddy colorlife - La vita a colori - Fascia muscolare e coprispalle
 Fascia M300 (DM. 1693537)    promo a pag. 6  Coprispalle M300C 

Rif. n.  241690                                                                                                  Rif. n.  242690

Caratteristiche 
Fascia e coprispalle estremamente soffici e adattabili. La fascia ha una lavorazione interna a onda 3D per aumentare la distanza 

tra la pelle e la temperatura esterna e fornire maggiore isolamento termico.

Utilizzi
 Proteggono e mantengono la temperatura del corpo.

 Aiutano la fase di riscaldamento della muscolatura 
e proteggono nelle situazioni di sport invernali o all’aperto.

 Specialmente indicati per la danza: mantengono caldi i muscoli di schiena, 
addome e spalle nella fase di riscaldamento e preparazione.

 Per la notte: la fascia fornisce protezione nella parte che si scopre più facilmente 
durante i movimenti notturni.

 Per la donne: la fascia scalda e lenisce i dolori addominali nei giorni più sensibili.

 Indossabili a contatto con la pelle ma anche esternabili come protezione sopra 
l’abbigliamento leggero.  La fascia si adatta anche come copricollo (taglia S) 
proteggendolo con una nota di colore.

Colori (In grassetto i colori disponibili sia per fascia che per coprispalle)

 3175 7126 4035 307 4119 1939   1256 1861 4296 336 1610 
 Jeans Fuxia Rosa antico Antracite Taupe Ottanio Rosso Lilla Blu Sabbia Verde 

Composizione 
7% Cashmere - 40% Lana Merino - 25% Viscosa - 20% Poliammide 

- 8% gomma

Taglie (circonferenza) 
S (meno di 94 cm)  |  M (94-110)  |  L (oltre 110)  |  Altezza H (29)

Colori disponibili 
tutti i colori in tabella

Composizione (schiena e maniche) 
8% Cashmere - 45% Lana Merino - 29% Viscosa - 17% Poliammide - 1% gomma  

8% Cashmere - 47% Lana Merino - 30% Viscosa - 15% Poliammide

Taglie 
S  |  M  |  L 

Colori disponibili 
1861 lilla*  |  307 antracite  |  7126 fuxia* 

ACCESSORI
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Legenda icone

Legenda caratteristiche Le misure articolo specificate sono indicative e non contrattuali. Possono 

variare in base a composizione e colore, con una tolleranza di circa +/- 5%

CALORE

intenso (massima calore e terapia)

elevato (termoregolazione e massima protezione)

normale (efficiente barriera isolante)

lieve (leggera protezione dall’esterno)

modesto (supporto e compressione)

SOSTEGNO

intenso (massimo sostegno)

elevato (supporto intenso)

normale (buon supporto)

lieve (buona compressione)

modesto (elasticità e morbidezza)

COMPRESSIONE

intensa (massimo contenimento)

elevata (alto grado di contenimento)

normale (buon grado di contenimento) 

lieve (leggero grado di contenimento) 

modesta (ampio movimento)

COMFORT

intenso (perfetta adattabilità alla pelle)

elevato (grande morbidezza, senza frizioni)

normale (buona adattabilità e morbidezza)

lieve (protezione con correzione)

modesto (correzione postura)

Segmenti terapeutici Thermo’s - Bamboo - Bort
Meddy presenta un’offerta di prodotti differenziata e mirata, dalle varie funzionalità ma equamente funzionali, specifici 

e dalla grande efficacia terapeutica, contenitiva e compressiva.

Segmenti Thermo‘s L’angora è il segreto dell’efficienza della maggior 

parte dei prodotti della linea Thermo’s. Un cuscino d’aria ottenuto 

dal pelo d’angora, in grado di isolare e ricreare un microclima 

naturale intorno alla pelle. Calore intenso e asciutto, comfort, 

protezione, prevenzione e cura di tutte le sintomatologie 

dolorose attraverso la termoregolazione propria di questa 

fantastica fibra naturale. I segmenti in angora sono ideali 

come terapia naturale per il trattamento termico delle zone 

a rischio (articolazioni, schiena, ginocchio) sia in movimento 

che in presenza di scarsa mobilità. 

Bamboo Isotherm Linea di segmenti in fibra di 

bamboo 84%. Fresca, cava e confortevole, la fibra di bamboo 

è ipoallergenica quindi assolutamente “pelle compatibile”, 

altamente assorbente e con proprietà antimicrobiche. Grazie 

a queste caratteristiche i segmenti in bamboo possono essere usati in ogni stagione aiutando il corpo a mantenere la 

temperatura corporea.

Segmenti Bort Una linea prettamente contenitiva per la protezione delle articolazioni e lo scarico dello sforzo a cui 

sono sottoposte durante la giornata. In Microfibra e privi di lana d’angora, completano la gamma segmenti.

Articolo adatto anche

alla stagione estiva

Articolo

con lana d’angora

Articolo

con cotone sulla pelle

Articolo

compressivo

40°
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PANCERE    promo a pag. 6 

MEDIMA - Pancera pesante
Art. M301 (DM. 1679642)

Descrizione
Pancera pesante dalla grande consistenza con livelli di protezione e potere 

riscaldante estremamente efficaci. A contatto con la pelle ha una morbidezza 

senza confronti grazie alla lavorazione tripla spugna in angora/lana nella parte 

posteriore e doppia spugna nella fascia anteriore.  

L’elevato volume della pancera unito alle proprietà dell’angora ne fanno un 

prodotto dal calore impareggiabile.

Colori  10 bianco  |  20 naturale 

Rif. n.  242890

MEDIMA - Pancera leggera
Art. M302

Descrizione
Pancera pesante dalla grande consistenza con livelli di protezione e potere 

riscaldante estremamente efficaci. A contatto con la pelle ha una morbidezza 

senza confronti grazie alla lavorazione tripla spugna in angora/lana nella parte 

posteriore e doppia spugna nella fascia anteriore.

L’elevato volume della pancera unito alle proprietà dell’angora ne fanno un 

prodotto dal calore impareggiabile.

Colori  10 bianco  |  20 naturale 

Rif. n.  242460

MEDIMA - Pancera extra soft AKTIV
Art. M320

Descrizione
Pancera extra soffice e dal calore intenso. Fornisce un eccezionale apporto 

di calore e isolamento in una struttura estremamente morbida al tatto 

avvolgendo in modo delicato e uniforme. 

Con un elevata percentuale d’angora all’interno.

Colori  10 bianco  

Rif. n.  242790

MEDDY - Pancera compatta bi-elastica
Art. M340 (DM. 1677660)

Descrizione
Adatta soprattutto per chi ha bisogno di abbinare un’ottima copertura di 

calore e un sostegno lombare leggero. 

Compatta e confortevole, fornisce alta protezione. 

Si presta anche all’uso continuato e, per la sua robustezza,  

è pensata anche per il consumatore maschile.

Colori  11 naturale 

Rif. n.  242290

Taglie (H: 30 cm)
S M L XL XXL

Taglie (H: 29 cm)
S M L XL XXL

Taglie (H: 26.5 cm)
S M L XL

Taglie (H: 30 cm)
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Angora 30%

Lana vergine 40%

Poliammide 20%

Elastan 10%

Composizione
Angora 25%

Lana vergine 45%

Poliammide 20%

Elastan 10%

Composizione
Angora 35%

Lana vergine 26%

Poliammide 35%

Elastan 4%

Composizione
Angora 34%

Lana 19%

Poliammide 34%

Elastan 13%
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PANCERE    promo a pag. 6 

MEDIMA - Pancera polifunzionale
Art. M361

Descrizione
Pancera polifunzionale Medima. Il nuovo prodotto che racchiude l’essenza 

di Medima: leggerezza, delicatezza e morbida sensazione a contatto con la 

pelle, termoregolazione e protezione ideale per ogni situazione. Nella struttura 

circolare senza cuciture ogni lavorazione è ottimizzata per racchiudere in 

un ridotto spessore ad una funzionalità senza eguali. L’aspetto dinamico e la 

morbidezza ne consentono l’uso anche come scaldacollo (Misura S).

Colori  101 grigio mélange 

Rif. n.  242490

MEDDY - Pancera leggera
Art. M354 (DM. 1679509)

Descrizione
Pancera calda e dal comfort straordinario grazie alla morbidezza dell’alta 

percentuale d’angora all’interno ed alla grande elasticità della pancera. 

Adattandosi come un guanto e senza comprimere regala un’immediata 

sensazione di benessere a tutta l’area interessata. Sottile e leggerissima  

fornisce grande calore senza essere visibile.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241990

MEDDY - Pancera media
Art. M355 (DM. 1679510)

Descrizione
Variante più pesante del modello 354 con una struttura più compatta che,

aumentandone leggermente lo spessore e la ritenuta, aggiunge una leggera 

compressione e sostegno alle già alte capacità di protezione e calore.  

L’alta percentuale di lana e angora sono combinate anche in questo prodotto 

risultando in un comfort ai massimi livelli.

Colori  10 bianco  |  20 naturale 

Rif. n.  242090

MEDDY - Pancera all-season cashmere
Art. M365 (DM. 1833760)

Descrizione
Pancera raffinata dall’elevata percentuale di cashmere (certificato) nel 

filato. Risulta estremamente morbida e confortevole e offre un’alternativa 

all’articolo 354 per chi cerca quelle caratteristiche senza angora all’interno. 

È estremamente elastica e lo spessore è pensato appositamente per essere 

utilizzata in ogni situazione. Fascia di chiusura in lana estremamente morbida.

Colori  10 bianco  |  75 nero 

Rif. n.  241990

Taglie (H: 30 cm)
S M L XL XXL

Taglie (H: 28.5 cm)
S M L XL

Taglie (H: 28.5 cm)
S M L XL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Angora 23%

Lana vergine 27%

Poliacrilico 23%

Poliammide 20%

Elastan 7%

Composizione
Angora 46%

Lana 28%

Poliammide 24%

Elastan 2%

Composizione
Angora 34%

Lana 20%

Poliammide 34%

Elastan 12%

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Cashmere 24%

Lana vergine 16%

Poliammide 30%

Viscosa 24%

Poliestere 3%

Gomma 3%

Taglie (H: 29.5 cm)
S M L XL
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PANCERE    promo a pag. 6 

MEDDY - Scaldareni
Art. M347 (DM. 1679511)

Descrizione
Pancera concepita con lo scopo di concentrare il calore e la protezione 

nella zona renale. La parte posteriore fornisce calore intenso attraverso un 

doppio strato speciale d’angora mentre la parte frontale è composta da un 

leggero strato bi-elastico in bamboo che garantisce freschezza, adattabilità e 

traspirazione. La composizione è divisa tra parte frontale e retro della pancera.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241690 

MEDDY - Pancera angora EXTRA sagomata
Art. M353 (DM. 1679528)

Descrizione
Pancera pesante e compatta con alta percentuale d’angora. Molto calda e di 

alto spessore fornisce grande protezione senza essere invasiva nei movimenti 

grazie alla sagomatura che segue il corpo. 

Colori  10 bianco 

Rif. n.  242180

MEDDY - Pancera interno cotone
Art. M341 (DM. 1679531)

Descrizione
Pancera doppio strato con interno in cotone 100% ad alto tasso 

d’assorbimento di umidità. La struttura doppio strato consente di mantenere 

nella parte a contatto con la pelle uno strato di comfort e compatibilità anche 

con le pelli sensibili e nella parte esterna l’eccellente potere di coibentazione 

fornito dell’angora.

Colori  11 naturale 

Rif. n.  241550 

MEDDY - Supporto renale con 4 stecche
Art. M343 (DM. 1679537)

Descrizione
Pancera sagomata dal sostegno regolabile tramite velcro e stecche.  

Le 4 tasche posteriori consentono di alloggiare e all’occorrenza rimuovere  

le quattro stecche in materiale plastico fornite con la pancera consentendo, 

una personalizzazione del supporto fornito dalla stessa. L’inserimento di lana  

e angora nel filato la rende anche confortevole al tatto e una buona protezione.

Disponibile anche in nero e adatta all’uso esterno.

Colori  11 naturale  |  75 nero 

Rif. n.  242750 

Taglie (H: 27-29 cm)
S M L XL XXL

Taglie (H: 11-26 cm)
S M L XL

Taglie (H: 29 cm)
S M L XL XXL

Taglie (H: 11-23 cm)
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore fronte

Calore retro

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione regolabile

Sostegno

Comfort

Compos. Fr. Re.
Angora 28%

Acrilico 64%

Poliammide 11% 6%

Elastan 6% 2%

Bamboo 83%

Composizione
Angora 43%

Poliammide 28%

Lana 25%

Elastan 4%

Composizione
Angora 13%

Cotone 35%

Acrilico 33%

Poliammide 11%

Gomma 8%

Composizione
Angora 15%

Acrilico 45%

Lana 18%

Poliammide 9%

Cotone 6%

Gomma 4%

Poliestere 3%
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PANCERE    promo a pag. 6 

MEDDY - Pancera cotone bi-elastica
Art. M345 (DM. 1679540)

Descrizione
Pancera in cotone dalla grande adattabilità grazie alla struttura elastica sia in 

altezza che in larghezza. Risulta perfettamente aderente al corpo fornendo una 

protezione leggera e uniforme. La superficie di contatto con la pelle in cotone 

ne assorbe l’umidità e mantiene la temperatura corporea.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241650

MEDDY - Pancera post-operatoria
Art. M344 (DM. 1679542)

Descrizione
Pancera post operatoria che fa della naturalezza della sua composizione un 

vanto per questo settore. Limitando al massimo la concentrazione di gomma 

e tessuto sintetico è stata creata una post operatoria con il massimo della 

compatibilità con la pelle garantendo una percentuale del 100% cotone sulla 

pelle. Angoli arrotondati e un grande velcro di 12 cm garantiscono il massimo 

della tenuta.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241670

MEDDY - Pancera sport sagomata
Art. M350 (DM. 1679551)

Descrizione
Pancera di supporto molto elastica e con interno in fine spugna di cotone.

Per l’uso sportivo o per attività che richiedono molto tempo in posizione 

seduta. Resistente , sagomata e regolabile tramite velcro ad alta tenuta. 

Utilizzabile esternamente per questo disponibile anche in colore nero.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241550

MEDIMA - Pancera Cashmere/Seta
Art. M330

Descrizione
Pancera dalla grande elasticità, morbidezza e leggerezza. 

Estremamente gradevole al tatto, protegge senza essere visibile e senza 

appesantire la zona lombare e addominale. La percentuale di cashmere  e 

micromodal la rendono sottile ma allo stesso tempo calda e in grado di fornire 

una buona protezione.

Colori  10 bianco  |  75 nero 

Rif. n.  242370 

Taglie (H: 29 cm)
S M L XL XXL

Taglie (H: 26 cm)
XS S M L XL XXL XXXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione regolabile

Sostegno

Comfort

Composizione
Cotone 63%

Poliammide 26%

Elastan 11%

Composizione
Cotone 85%

Poliestere 8%

Gomma 7%

Taglie (H: 11-23 cm)
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore

Compressione regolabile

Sostegno

Comfort

Composizione
Cotone 50%

Poliammide 26%

Gomma 14%

Poliestere 10%

Taglie (H: 27 cm)
S M L XL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Modal 46%

Cotone 21%

Cashmere 17%

Seta 9%

Elastan 5%

Ramie 2%
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COPRISPALLE   promo a pag. 6 

MEDDY - Pancera bi-elastica leggera in bamboo
Art. MB841 (DM. 1679566)

Descrizione
Pancera dalla grande adattabilità sia longitudinalmente che in larghezza. 

Veste molto aderente al corpo senza però comprimere e crea una barriera che 

mantiene la temperatura lasciando il corpo asciutto. La freschezza e la setosità 

della fibra di bamboo la rendono molto piacevole da indossare.

Colori  11 naturale 

Rif. n.  241450

MEDDY - Coprispalle mezza manica leggero
Art. M308N (DM. 1679613)

Descrizione
Protezione posteriore leggera per la muscolatura e l’articolazione delle spalle 

così come per la zona cervicale. L’elevata percentuale d’angora consente 

di mantenere uno spessore ridotto per un capo dalle buone proprietà di 

protezione. Lavorazione posteriore super soft.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  242570

MEDIMA - Coprispalle mezza manica
Art. M309

Descrizione
Versione più pesante del coprispalle 308: l’aumento dello spessore e la 

differente lavorazione consentono di apportare calore più intenso e una 

protezione totale dagli sbalzi di temperatura. L’inserto in spugna d’angora 

nella parte centrale ne amplifica l’efficacia. Adatto alla cura a base di calore dei 

dolori cervicali.

Colori  10 bianco  |  20 naturale 

Rif. n.  243490

Taglie (H: 29 cm)
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore retro

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Bamboo 84%

Poliammide 12%

Elastan 4%

Taglie
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Comfort

Composizione
Angora 29%

Acrilico 67%

Poliammide 3%

Elastan 1%

Taglie
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Comfort

Composizione
Angora 25%

Lana vergine 45%

Poliammide 20%

Elastan 10%
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GOMITIERA-GINOCCHIERE   promo a pag. 6 

MEDIMA - Ginocchiera extrasoft AKTIV singola
Art. M316

Descrizione
Ginocchiera extra soffice che fornisce elevata protezione senza comprimere 

l’articolazione. Ideale nella cure dei dolori reumatici e, in generale delle 

articolazioni degli arti inferiori. La morbidezza della struttura evita le frizioni 

sulla pelle rendendola ideale per l’utilizzo prolungato Con un elevata 

percentuale d’angora all’interno.

DISPONIBILE ANCHE AL PAIO: articolo M312

Colori  20 naturale 

Rif. n.  241350

MEDIMA - Ginocchiera
Art. M305

Descrizione
Ginocchiera con ottimo potere riscaldante e di protezione. Volta alla terapia di 

calore per l’articolazione è strutturata con tripla elasticità e con una lavorazione 

semi traforata nella parte posteriore per aiutare l’areazione e la flessibilità del 

ginocchio. Una fascia in silicone naturale ne frena lo scivolamento rendendola 

sempre ottimamente posizionata anche durante l’attività in movimento.

Confezione: singola.

Colori  20 naturale 

Rif. n.  241590 

MEDDY - Gomitiera (paio)
Art. M399 (DM. 1693530)

Descrizione
Gomitiera di protezione leggera contro i dolori dell’articolazione del braccio. 

Lavorazione a spugna e parte estendibile della gomitiera con doppia 

lavorazione elastica per una maggiore adattabilità all’arto.

Confezione: paio.

Colori  20 naturale 

Rif. n.  241490

MEDIMA - Ginocchiera sport (paio)
Art. M313

Descrizione
Ginocchiera dal look sportivo con buon grado di protezione. Disponibile in 

colore asfalto per un uso esterno. Lavorazione interna in spugna per maggiore 

spessore e grado di isolamento. Lato posteriore traspirante ed estremità 

elastiche per la massima aderenza

Confezione: paio.

Colori  775 asfalto 

Rif. n.  242190  

Taglie
S M L XL

Taglie
S M L XL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Angora 40%

Lana vergine 25%

Poliammide 30%

Elastan 5%

Composizione
Angora 35%

Lana 25%

Poliammide 35%

Elastan 5%

Composizione
Angora 25%

Lana vergine 45%

Poliammide 20%

Elastan 10%

Taglie
S M L XL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Comfort

Composizione
Angora 15%

Lana 35%

Acrilico 27&

Poliammide 16%

Elastan 7% 

Taglie 
S M L
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GINOCCHIERE   promo a pag. 6 

MEDDY - Ginocchiera (paio)
Art. M314 (DM. 1693527)

Descrizione
Ginocchiera particolarmente morbida, e con il 40% di lana d’angora.  

Ha tre livelli di lavorazione: spugna per calore intenso, elastica per l’adattabilità 

e per evitare lo scivolamento, e alternata per agevolare la traspirazione 

dell’articolazione nella parte posteriore.  

Confezione: paio.

Colori  20 naturale 

Rif. n.  241580 

MEDDY - Ginocchiera MAXI taglia (paio)
Art. M307 (DM. 1693528)

Descrizione
Dedicata alle ginocchia con circonferenze molto elevate l’articolo 307 è la 

naturale estensione della 314 oltre la taglia XL.  

Ha una struttura leggermente più rigida e va a coprire le esigenze di 

taglie estremamente superiori alle regolari. Una fascia in silicone naturale 

antiscivolo è presente all’interno del collo alto della ginocchiera per evitare lo 

scivolamento della ginocchiera durante l’utilizzo. Confezione: paio

Colori  20 naturale 

Rif. n.  242190 

MEDIMA - Ginocchiera (paio)
Art. M326

Descrizione
Una progettazione e una lavorazione differenziata specifica per ogni 

zona dell’articolazione danno vita ad un prodotto traspirante dalla media 

compressione e dal calore intenso nelle zone che più lo richiedono. 

Lavorazione in spugna irrobustita nella zona della rotula e alleggerita 

nella parte posteriore del ginocchio. Il 40% d’angora garantisce una 

termoregolazione ideale.

Colori  20 naturale 

Rif. n.  242590

Taglie
S M L XL

Taglie
S M L XL XXL

Taglie
S M L XL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Angora 40%

Lana 25%

Poliammide 30%

Elastan 5%

Composizione
Angora 35%

Lana 21%

Poliammide 34%

Elastan 10%

Composizione
Angora 30%

Lana 20%

Poliammide 35%

Poliestere 10%

Elastan 5%
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SEGMENTI SOLUDOL

SOLUDOL - Pancera circolare in cotone
Art. M445 (DM. 1679573)

Descrizione
Pancera circolare e per questo priva di cuciture di chiusura sui lati della 

pancera. La quasi totalità di filato in cotone garantisce il massimo della 

compatibilità con la pelle ed una protezione leggera e confortevole in ogni 

periodo dell’anno.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241090

SOLUDOL - Pancera in Lana esterno/Cotone interno
Art. M420

Descrizione
Pancera confortevole e piacevole al tatto. Strato interno a contatto con la 

pelle in cotone 100%. L’alta quantità di lana nel lato esterno offre ottime 

caratteristiche di isolamento. Cucitura in cotone canneté larga e pieghevole sul 

retro per il massimo comfort.

Colori  10 bianco   

Rif. n.  241190  

SOLUDOL - Pancera circolare in lana media
Art. M470 (DM. 1679579)

Descrizione
Pancera circolare in lana vergine priva di cuciture laterali.

A contatto con la pelle offre una sensazione di sofficità e grande comfort. 

Unisce un buon apporto di calore mantenendo elevata la traspirazione.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241090

Una linea di prodotti a base di lana o cotone 

dal con un elevato rapporto qualità prezzo. 

Sono adatti a tutte le esigenze offrono tante 

soluzioni di segmenti termoregolatori per la protezione ed il sostegno delle zone 

più suscettibili a dolori reumatici e sbalzi di temperatura. SOLUDOL si dedica alla 

cura e alla prevenzione durante le attività di ogni giorno, in ambito quotidiano,

sportivo ed in caso di traumi o terapie post-operatorie.

ELEMENTI DISTINTIVI  Lana  Facilità  Concorrenza

Taglie (H: 29 cm)
S M L XL XXL XXXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Cotone 93%

Elastan 7%

Taglie (H: 30.5 cm)
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Lana 60%

Cotone 30%

Poliammide 8%

Gomma 2%

Taglie (H: 29 cm)
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Lana vergine 47%

Acrilico 47%

Elastan 6%
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SOLUDOL - Pancera millerighe
Art. M450 (DM. 1679576)

Descrizione
Pancera postoperatoria e di sostegno realizzata in tessuto “millerighe” 

totalmente traspirante. 

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241230

COPRISPALLE

SOLUDOL - Coprispalle in lana SOLUDOL eco
Art. M409

Descrizione
Protezione posteriore leggera per la muscolatura e l’articolazione delle spalle 

così come per la zona cervicale. Con elevata percentuale di lana, si presenta 

molto soffice e confortevole da indossare.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241890

SOLUDOL - Pancera pesante lana
Art. M440 (DM. 1679570)

Descrizione
Pancera compatta in lana dal buon sostegno e dall’ottimo apporto di calore.

L’alta percentuale di lana vergine conferisce eccellenti caratteristiche

di isolamento e buona compatibilità con la pelle. 

La lavorazione compatta ne garantisce buona solidità.

Colori  10 bianco 

Rif. n.  241090

SOLUDOL - Ginocchiera lana singola
Art. M405 (DM. 1693529)

Descrizione
Ginocchiera in lana dal grande comfort. La ginocchiera è sagomata e si adatta 

anatomicamente all’articolazione. Non fornisce un forte sostegno ma un buon 

apporto di calore al ginocchio.

Colori  20 beige 

Rif. n.  240980

Taglie (H: 28.5 cm)
XS S M L XL XXL XXXL

Caratteristiche
Calore

Compressione regolabile

Sostegno

Comfort

Composizione
Poliestere 57%

Poliammide 15%

Cotone 14%

Gomma 14%

Taglie
S M L XL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Comfort

Compos. Sch Ma
Lana 45% 50%

Acrilico 45% 50%

Poliammide 7%

Elastan 3%

Taglie (H: 30 cm)
S M L XL XXL XXXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Lana vergine 65%

Acrilico 18%

Poliestere 9%

Gomma 4.5%

Poliammide 3.5%

Taglie
S M L XL XXL

Caratteristiche
Calore

Compressione

Sostegno

Comfort

Composizione
Lana vergine 95%

Elastan 5%
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BAMBOO

Bamboo
Le fibre e i filati derivati dal bamboo vengono prodotti al 100% con polpa di piante selezionate provenienti da regioni 

non inquinate. Tra i vantaggi impareggiabili che garantisce l’indossare un capo in bamboo si contano la traspirabilità, 

la freschezza, e le proprietà antibatteriche intrinseche del materiale . La trama delle fibre di bamboo e dei relativi 

filati è fatta di microinterstizi o microfori. Con questa ineguagliabile microstruttura, i filati di bamboo sono in grado 

di assorbire e far evaporare la traspirazione del corpo in pochi secondi in maniera molto più efficace delle altre fibre. 

BIODEGRADABILE

Maglia sottobusto 
“all-season”  

Ampio collo elastico adattabile e 

resistente all’indosso. 

Manica estremamente corta che non 

sporge dalla maglietta e, grazie alla 

morbidezza della fibra di bamboo, 

protegge dalle frizioni con il busto 

sotto l’ascella.

Tessuto tubolare privo di cuciture sui 

lati per evitare pressioni tra il busto e 

la pelle.

Massima elasticità ed aderenza per 

evitare ripiegamenti e sfruttare al 

massimo le proprietà del bamboo a 

contatto della pelle.

Lunghezza supplementare per 

arrivare fino alla base del bacino 

ed essere sempre più lunga 

dell’appoggio del busto.
Maglia sottobusto

Art. MB800

Rif. n.  241390

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco 

Taglie 
XS  |  S  |  M  |  L  

40°
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Tubolare sottobusto 
“summer” 

Estremamente lungo, adatto a tutte  

le altezze, consente di essere risvoltato 

intorno al busto lasciando le spalle 

scoperte nei periodi più caldi.

Cucitura di chiusura invertita: 

risvoltandolo intorno al busto risulta 

pulito e la cucitura “coperta”.

Nessuna cuciture sui lati  

per evitare pressioni e frizioni  

tra il busto e la pelle.

Massima elasticità ed aderenza  

per evitare ripiegamenti e sfruttare  

al massimo le proprietà del bamboo  

a contatto della pelle.

Extra lungo: si può regolare  

la lunghezza del risvolto restando 

sempre più lungo dell’appoggio  

del busto.

Tecnologie tessili sottobusto
Grazie alle caratteristiche di resistenza alla proliferazione batterica, di termoregolazione, di elevato assorbimento  

del sudore, di traspirazione e di sofficità, la fibra di bamboo è l’ideale in caso di uso prolungato e di pelli sensibili.  

Le ottime proprietà meccaniche e di resistenza, la rendono particolarmente adatta a resistere nel tempo anche  

al di sotto di un busto posturale correttivo.  Grazie ad un confezionamento studiato nei particolari per adattarsi alle 

esigenze specifiche di questo utilizzo, il tessuto delle maglie in bamboo diventa una membrana protettiva e traspirante 

tra il corpo e il busto rendendone più confortevole l’utilizzo rispetto ad una maglia intima tradizionale. 

BAMBOO

Tubolare  sottobusto
Art. MB850

Rif. n.  241090

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco 

Taglie 
 S/M (90 cm lung., 27 diam.) 

L/XL (100 cm lung., 30 diam.)
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INTIMO BAMBOO

Top raso
Art. MB809

Rif. n.  241090

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Spalla larga raso
Art. MB807

Vogatore
Art. MB837*

Mezza manica raso
Art. MB808

Mezza manica girocollo
Art. MB835

Mezza manica scollo a V
Art. MB836

Rif. n.  241190

Rif. n.  240850*

Rif. n.  241340

Rif. n.  241390 Rif. n.  241390

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
75 nero

Taglie 
L  |  XL  |  XXL  |  (M esaurita)

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
95% Bamboo 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL
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INTIMO MICROMODAL

TOP micromodal
Art. MM909

Spalla larga micromodal
Art. MM907

Mezza manica micromodal
Art. MM908

Rif. n.  241290 Rif. n.  241390 Rif. n.  241490

Composizione 
95% Micromodal 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  L  |  XL

Composizione 
95% Micromodal 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  L  |  XL

Composizione 
95% Micromodal 

5% Elastan  

Colori 
10 bianco  |  75 nero

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL

Intimo Micromodal
Il Micromodal è una fibra estremamente sottile prodotta da materie prime naturali di origine 

vegetale.  I capi realizzati con questo tessuto risultano particolarmente lisci e morbidi al tatto 

con un tasso di assorbimento dell’umidità molto più alto rispetto ad un capo in cotone.  

Proprio per questo motivo sono particolarmente adatti alle pelli sensibili e aiutano il corpo  

a mantenersi più asciutto durante l’intera giornata.

MORBIDO E SETOSO 
Sottilissimo, dal tocco vellutato sulla pelle 

 
TRASPIRANTE 
Alta traspirabilità del tessuto 

VEGAN 
Nessun elemento animale

FIBRA A BASE VEGETALE 
Derivata dal legno di faggio

MADE IN ITALY 
Produzione italiana

EASY IRON 
Non raggrinzisce, anche senza stiro

ADATTO A TUTTE LE STAGIONI 
Fresco d’estate, mantiene il calore d’inverno

Caratteristiche
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Maglie con pancera incorporata

Robuste e resistenti, garantiscono un riscaldamento 

più intenso nella zona lombare e addominale, 

fornendo allo stesso tempo un leggero grado di 

compressione per aiutare il sostegno e migliorare 

l’isolamento termico. Con il 40% di lana, robusta e 

resistente nel tempo si presta all’utilizzo prolungato 

ed è particolarmente adatta in situazioni di lavoro 

all’esterno. 

PANCERA INCORPORATA 
ANGORA MODAL

Maglia spalla larga con pancera 
Art. ME1513*

Mezza manica con pancera 
Art. ME1514*

Rif. n.  241290* Rif. n.  241290*

Composizione 

40% lana 40% poliacrilico 

15% cotone 5% elastan

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L 

Composizione 

40% lana 40% poliacrilico 

15% cotone 5% elastan

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  M  |  L  |  XL  |  XXL

Manica lunga scollo a V
Art. M9094*

Rif. n.  240990*

Composizione 
55% micromodal 28% poliammide 

12% angora 5% elastan 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Spalla larga
Art. M9090* 

Manica lunga girocollo 
Art. M9092*

Rif. n.  240890* Rif. n.  240990*

Composizione 
55% micromodal 28% poliammide 

12% angora 5% elastan 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Composizione 
55% micromodal 28% poliammide 

12% angora 5% elastan 

Colori 
10 bianco

Taglie 
M  |  L  |  XL  |  XXL

Angora Modal
Dalla combinazione di angora e micromodal nasce un nuovo tipo di maglia, ideata per chi ha bisogno di proteggersi 

dal freddo con il tepore della lana d’angora ma, allo stesso tempo, ha la pelle sensibile e non sopporta la lana. Il filato 

è composto da angora finissima (12%) unito al micromodal (55%). Di derivazione totalmente vegetale e composto 

di micro-multifibre il modal garantisce morbidezza, resistenza e protezione naturale. La maglia è dotata di grande 

elasticità e si adatta al corpo con estrema facilità come una soffice seconda pelle.

40°
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Meddy Natura
Il cotone è la struttura portante del pelo d’angora, che, a contatto con la pelle, crea quell’intercapedine tra tessuto e 

corpo che rappresenta il “segreto” di tutti i prodotti di Medima. Materie prime lavorate con assenza totale di sostanze 

chimiche, con il massimo rispetto per la natura, fanno si che questo prodotto abbia il massimo di compatibilità  

per ogni tipo di pelle. Quindi: pelle sempre asciutta, niente irritazioni ma solamente benessere, calore e comfort.

ELEMENTI DISTINTIVI

 Naturalezza 

 Compatibilità 

 Comfort

Maglia mezza manica
Art. MA045*

Slip
Art. MA077*

Maglia spalla larga
Art. MA112*

Maglia manica lunga
Art. MA134

Mutanda lunga uomo
Art. MA168*

Rif. n.  240990* Rif. n.  240690*

Rif. n.  240990* Rif. n.  241290* Rif. n.  241290*

Composizione 

20% angora 

80% cotone extra fine

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  L  |  XL  |  (M esaurita)

Composizione 

20% angora 

80% cotone extra fine

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  L (M esaurita)

Composizione 

20% angora 

80% cotone extra fine

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  XXL  |  (M - L - XL esaurite)

Composizione 

20% angora 

80% cotone extra fine

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |   XL  |  XXL (M e L esaurite)

Composizione 

20% angora 

80% cotone extra fine

Colori 
10 bianco

Taglie 
S  |  XXL  |  (M - L - XL esaurite)

ANGORA COTONE 20/80

40°





Calze Meddy Italia
Meddy aggiunge alla propria linea di calze diabetiche e in angora altre tre linee di calze compressive.  

Prodotti dalla massima qualità come da tradizione Meddy Italia, volti a coprire ogni esigenza per quanto  

riguarda l’aspetto preventivo e medicale. 

La prima linea, Louis, consiste in due prodotti preventivi, studiati per le esigenze dell’uomo ma allo 

stesso tempo adatti a soddisfare le esigenze della donna: una linea elegante, raffinata ed allo stesso 

tempo dagli effetti benefici dovuti ad una compressione media o forte. Adatte a chi viaggia,  

a chi trascorre lunghi momenti in piedi o a chi, in ogni caso, desidera una soluzione semplice  

e ricercata che doni sollievo alle proprie gambe. Due gradi di compressione e tre colori  

per incontrare le esigenze del consumatore più attento ai particolari.

 La seconda linea, prettamente medicale, si compone di tre gambaletti 

in due classi di compressione K1 e K2 volti alla risoluzione dei 

problemi dovuti alla stasi venosa. 3 colori, punta aperta 

o punta chiusa, cotone o mocrofibra: i gambaletti 

Meddy offrono un’ampia scelta e il massimo 

dell’attenzione necessaria a coprire le esigenze 

dell’utilizzatore con la qualità di sempre.

Infine, tre prodotti antiembolo, vanno 

a coprire la richiesta di prodotti per la 

profilassi e la cura della tromboembolia, 

durante e dopo interventi chirurgici, 

in caso di fratture e di traumi agli arti 

inferiori. Sono disponibili gambaletti, calze 

autoreggenti e monocollant ambidestro. 
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Gambaletti a compressione graduata LOUIS
I gambaletti Meddy LOUIS, nascono per alleggerire la pesantezza alle gambe per coloro che dedicano molto tempo 

ad attività in cui è necessario stare in piedi, a chi viaggia spesso o trascorre lunghi momenti in ufficio. La compressione 

graduata a partire dalla caviglia ha un effetto riposante e rilassante sugli arti inferiori e allevia il senso di pesantezza e 

stanchezza. Combatte allo stesso tempo i potenziali problemi dovuti a vene varicose e la tendenza al gonfiore delle 

gambe nelle persone più soggette.  

Il cotone sulla pelle garantisce il massimo

della compatibilità con la cute. Ideali 

anche per il tempo libero, le qualità 

delle calze Meddy LOUIS sono adatte 

anche al pubblico femminile regalando 

comodità e un piacevole benessere.

Polsino morbido

Polpaccio sagomato

Collo del piede sagomato

CALZA PREVENTIVA LOUIS

Punta comoda

TAGLIE
Misura 8/81/2 9/91/2 10/101/2 11/111/2 12/121/2 13/131/2

Piede  37/38 39/40 41/42 42/43 43/44 44/45

Taglie  XS S M L XL XXL
30°

ISTRUZIONI DI LAVAGGIO
Lavare a mano o in lavatrice, con detersivo neutro.

Lasciare asciugare lontano da fonti di calore.
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CALZA PREVENTIVA LOUIS

Louis 15
Art. T1416 (DM. 1834002)

Compressione 14/16 mmHg (MEDIA)

Descrizione
Gambaletto cotone sulla pelle, a compressione graduata media.

Favorisce il deflusso venoso regalando un maggior senso di leggerezza e 

prevenendo il senso di pesantezza delle gambe. Realizzato in lycra tramato, 

doppio ricoperto.

Louis 20
Art. T1820 (DM. 1834003)    promo a pag. 7 

Compressione 18/20 mmHg (FORTE)

Descrizione
Gambaletto cotone sulla pelle, a compressione graduata forte.

Favorisce il deflusso venoso regalando un maggior senso di leggerezza e 

prevenendo il senso di pesantezza delle gambe. Grazie al maggior grado di 

compressione svolge anche una funzione preventiva.

Realizzato in lycra tramato, doppio ricoperto.

007 

blu

707 

antracite

607 

nero

Rif. n.  241090

Rif. n.  241090
007 

blu

707 

antracite

607 

nero

Taglie
XS S M L XL XXL

Taglie
XS S M L XL XXL

Composizione
Poliammide 52%

Cotone 35%

Elastan 13%

Composizione
Poliammide 52%

Cotone 34%

Elastan 14%
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GAMBALETTI MEDICALI

Gambaletti medicali KKL1 e KKL2
Linea di calze curative a compressione elastica decrescente per il trattamento e la cura dell’insufficienza o della stasi 

venosa. Per un corretto funzionamento, le vene devono essere elastiche e le valvole efficienti e nei casi di diminuzione 

di elasticità o di riflusso sanguigno risultano indicate le calze elastocompressive. 

LE VARICI

Le varici (o vene varicose) sono vene del circolo venoso superficiale che hanno 

perso l’elasticità della parete e che sono più dilatate della norma, e le cui valvole non 

funzionano più correttamente. Il sangue scorre a fatica e ristagna: nel tempo le vene si 

dilatano ancora di più, assumendo un aspetto irregolare e causando, in certi casi, dolore.

STILE DI VITA

Mantenere uno stile di vita attivo, delle corrette abitudini alimentari e l’utilizzo di calze 

elastiche sono le azioni preventive consigliate da medici e specialisti. Studi scientifici 

stabiliscono con certezza quanto l’utilizzo di calze elastiche influisca in modo sensibile a 

combattere le malattie venose e aiuti nella prevenzione.

Le calze a compressione elastica Meddy si dividono in:

2 classi di compressione (KKL1 - KKL2)

2 tipologie (cotone e microfibra)

KKL 1  |  20 mmHg

varici leggere

varicosità con tendenza agli edemi leggeri

teleangectasie

varici durante e dopo la gravidanza

edemi funzionali

KKL 2  |  30 mmHg

insufficienza venosa cronica

edemi

insufficienza valvolare delle vene profonde

profilassi per la cura della trombosi

flebiti superficiali

varicosità diffuse

ulcere venose

linfedemi leggeri

dopo un trattamento chirurgico

dopo un trattamento sclerosante

dopo l’ingessatura nel caso di fratture

dell’articolazione tibiotarsica e distorsioni

NOTE
C   circonferenza presa al punto più largo del polpaccio

B   circonferenza presa al punto più stretto della caviglia

C

B

flusso normale
del sangue

il sangue
rifluisce e ristagna

TABELLA MISURE ANATOMICHE
Taglia S M L XL XXL
C  (cm) 31 - 34 36 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54

B  (cm) 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 31 32 - 34

30°

ISTRUZIONI DI LAVAGGIO
Lavare a mano o in lavatrice, con detersivo neutro.

Lasciare asciugare lontano da fonti di calore.
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GAMBALETTI MEDICALI

Gambaletto (paio) 
microfibra KKL1
Art. T1200* (DM. 1834006) 

Compressione 20 mmHg 
Punta Aperta

Rif. n.  242390

707 

grigio

607 

nero

Gambaletto (paio) 
microfibra KKL1
Art. T1210* (DM. 1834009) 

Compressione 20 mmHg 
Punta Chiusa

Rif. n.  242440

106 

beige

707 

grigio

607 

nero

Gambaletto (paio)  
cotone KKL2 
Art. T2100* (DM. 1834005) 

Compressione 30 mmHg 
Punta Aperta

Rif. n.  242790

106 

beige

Gambaletto (paio) 
microfibra KKL2
Art. T2200* (DM. 1834008) 

Compressione 30 mmHg 
Punta Aperta

Rif. n.  242490

106 

beige

607 

nero

Gambaletto (paio) 
microfibra KKL2
Art. T2210* (DM. 1834010) 

Compressione 30 mmHg 
Punta Chiusa

Rif. n.  242540

106 

beige

607 

nero

Caratteristiche
maglia morbida al tatto 

con effetto seta

perfetta traspirabilità

tallone rinforzato

facili da indossare

assenza di cuciture

Caratteristiche
maglia morbida al tatto 

con effetto seta

perfetta traspirabilità

tallone rinforzato

facili da indossare

assenza di cuciture

Caratteristiche
cotone sulla pelle

maglia morbida

perfetta traspirabilità

tallone rinforzato

facili da indossare con calzare 

in dotazione

Gambaletto punta aperta

Gambaletto punta aperta

Gambaletto punta chiusa

Taglie
S M L XL XXL

Taglie
S M L XL XXL

Taglie
S M L XL XXL

Taglie
S M L XL XXL

Taglie
S M L XL XXL 

Composizione
Poliammide 65%

Elastan 35%

Composizione
Poliammide 65%

Elastan 35%

Composizione
Poliammide 51%

Cotone 19%

Elastan 30%

Composizione
Poliammide 66%

Elastan 34%

Composizione
Poliammide 66%

Elastan 34%



Calze antiembolo
Le calze elastocompressive antiembolo sono indicate per la profilassi e la cura della tromboembolia, in caso di interventi 

di chirurgia vascolare, di fratture e in particolare nei traumi agli arti inferiori e nei casi di prolungata riduzione di mobilità. 

Grazie alla compressione elastica decrescente sono da supporto nella prevenzione della malattia tromboembolica. 

Elastiche longitudinalmente e lateralmente e con foro di ispezione al di sotto della pianta del piede. 

CALZE ANTIEMBOLO

NOTE
C   circonferenza presa al punto più largo del polpaccio

G   circonferenza della coscia

A-G   lunghezza gamba

B   circonferenza presa al punto più stretto della caviglia

LUNGHEZZA GAMBA

Normale A-G Fino 72 cm

Lungo A-G Oltre 72 cm

CIRCONFERENZA GAMBA
Taglia S M L XL
C  (cm) 30 - 33 33 - 38 38 - 42 42 - 45

G  (cm) fino a 48 fino a 55 fino a 62 fino a 74

B  (cm) 19 - 21 22 - 24 25 - 27 28 - 29

CODICI
Tipologia Codice
Gambaletto Normale T8100

Gambaletto Lungo T8200

Coscia Normale T8110

Coscia Lungo T8210

Monocollant Normale T8120

Monocollant Lungo T8220

C

B

G

G

A
40°

ISTRUZIONI DI LAVAGGIO
Lavare a mano o in lavatrice, con detersivo neutro.

Lasciare asciugare lontano da fonti di calore.
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CALZE ANTIEMBOLO

Gambaletto normale (paio)
Art. T8100 (DM. 1834011)

Compressione 18/20 mmHg 

Caratteristiche
disegno anatomico

foro d’ispezione sotto le dita del 

piede

maglia a rete morbida e leggera

si indossa con facilità

assenza di cuciture

Autoreggente normale (paio)
Art. T8110 (DM. 1834013) 

Compressione 18/20 mmHg

Caratteristiche
disegno anatomico

foro d’ispezione sotto le dita del 

piede

maglia a rete morbida e leggera

si indossa con facilità

bordo siliconato con pallini per 

una migliore aderenza alla coscia

Autoreggente lungo (paio)
Art. T8210 (DM. 1834014) 

Compressione 18/20 mmHg

Caratteristiche
disegno anatomico

foro d’ispezione sotto le dita del 

piede

maglia a rete morbida e leggera

si indossa con facilità

bordo siliconato con pallini per 

una migliore aderenza alla coscia

Monocollant normale
Art. T8120 (DM. 1834015) 

Compressione 18/20 mmHg 

Caratteristiche
ambidestro

disegno anatomico

foro d’ispezione sotto le dita del 

piede

maglia a rete morbida e leggera

si indossa con facilità

cinturino regolabile con gancio

Monocollant lungo
Art. T8220 (DM. 1834016) 

Compressione 18/20 mmHg 

Caratteristiche
ambidestro

disegno anatomico

foro d’ispezione sotto le dita del 

piede

maglia a rete morbida e leggera

si indossa con facilità

cinturino regolabile con gancio

006 

bianco

006 

bianco

006 

bianco

Rif. n.  240890

Rif. n.  241190

Rif. n.  240950

Gambaletto lungo (paio)
Art. T8200 (DM. 1834012) 

Compressione 18/20 mmHg 

Caratteristiche
disegno anatomico

foro d’ispezione sotto le dita del 

piede

maglia a rete morbida e leggera

si indossa con facilità

assenza di cuciture

Taglie
S M L XL

Taglie
S M L XL

Taglie
S M L XL

Composizione
Poliammide 74%

Elastomero 26%

Composizione
Poliammide 74%

Elastomero 26%

Composizione
Poliammide 74%

Elastomero 26%
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GAMBALETTI DIABETICI

ERGO SoftSocks - Calze per diabetici
Le calze SoftSocks sono state appositamente studiate per il piede diabetico.

Una linea con tre differenti circonferenze di caviglia in grado di adattarsi 

perfettamente senza mai comprimere. La perfetta vestibilità dovuta alla forma 

ergonomica permette di mantenere una piacevole sensazione uniforme sul piede. 

Le calze non stringono in nessuna area in quanto strutturate con il minimo tasso di 

tessuto elastico. Il tallone rinforzato e la particolare lavorazione sulla punta priva di 

punti di frizione, offrono una maggiore protezione. L’alto contenuto di fibre naturali 

(62% cotone) garantisce un clima sano ed il massimo grado di compatibilità con 

la pelle. I calzini sono inoltre differenziati tra destro e sinistro in modo da potersi 

adattare ancora meglio all’anatomia del piede e ridurre al minimo ogni tipo di 

pressione.
Espositore da banco disponibile

Polsino morbido senza  
tessuto elastico

Punta senza zone 
di pressione

Maglia estramorbida

Destro e sinistro 
differenziati

Tallone rinforzato

CODICI
Tipologia Codice
Calzino Normale M123200

Calzino Large M123300

Calzino Extralarge M123400

CIRCONFERENZA CAVIGLIA

B Normale* ....................................  fino 23 cm

B Large  .....................................  da 23 a 27 cm

B Extra large ...........................  da 28 a 33 cm
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GAMBALETTI DIABETICI

Calza per diabetici SoftSocks Ergo normale
Art. B123200*    promo a pag. 6 

Modello a larghezza normale per caviglie di circonferenza non 

superiore a 23 cm.

007

blu

106 

sabbia

707 

grigio

Calza per diabetici SoftSocks Ergo large
Art. M123300 (DM. 1834017)    promo a pag. 6 

Modello a larghezza large per caviglie di circonferenza compresa tra 

23 e 27 cm.

007

blu

106 

sabbia

607 

nero

707 

grigio

Calza per diabetici SoftSocks Ergo extralarge
Art. M123400 (DM. 1834018)    promo a pag. 6 

Modello a larghezza extralarge per caviglie di circonferenza 

compresa tra 28 e 33 cm.

007

blu

106 

sabbia

607 

nero

707 

grigio

Caratteristiche
caviglia large

assenza di cuciture

destro e sinistro differenziato

nessun punto di pressione

tessuto extramorbido

70% cotone 

maglia morbida

perfetta traspirabilità

tallone rinforzato

Caratteristiche
caviglia extra large

assenza di cuciture

destro e sinistro differenziato

nessun punto di pressione

tessuto extramorbido

70% cotone 

maglia morbida

perfetta traspirabilità

tallone rinforzato

Caratteristiche
assenza di cuciture

destro e sinistro differenziato

nessun punto di pressione

tessuto extramorbido

70% cotone 

maglia morbida

perfetta traspirabilità

tallone rinforzatoRif. n.  240930

Rif. n.  240930

Rif. n.  240930

006

bianco

006

bianco

Taglie
35-37 38-40 41-43 44-46

Taglie
35-37 38-40 41-43 44-46

Taglie
35-37 38-40 41-43 44-46

Composizione
Cotone 70%

Poliammide 30%

Composizione
Cotone 70%

Poliammide 30%

Composizione
Cotone 70%

Poliammide 30%
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Innovativo design con collare risvoltabile per il carico dell’acqua.

Fornita con elegante scatola espositore.

Collare rivoltabile a imbuto per favorire il carico d’acqua in sicurezza

Superficie in rilievo estremamente piacevole al tatto 

Colori  23 Grigio Stone - 36 Rosa antique - 58 Blu materico

Boule d’acqua calda 
FASHY
Le borse d’acqua calda FASHY sono concepite per 

offrire il massimo del comfort e della sicurezza per 

grandi e piccini.Tutti i prodotti rispecchiano i più 

alti standard di qualità e sicurezza e la produzione è 

certificata e controllata secondo gli standard inglesi 

TUV B.S.1970:2012.

LE PRINCIPALI CARATTERISTICHE

 Apertura extra large 29 mm

 Esclusiva tecnica di chiusura brevettata senza 

guarnizione che, nel tempo, potrebbe consumarsi 

e causare perdite d’acqua

 Borsa pressofusa integralmente  

 Materiale completamente inodore e riciclabile

 Colori brillanti nel tempo e che non scoloriscono

Boule d’acqua calda “SMART” stone - effetto sasso
Art. F6426

Rif. n.  241090

Set di 10 Boule d’acqua calda basic in differenti colori
Art. F6442

SET di 10 boule d’acqua calda in 10 vivaci colori differenti 

(l’assortimento potrebbe differire leggermente dalla fotografia in base 

alle disponibilità) - Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B righe

Ampia gamma colori.  

Ogni boule è provvista di codice a barre e depliant.

Colori  vari

Rif. n.  247900 (set) - 240790 (cad.)
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Borse d’acqua calda

59

Borsa d’acqua calda base
Art. F6420

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri

Lato A Quadri - Lato B Quadri 

Colori  21 antracite - 42 rosso - 54 blu

Rif. n.  240580

Borsa d’acqua calda “onda” attenua-calore
Art. F6437

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri

Lato A Onda - Lato B Quadri

Il lato Onda attenua e ridistribuisce il calore

Colori  21 antracite - 42 rosso - 54 blu

Rif. n.  240680

Borsa d’acqua calda Crystal
Art F6445

Borsa d’acqua calda 3d wave
Art F6446

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri

Lato A crystal 3d - Lato B crystal 3d

Il disegno cristalli attenua e ridistribuisce il calore

Colori  45 rosa - 56 pervinca - 54 blu

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri

Lato A wave 3d - Lato B wave 3d

Il disegno wave attenua e ridistribuisce il calore

Colori  43 Fuxia - 86 Verde - 88 Arancione

Rif. n.  240890Rif. n.  240890



Borse d’acqua calda con rivestimento

ECOPELLICCIA 

SUPER SOFT

Borsa d’acqua calda SUPERSOFT
Art. F67381

Rif. n.  241290

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in ecopelliccia  supermorbida e piacevole al tatto. Cover lavabile e rimovibile. Composizione: 100% poliestere 

Colori 

11 Bianco 20 Nero 29 Grigio 44 Cipria 66 Oliva

Borse d’acqua calda con rivestimento soft colorato
Art. F6712

Borse d’acqua calda con rivestimento lana cotta
Art. F67406

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, 

 certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in morbido pile multicolore rimovibile e lavabile 

Colori    42 Begonia - 53 lilla

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, 

 certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto effetto lana cotta rimovibile e lavabile 

Colori    24 Marrone - 21 Antracite

Rif. n.  240890 Rif. n.  241250

60
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Borse d’acqua calda con rivestimento
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Borsa d’acqua calda rivestita in pile
Art. F6530

Rif. n.  240780

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in morbido pile rimovibile e lavabile

 
Colori  54 blu 42 rosso 21 antracite

Borsa d’acqua con cover morbida
Art. F67435

Rif. n.  241150

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri

Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto lavabile rimovibile extramorbido effetto pelliccia - lavabile - 100% poliestere 

Colori  35 Albicocca 56 Blu



Borse d’acqua calda con rivestimento
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Borsa d’acqua con cover ricamata
Art. F67437

Rif. n.  240990

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto lavabile con ricamo - lavabile

 100% poliestere

Colori  59 Bluette

Borsa d’acqua con morbida cover “Scozzese”
Art. F67436

Rif. n.  240990

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto lavabile rimovibile scozzese

Composizione: 100% poliestere

Colori  35 Albicocca e blu - 56 Blu e riporti pesca

Borsa d’acqua calda rivestita con tessuto lavorato a maglia 
Art. F67395

Rif. n.  241390

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto effetto lana con fantasia a righe colorate. Composizione: 100% poliestere rimuovibile e lavabile. 

Colori  26 Beige e marrone 34 Arancio e marrone 65 Petrolio e panna
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Borse d’acqua calda con rivestimento
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Borsa d’acqua calda rivestita in tessuto fantasia Perù
Art. F6757

Rif. n.  241070

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri

Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto lavabile rimovibile fantasia “Perù”, lavabile 

Colori  25 Perù

63

SET di 3 boule con rivestimenti FASHION misti
Art. FSET3F

SET in offerta

Tre boule assortite (3 tipologie differenti) secondo disponibilità (gli assortimenti potrebbero variare a seconda della disponibilità)

Capacità 2.0 Litri

Colori  vari

Rif. n.  242370 (set) - 240790 (cad.)

Borsa d’acqua con morbida cover “Home”
Art. F67392

Rif. n.  241050

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto lavabile rimovibile con ricamo “home” 

Composizione: 100% poliester 

Colori  58 Grigio



Borse d’acqua calda

Boule acqua calda con rivestimento geometrico
Art. F67359*

Rif. n.  240790*

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 2.0 Litri - Lato A Quadri - Lato B Quadri

Rivestimento in tessuto imbottito lavabile con fantasia geometrica

 100% poliestere

Colori  60 Petrolio

Boule acqua calda tascabile IN SILICONE PER MICROONDE
Art. F6415*

IN SILICONE 
SI METTE DIRETTAMENTE IN MICROONDE

Rif. n.  240970

Boule di piccolo formato tascabile realizzata interamente in silicone 

con effetto velvet particolarmente piacevole. ADATTA ALL’USO 

DIRETTO IN MICROONDE SENZA DOVER CAMBIARE L’ACQUA

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 0.35 Litri e fornita in scatola espositore trasparente

Colori  60 Verde con collare blu - 50 Blu collare verde

Pocket size: tascabile e ideale per le mani 

Borsa d’acqua calda cuore
Art. F6411

BOX SET “sciarpa+boule” BOX SET   “babbuccia+boule”
Art.  R901 SCALDACUORE

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 0,7 litri

Simpatico design a cuore con rivestimento in morbido pile rimovibile 

e lavabile

Cover 80% cotone 20% poliestere

Colori  40 Rosso

Confezione regalo contenente una boule Fashy cuore e un accessorio 

Medima in Angora (SCIARPA O BABBUCCIA A SECONDA DEL CODICE) 

Composizione sciarpa: 60% lana 20% angora 20% poliammide  

Composizione babbuccia: 41% angora 38% poliammide 21% lana 

Tipologia  001 sciarpa bianca 

003 babbuccia taglia S            004 babbuccia taglia M/L

Rif. n.  240670Rif. n.  241250

64
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Fasce e cuscini riscaldanti

VENDUTO IN  
SCATOLA SINGOLA

65

 Rif. n.  240850 Rif. n.  241140 Rif. n.  241390

17x30cm (multiuso) - 17x50cm (lombare) - 48x35cm (cervicale) 

Rivestimento rimovibile e lavabile 100% poliestere 

Riempimento interno con semi di colza e fodera cotone

Riscaldabile in forno microonde o tradizionale

Colori  01 Bianco (solo multiuso) - 21 Grigio (lombare e cervicale)

Fasce riscaldanti con semi di colza
 F6331 (multiuso) F6341 (lombare) F6351 (cervicale)

Rif. n.  241070

Dimensioni 29cm x 3 8cm circa

Fascia flessibile con lavorazione velour per un contatto più soffice con 

la pelle. Riempimento interno con gel di terra di brughiera dalle alte 

capacità termiche riscaldabile in forno microonde o tradizionale

Con piacevole profumazione di lavanda 

Colori  10 Blu* - 40 Rosso

Fascia cervicale riscaldante con gel di brughiera 
Art. F6301

Rif. n.  240530

Dimensioni: 19x20 cm (6333) 17x18 cm (63518) 

Riempimento interno con semi di ciliegia

Cover extra soft 100% poliestere riciclato

Certificazione Oeko-tex Standard 100 

 

Colori  54 Bianco e blu  65 Petrolio e azzurro 10 Bianco 

Cuscino riscaldante con semi di ciliegia
             F6333-54               F6333-65                F63518



Borse d’acqua calda con rivestimento

66

Pupazzi peluche con borsa d’acqua calda rimovibile
         F65234 (balena)        F65254 (ippo)     F6539 (orso)   F65263 (pinguino)     F65221 (alpaca)  F6661 (coniglio)       F65272 (corgi)

Pupazzi in morbidi tessuti fantasia riscaldabili utilizzando la boule d’acqua calda interna rimovibile. Tutti gli articoli sono estremamente morbidi e con 

tessuti certificati Oeko tex per la massima sicurezza.

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV - Capacità 0,8 Litri - Lato A Quadri - Lato B Onde

Dimensioni: ippopotamo (37x24 cm) pinguino (36x38cm)            coniglio (35x24cm)      

balena (32x22 cm) orso (45x29cm) alpaca (50x26cm) corgi (23x14cm)

La borsa d’acqua calda all’interno è rimovibile e i peluche lavabili separatamente.

241190 (balena)      241950 (ippo)     241590 (orso)               241790 (pinguino)         240990 (alpaca)      241390 (coniglio) 241950 (corgi)

Borse d’acqua calda baby
F65249 (stella) F65247 (camaleonte) F6505-64 (koala) F65255 (ippo)

Antiodore, tappo con chiusura antiperdita brevettato, certificata TUV

Capacità 0.8 Litri

Boule d’acqua calda bimbo con rivestimento in tessuto 

estremamente morbido, con ricami e applicazioni decorative. 

Rimovibile e lavabile. Composizione 100% poliestere

Rif. n.  240940 (stella) Rif. n.  240890 (camaleonte) Rif. n.  240790 (Koala) Rif. n.  240980 (ippo)

Boule 0.8L 

interna



M
ag

lie
ria

Ca
lz

e
Ca

lz
at

ur
e

Ca
lo

re
Re

ha
El

et
tr

o
Bo

rt
In

di
ce

Pack riscaldanti

67

Cuscini riscaldabili a forma di animali in morbido tessuto fleece (cotone e poliestere), piacevole al tatto per i bambini.  

Pack riscaldabili con semi di colza all’interno (ciliegia per orsetto e coniglietto). I pack sono rimovibili per facilitare il lavaggio dei peluche.

Dimensioni:  

                                        castoro (18x16 cm)                                 pulcino (17X32cm)                                 orsetto (22X16cm) 

camaleonte (32x22cm)                            coniglietto (22x13 cm)                                       pinguino (25x20 cm)                                corgi (14x11 cm)

Riscaldabile in forno microonde o tradizionale

 241150 (camaleonte) 240750 (castoro) 240450 (coniglio) 240670 (pulcino) 241090 (pinguino) 240450 (orsetto) 241190 (corgi)                              

Pack riscaldanti Animali con semi di colza  
 F63064 (camaleonte)     F63909 (castoro) F63704 (coniglietto) F63023 (pulcino)    F63067 (pinguino) F63517 (orsetto) F63074 (corgi)

Rif. n.  240570

Pack riscaldanti Animali con semi di ciliegia
 F63059-25 (stella) F6336-29 (giraffa) F6336-52 (elefante) F6396-26 (love) 

Pack riscaldabili in morbido tessuto fleece (cotone e poliestere), piacevole al tatto per i bambini. I pack sono rimovibili per facilitare il lavaggio dei 

peluche.

Dimensioni: 15x15cm - (12x12 cm articolo “love”)

Riscaldabili in forno microonde o tradizionale

Semini di colza 

interni
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Tecnologia  
caldo/freddo
Tecnologia caldo-freddo: le perle in gel 

permettono ai pad, una volta congelati, di 

rimanere meno rigidi così da aderire bene alla 

zona di applicazione. Freddo: in frigorifero o 

freezer. Per ridurre ematomi, gonfiore o dolore 

associati ad un trauma, a lesioni a muscoli, 

tendini o articolazioni. Per lenire dolore ai 

denti, mal di testa e febbre, gonfiore per 

punture di insetti.

Caldo: nel microonde. Per sciogliere muscoli 

contratti, alleviare spasmi muscolari, facilitare 

il rilassamento e lenire il dolore causato da 

artriti e sinusiti. Lato in tessuto per rendere più 

confortevole il contatto con la pelle.

Rif. n.  240520

Rif. n.  241740

Pad multiuso adatto a qualsiasi parte del corpo. Il formato consente di 

adattarsi ad ogni parte. Un lato in morbido tessuto pile.

Riscaldabile e raffreddabile in frigorifero

Con velcro di posizionamento in morbido tessuto

Dimensioni circa 12x19 cm

Lo stivaletto/babbuccia 63405 è interamente in ecopelliccia estremamente calda e può essere utilizzato come una semplice pantofola calda da casa ma 

anche come una babbuccia da indossare nei momenti di relax sul divano abbinata al pad riscaldante da inserire all’interno della suola.  

Non è possibile camminare con il pad inserito ma può essere facilmente rimosso e reinserito all’interno della tasca.  

L’articolo viene venduto all’interno di una scatola espositore come tutta la linea caldo/freddo di Fashy. 

Taglia unica da donna (fino al 41)

Pad multiuso caldo/freddo
Art. F63404

Scaldapiedi con tasca per pack riscaldante
Art. F63405

Doppio pad rimuovibile e 

riscaldabile in forno e microonde 

per calore supplementare

Tasca sotto la suola che può 

alloggiare il pad e offrire calore 

supplemenare alla pianta dei piedi 

nei momenti di relax

Tomaia alta (riscalda piedi e 

caviglie) in pelliccia sintetica 

ecofriendly che avvolge tutto 

il piede e lo riscalda in modo 

uniforme
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Caldo / Freddo
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Fascia caldo/freddo zona lombare 
Art. F63402

Pack a fascia rettangolare adatta all’utilizzo come fascia lombare ma 

anche adattabile ad altre parti. Le dimensioni generose consentono il 

trattamento di un’area ampia. Un lato in morbido tessuto pile.

Riscaldabile e raffreddabile in frigorifero

Con velcro di posizionamento in morbido tessuto

Dimensioni circa 45x15 cm

Rif. n.  241240

Maschera caldo/freddo per occhi e fronte
Art. F63400

La maschera per gli occhi e la fronte. Rilassa e calma l’area degli 

occhi e crea una sensazione di benessere in tutta la zona di utilizzo. 

Rinfresca e rivitalizza gli occhi. Un lato in morbido tessuto pile.

Riscaldabile e raffreddabile in frigorifero

Con velcro di posizionamento in morbido tessuto

Dimensioni circa 22x12 cm

Rif. n.  240560Rif. n.  240930

Ginocchiera forata e sagomata per seguire e adattarsi maggiormente 

all’articolazione e ottimizzare lo scambio di temperatura con il 

ginocchio. Un lato in morbido tessuto pile.

Riscaldabile e raffreddabile in frigorifero

Con velcro di posizionamento in morbido tessuto

Dimensioni circa 30x21 cm

Ginocchiera caldo/freddo
Art. F63403

Fascia caldo/freddo per zona cervicale
Art. F63401

Fascia cervicale sagomata per seguire e adattarsi maggiormente alla 

zona cervicale e ottimizzare lo scambio di temperatura con l’area di 

applicazione. Un lato in morbido tessuto pile.

Riscaldabile e raffreddabile in frigorifero

Con velcro di posizionamento in morbido tessuto

Dimensioni circa 30x15 cm

Rif. n.  241020
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Medima comfort
Il marchio Medima comfort presenta un’ampia scelta di prodotti in termini di funzionalità e tipologie. Scarpe e ciabatte 

comfort o predisposte per plantare, sandali automodellanti, con sottopiede massaggiante e scarpe con fondo in 

microporosa lavorabile. Sia nei modelli per uomo che per donna, Medima comfort offre la ricerca dei materiali più 

esclusivi, pellami certificati e materiali elastici termoformati per la massima adattabilità 

e il minimo tasso di compressione.  La linea predisposta presenta articoli con 

calzata comfort o maxi, mentre la linea Meddy Nuvola è caratterizzata da 

fondi in microporosa garantendo prodotti estremamente comodi, 

shock absorbing e così leggeri da donarvi la sensazione di non 

indossare le calzature.

Tecnosan
Tecnosan individua una serie di linee prodotto 

predisposte per plantare personalizzato. 

Interamente cucite a mano, le calzature Tecnosan 

sono caratterizzate da grande flessibilità e dalla 

possibilità, all’occorrenza, di sostituire il plantare 

con alternative più morbide o più rigide per potersi 

meglio adattare alle necessità di ognuno. Largo uso 

di pellami e materiali extrasoft caratterizzano tutta 

la gamma prodotti che, uniti alle diverse tipologie di 

fondi in mescola poliuretanica antiscivolo, creano una 

collezione di prodotti dalla qualità superiore e di sicuro 

affidamento. Una serie di cinque calzature professionali, 

certificate dispositivi di protezione individuale di classe II, 

offrono un ulteriore livello di sicurezza anche negli ambienti 

lavorativi dove l’attenzione per i piedi è ancora più necessaria.

Saturno
La linea Saturno è costituita da prodotti al 100% Made in Italy con pellami certificati e di prima 

scelta, cuciti interamente a mano in modo artigianale e con fondo antiscivolo dal design brevettato in caucciù 

naturale. La scelta ideale per alleviare la pressione sui piedi stressati, causata molto spesso da attività o lavori che non 

permettono di sedersi per lungo tempo. Che si tratti di tomaie regolabili, con materiale elasticizzato, estive o invernali, 

con fodera in pelle o in lana cotta Saturno, sa offrire una serie di scelte che possono soddisfare le richieste più diverse 

ma garantendo in ogni caso la massima qualità in termini di materiali e comfort.
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LEGENDA

Certificazione
come dispositivo medico

di prima classe
Colori disponibili

Codice articoloRiferimento produzione

Immagine calzatura

Dettagli calzatura

Indice di riassortibilità

Misure calzata
disponibili

Tecn. Ave
Art. 50553 - 

Colori  077 Blu camoscio, 

 tela e perlato 

166 Beige e platino 

777 Grigio camoscio, 

tela e argento  

Rif.n.  234990

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità  

  Ottima disponibilità a magazzino di taglie e colori

  Buon assortimento: alcuni colori potrebbero tuttavia 

non essere disponibili

  Pochi pezzi a disposizione

  Non riassortibile

Legenda icone
Articolo 

con tomaia in tessuto 

elasticizzato automodellante

Articolo 

con soletta/plantare 

estraibile

Articolo 

con soletta/plantare 

bi-densità TOPSOFT

Articolo 

con fondo ultraleggero 

in microporosa
TOPSO F T



Misure 35/42Tacco 40

72

TECNOSAN DONNA

Tecn. Emma
Art. 51048 -  

(DM. 2353685 )

Colori  273 Azzurro ed elast 

471 Argento ed elast 

472 Platino ed elast 

Rif.n.  243600

Tecn. Anista
Art. 51047 -   

(DM. 2353684)

Colori 
 076 Bianco naplak e nappa 

077 Blu naplak e nappa 

371 Arancio naplak e nappa 

377 Rosso naplak e nappa 

Rif.n.  243400

Misure 35/42

Misure 35/42

Tacco 40

Tacco 40

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Tecn. Lampone
Art. 51112- 

 (DM. 2520631)

Colori  176 Beige nappa e stampato 

275 Jeans nappa e stampato 

Rif.n.  243700

Velcro regolabile per 

una calzata perfetta

Plantare di appoggio 

rimuovibile

Calzata ampia

Tomaia intera  

senza cuciture

Riassortibilità   

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T
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TECNOSAN DONNA

Tecn. Virna
Art. 51029 -  

(DM. 2353642 )

Colori  077 Blu stampato  

ed elast 

273 Azzurro stampato ed elast 

377 Rosso stampato ed elast 

Rif.n.  243800

Tacco 40

Tacco 40

Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tecn. Lavanda
Art. 51109- 

 (DM. 2520628)

Colori  077 Blu stampato e elasticizzato 

877 Menta stampato e elasticizzato 

Rif.n.  243600

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Lillà 
Art. 51110- 

 (DM. 2520629)

Colori  077 Blu e elasticizzato 

677 Nero e elasticizzato 

Rif.n.  243900

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Pervinca
Art. 51108- 

 (DM. 2520627 )

Colori   275 Jeans perlato e elasticizzato 

471 Argento e elasticizzato 

Rif.n.  243900

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T



74

TECNOSAN DONNA

Tecn. Teresa 
Art. 50900 -  

(DM. 1979043)

Colori  152 Corda nabuk 

607 Nero 

Rif.n.  243600

Misure 35/42

Tecn. Tessa  
Art. 50953 -   

(DM. 2206266)

Colori  501 Caramello 

Rif.n.  243700

Tacco 40 Riassortibilità   Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità  

Tecn.  Tabea 
Art. 50948 -  

(DM. 2206260)

Colori  405 Peltro 

Rif.n.  243700

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità  

Tecn.  Susanna
Art. 50898 -  

(DM. 1979041)

Colori   047 Blu naplak 

347 Rosso naplak 

Rif.n.  243700

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità   

Tecn.  Solania
Art. 51030 -  

(DM. 2353643)

Colori  074 Cipria e platino 

Rif.n.  243700

Tecn.  Tizy
Art. 50956 -  

(DM. 2206270)

Colori   

475 Peltro e camoscio 

677 Nero  

nappa e camoscio 

Rif.n.  243800

Tecn.  Taffia
Art. 50950 -   

(DM. 2206262)

Colori  257 Avio nabuk 

357 Rosso nabuk 

Rif.n.  243600

Tacco 40

Tacco 40

Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Tacco 40

Tacco 40

Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tecn. Rubinia
Art. 51045 -  

(DM. 2353681)

Colori  073 Rosa antico ed elast 

677 Nero nappa ed elast 

Rif.n.  243500

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T
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TECNOSAN DONNA

Tecn. Almina
Art. 50660 -  

(DM. 1525792)

Colori  006 Bianco 

156 Beige nabuk 

607 Nero 

Rif.n.  243700

Misure 34/42Tacco 40 Riassortibilità   

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Alma
Art. 50556 - 

(DM. 1268031)

Colori  006 Bianco 

402 Platino 

607 Nero 

727 Grigio stampato 

Rif.n.  243500

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Velcro regolabile per 

una calzata perfetta

Plantare di appoggio 

rimuovibile

Calzata ampia

Tomaia intera  

senza cuciture

Tecn. Marta
Art. 50680 - 

 (DM. 1525781)

Colori  077 Blu naplak e stretch 
377 Rosso naplak e stretch 
677 Nero naplak e stretch 

772 Ghiaccio stampato e stretch 

Rif.n.  243400



76

TECNOSAN DONNA

Tecn. Tappo
Art. 50450- 

 (DM. 760288)

Colori  076 Bianco nappa e naplak 

077 Blu nappa e naplak 

174 Tortora 

176 Papiro nappa e naplak 

373 Corallo nappa e naplak 

377 Rosso nappa e naplak 

677 Nero nappa e naplak 

Rif.n.  243000

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Misure 34/42Tacco 40 SEMPRE DISPONIBILE

Misure 35/42Tacco 40

Tecn. Anturio
Art. 51111- 

 (DM. 2520630)

Colori  123 Sabbia stampato 

727 Grigio chiaro stampato 

Rif.n.  243300

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Turate
Art. 50399 -  

(DM. 349371)

Colori  067 Blu nappa e lycra  

Rif.n.  243700

Tacco 40

Tecn. Trapani
Art. 50400 -  

(DM. 349372)

Colori  067 Blu nappa e lastex 

179 Taupe stampato e lycra 

Rif.n.  243500

Misure 35/42Riassortibilità  
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TECNOSAN DONNA

Misure 34/42Riassortibilità   Tacco 40

Tecn. Taboo
Art. 50685 - 

(DM. 1670937) 

Colori  077 Blu naplak e nappa 

777 Grigio naplak e nabuk 

 Rif.n.  243300

Eppie p/e
Art. 31680 -  

(DM. 2206063)

Colori  077 Blu elasticizzato 

Rif.n.  244800

Misure 35/42

Misure 35/42Misure 35/42

Tacco 40

Tacco 40Tacco 40

Riassortibilità   

Riassortibilità   Riassortibilità   

Tacco 40

Tecn. Roseto 
Art. 50352 -  

(DM.  308544)

Colori  037 Blu perlato e stampato 

637 Nero perlato e stampato 

Rif.n.  243700

Tecn. Alida 
Art. 50545 -  

(DM. 1268013 )

Colori  077 Blu naplak e camoscio 

176 Papiro naplak e camoscio 

Rif.n.  243100

Misure 35/42Misure 35/42

Misure 35/42Riassortibilità  

Tacco 40

Tacco 40Tacco 40

Tecn. Eufemia 
Art. 51010 -  

(DM.  2353626)

Colori  677 Nero elasticizzato 

Rif.n.  244800

Misure 35/42Riassortibilità  

Riassortibilità  Riassortibilità  

Echinacea p/e
Art. 31812- 

 (DM. 2520649 )

Colori  777 Grigio camoscio  

e stampato 

Rif.n.  244800

Edere p/e
Art. 31811- 

 (DM. 2520648 )

Colori  179 Giallo stampato  

e camoscio 

Rif.n.  244800

Tecn. Portocervo
Art. 50258 - 

 (DM. 308545)

Colori  037 Blu perlato e stampato 

136 Beige perlato e stampato 

Rif.n.  243400



78

PREDISPOSTO PER PLANTARE

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità   

Tecn. Fiordaliso
Art. 51114- 

 (DM. 2520633 )

Colori  006 Bianco 

104 Tortora 

Rif.n.  243900

Tecn. Gerbera
Art. 51094- 

 (DM. 2520552 )

Colori  109 Giallo 

303 Corallo 

Rif.n.  243600

Tecn. Petunia
Art. 51096- 

 (DM.  2520557)

Colori  471 Argento e elasticizzato 

472 Platino e elasticizzato 

Rif.n.  243600

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Melo
Art. 51093- 

(DM. 2520502 )

Colori  077 Blu nabuk e stampato 

176 Beige nappa e stampato

Rif.n.  243900

Tecn. Girasole
Art. 51117- 

 (DM. 2520634 )

Colori  275 Jeans perlato e stampato 

771 Crema perlato e stampato 

Rif.n.  243800

Tacco 40

Tacco 40

Tacco 40

Tacco 40

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tecn. Gelsomino
Art. 51092- 

 (DM. 2520501)

Colori  176 Beige nappa e stampato 

878 Edera nappa e stampato 

Rif.n.  243700
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COMFORT DONNA

Misure 35/42

Misure 35/42

Tacco 40

Tacco 40

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Tecn. Giglio
Art. 51095- 

 (DM.  2520554)

Colori  077 Blu camoscio e elasticizzato 

271 Edera camoscio e elasticizzato 

Rif.n.  243600

Tecn. Primula
Art. 51097- 

 (DM. 2520560 )

Colori  077 Blu naplak e elasticizzato 

677 Nero naplak e elasticizzato 

Rif.n.  243800

Misure 35/41

Misure 35/41

Tacco 35

Tacco 35

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Tecn. Zaira
Art. 51012 -  

(DM. 2353628 )

Colori  201 Verde acqua 

307 Rosso 

461 Argento e bianco 

Rif.n.  242500

Tecn. Zuwena
Art. 51015 -  

(DM. 2353632)

Colori  004 Cipria 

169 Giallo e cuoio 

405 Peltro 

Rif.n.  242700



80

Tecn.  Tracy
Art. 50937 -  

(DM. 2206231)

Colori  034 Cipria perlato 

422 Platino stampato 

Rif.n.  243600

Tacco 40 Tacco 40Misure 35/42 Misure 35/42Riassortibilità   Riassortibilità   

TECNOSAN DONNA

Tacco 40

Tacco 40

Tacco 40

Tecn. Mila
Art. 51034 -  

(DM. 2353651)

Colori   

677 Nero camoscio e nappa 

Rif.n.  243500

Tecn. Sammy 
Art. 51036 -  

(DM.  2353654)

Colori  026 Bianco stampato 

927 Lilla stampato 

Rif.n.  243500

Tecn. Mimì
Art. 51033 -  

(DM.  2353649)

Colori   

677 Nero camoscio e nappa 

Rif.n.  243600

Misure 35/42 Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità  Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tecn. Rita 
Art. 50835 -  

(DM. 1860315)

Colori   

777 Grigio ed elasticizzato 

Rif.n.  242900

Tacco 35 Misure 35/42Riassortibilità  

Tecn. Anemone
Art. 51122- 

 (DM. 2520644)

Colori   

077 Blu nabuk e stampato 

Rif.n.  243500

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Incenso
Art. 51121- 

 (DM. 2520641)

Colori  501 Caramello 

701 Panna 

Rif.n.  243800

TOPSO F T
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Tecn.  Trina
Art. 50939 -  

(DM. 2206243)

Colori  076 Bianco perlato e stampato 

179 Taupe perlato e stampato 

273 Celeste perlato e stampato 

Rif.n.  243200

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

TECNOSAN DONNA

Tacco 40 Tacco 40Misure 35/42 Misure 35/42Riassortibilità  Riassortibilità  

Tecn. Elianto
Art. 51131- 

 (DM. 2520973)

Colori  037 Blu perlato 

337 Rosso perlato 

Rif.n.  243400

Tecn. Elleboro
Art. 51134- 

 (DM. 2520980 )

Colori  404 Argento e bianco 

807 Menta 

Rif.n.  243400

Misure 35/41Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Escolzia
Art. 51133- 

 (DM. 2520977)

Colori  216 Bluette camoscio 

817 Verde camoscio 

Rif.n.  243600

Misure 35/41Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Echinacea
Art. 51132- 

 (DM.  2520976)

Colori  462 Platino e beige 

667 Nero e argento 

Rif.n.  243500



82

TECNOSAN DONNA

Tecn. Violetta
Art. 51106- 

 (DM. 2520624 )

Colori   

267 Avio e grigio 

962 Bordeaux e cioccolato 

Rif.n.  243700

Tacco 45

Tacco 45Tacco 45

Tacco 45

Tacco 45

Misure 35/42

Misure 35/42Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità  

Riassortibilità  Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tecn. Tulipano
Art. 51104- 

 (DM. 2520617 )

Colori   

027 Blu stampato 

727 Grigio stampato 

Rif.n.  243500

Tecn. Rosa
Art. 51101- 

 (DM. 2520562 )

Colori  475 Peltro  

e elasticizzato 

771 Crema perlato 

 e elasticizzato 

Rif.n.  243600

Tecn.  Pesco
Art. 51102- 

 (DM.  2520570 )

Colori  057 Blu nabuk 

352 Corallo nabuk 

Rif.n.  243700

Tacco 45

Tecn. Playa
Art. 51042 -  

(DM. 2353689 ) 

Colori   

174 Tortora perlato e stamp 

Rif.n.  243500

Misure 35/42Riassortibilità  

Tecn. Ibisco
Art. 51103- 

 (DM. 2520572 )

Colori   

574 Cacao  

nappa e stampato 

771 Panna nappa e lime 

Rif.n.  243600

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T
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TECNOSAN DONNA

Tacco 45 Misure 35/42Riassortibilità   

Tecn.Arancio 
Art. 51105- 

 (DM. 2520623 )

Colori  502 Cuoio 

867 Verde scuro e cuoio 

Rif.n.  244500

Tacco 40

Tacco 50

Tacco 40

Tacco 40

Tacco 50

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tecn. Zagara
Art. 51126- 

 (DM. 2520921 )

Colori  007 Blu 

106 Beige 

Rif.n.  242700

Tecn. Zamia
Art. 51127- 

 (DM. 2520926 )

Colori  077 Blu e elasticizzato 

377 Rosso e elasticizzato 

Rif.n.  242700

Tacco 40

Tecn. Julia 
Art. 51051 -  

(DM. 2353688 )

Colori  126 Beige pitone 

222 Celeste stampato 

Rif.n.  243700

Misure 35/42Riassortibilità  

Tecn. Zea
Art. 51128- 

 (DM. 2520947 )

Colori  074 Cipria camoscio 

 e stampato 

774 Perla camoscio 

 e stampato 

Rif.n.  242800

Tecn. Erba
Art. 51129- 

 (DM. 2520970 )

Colori  246 Bluette vernice 

442 Platino vernice 

Rif.n.  243800

Tecn. Erbette
Art. 51137- 

 (DM. 2520984 )

Colori  007 Blu 

307 Rosso 

Rif.n.  243500

TOPSO F T



84

TECNOSAN DONNA

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità   

Tecn. Dalila
Art. 50646 -  

(DM. 1520604)

Colori  077 Blu naplak ed elasticizzato 

475 Peltro elasticizzato 

Rif.n.  244300

Tacco 40 Riassortibilità   Misure 35/42

Tecn. Grosseto
Art. 50600 -  

(DM. 1386282)

Colori  077 Blu nappa  e stretch 

Rif.n.  244300

Tacco 40

Tecn. Loredana
Art. 51026 -  

(DM.  2353619)

Colori  047 Blu naplak 

647 Nero naplak 

Rif.n.  244500

Misure 35/42Riassortibilità  

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità   

Tecn. Camaiore
Art. 50369 -  

(DM. 308549)

Colori  007 Blu 

607 Nero 

Rif.n.  244100

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Fresia 
Art. 51115 - 

 (DM. 2520355)

Colori  047 Blu naplak 

647 Nero naplak 

Rif.n.  244700

Tecn. Tecla
Art. 50930 -  

(DM. 2206219)

Colori  077 Blu naplak e stretch 

471 Argento e stretch 

179 Taupe naplak e stretch 

647  Nero naplak e stretch 

Rif.n.  244700

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T
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Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Tina
Art. 50353 - 

 (DM. 308547)

Colori  027 Blu stampato 
057 Blu nabuk 

129 Tortora stampato 

159 Taupe nabuk 

607 Nero stampato 

Rif.n.  244100

TECNOSAN DONNA

Misure 35/42

Misure 35/42

Tacco 40

Tacco 40

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Tecn. Fragola
Art. 51116- 

 (DM. 2520365)

Colori  057 Blu nabuk 

159 Taupe nabuk 

Rif.n.  244700

Tecn. Algeria
Art. 50597 - 

 (DM. 1386278)  
Colori  077 Blu nappa ed elasticizzato 

475 Peltro elasticizzato 

Rif.n.  244500

TOPSO F T



86

PREDISPOSTO PER PLANTARE

Tecn. Ginestra
Art. 51099- 

 (DM.  2520337)

Colori  474 Antracite  

e tela traforata 

Rif.n.  244900

Tecn. Calla
Art. 51100- 

 (DM. 2520341 )

Colori  156 Beige nabuk traforato 

752 Ghiaccio nabuk traforato 

Rif.n.  245700

Tacco 40 Tacco 40

Tecn. Classic
Art. 51020 -  

(DM.  2353606)

Colori   

179 Taupe stampato e rete 

Rif.n.  245500

Misure 35/42 Misure 35/42Riassortibilità  Riassortibilità  

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità   

Tecn. Tess
Art. 50934 -  

(DM. 2206222)

Colori  677 Nero elasticizzato 

Rif.n.  245600

Tacco 40

Tecn. Terni
Art. 50402 - 

 (DM. 349365)

Colori  077 Blu e tela blu 

169 Taupe perlato e tela taupe 

607 Nero e tela nera 

Rif.n.  245200

Misure 35/42Riassortibilità   

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Velcro regolabile per 

una calzata perfetta

Plantare di appoggio 

rimuovibile

Calzata ampia

Tomaia intera  

senza cuciture

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T

TOPSO F T
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Tacco 40

Tacco 40 Misure 35/42

Misure 35/42Riassortibilità   

Riassortibilità   

COMFORT DONNA

Tecn. Frailea
Art. 51125- 

 (DM. 2520481 )

Colori  066 Bianco e platino 

667 Nero e antracite 

Rif.n.  245700

Tecn. Campanula
Art. 51123- 

 (DM. 2520474 )

Colori  076 Bianco nappa e stampato 

176 Beige nappa e stampato 

Rif.n.  245500

Tecn. Filomena
Art. 51025 -  

(DM. 2353625 )

Colori  179 Taupe nabuk 

riporto laminato 

277 Avio nabuk riporto 

argento 

Rif.n.  245600

Tacco 35  |  HTacco 40

Tecn. Charlotte
Art. 51024 -  

(DM.  2353624)

Colori  471 Argento  

e grigio camoscio 

Rif.n.  245600

Misure 35/42Misure 35/42 Riassortibilità  Riassortibilità  

Tacco 40

Lidia p/e
Art. 31468 -   

(DM. 1737962) 

Colori  007 Blu 

106 Beige 

Rif.n.  245400

Misure 35/41Riassortibilità  Tacco 40

Tecn. Frangia
Art. 51023 -  

(DM.  2353623)

Colori  401 Argento 

607 Nero 

Rif.n.  245200

Misure 35/42Riassortibilità  
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TECNOSAN DONNA

Misure 35/42

Tecn. Kodak
Art. 50805 -  

(DM. 1978790)

Colori  067 Blu elasticizzato forato 

073 Rosa antico e stretch 

677 Nero e stretch forato 

Rif.n.  245300

Tacco 40 Riassortibilità   Tacco 40

Tecn. Chara
Art. 50644 -  

(DM. 1520613)

Colori 
179 Taupe ed elast. 

677 Nero nappa ed elast. 

Rif.n.  245200

Misure 35/42Riassortibilità  

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Morbida
Art. 50762 -   

(DM. 1737977) 

Colori  677 Nero elasticizzato 

Rif.n.  245200

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Papavero
Art. 51098- 

 (DM.  2520368)

Colori  574 Cappuccino elasticizzato traforato 

677 Nero nappa elasticizzato traforato 

Rif.n.  245400

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Amarena
Art. 51124- 

 (DM. 2520475 )

Colori  471 Argento  e elasticizzato 

474 Antracite e elasticizzato 

Rif.n.  245600
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TECNOSAN DONNA

Tacco 40

Tacco 35

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Misure 35/42

Esma p/e
Art. 31548  - 

 (DM. 1860179) 
Colori  077 Blu perlato   

e traforato 

677 Nero elasticizzato  

e traforato 

Rif.n.  245700

Misure 35/42

Elianto p/e
Art. 31813- 

 (DM. 2520351)

Colori  077 Blu elasticizzato 

475 Peltro elasticizzato 

Rif.n.  245900

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Erasma p/e
Art. 31697 -  

(DM. 2206223)

Colori  006 Bianco 

Rif.n.  243600

Tacco 40

Tacco 35 Misure 35/42Misure 36/40

Eriche p/e
Art. 31814- 

 (DM. 2520347 )

Colori   

066 Bianco e  cuoio 

076 Bianco e  

cipria metallizzato 

Rif.n.  245700

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Dia donna 
Art. 95101- 

 (DM. 2520333)

Colori  176 Tortora elasticizzato 

607 Nero elasticizzato 

Rif.n.  247500

Velcro regolabile per 

una calzata perfetta

Plantare di appoggio  

rimuovibile

Calzata ampia

Tomaia intera  

senza cuciture
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PREDISPOSTO PER PLANTARE

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità   

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Nemesia p/e
Art. 61420- 

 (DM. 2521011 )

Colori  077 Blu nappa e stampato 

471 Argento e stampato 

Rif.n.  244300

Narciso p/e
Art. 61418- 

 (DM.  2520997)

Colori  422 Platino stampato 

827 Verde stampato 

Rif.n.  243900

Misure 35/41Tacco 40 Riassortibilità   

Tecn. Endivia
Art. 51136- 

 (DM.  2520983)

Colori  066 Bianco e platino 

466 Bianco e fucile 

Rif.n.  243800
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Misure 35/42Riassortibilità  Tacco 40Misure 35/42Riassortibilità  Tacco 40

Misure 35/42Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tacco 40

Tacco 40

Misure 35/42

Misure 35/42

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tacco 40

Misure 35/42Tacco 40

COMFORT DONNA

Jojo p/e
Art. 31731

Colori   

076 Bianco stampato e nappa 

677 Nero stampato e nappa 

Rif.n.  244900

Jinger p/e
Art. 61427

Colori   

401 Zebrato argento 

402 Platino 

Rif.n.  244700

Tecn. Eucalipto
Art. 51135- 

 (DM. 2520981)

Colori  402 Platino 

404 Fucile 

Rif.n.  243500

Ninfea p/e 
Art. 61419- 

 (DM. 2521006 )

Colori  024 Cipria stampato 

223 Azzurro stampato 

Rif.n.  243900

Nettarina p/e
Art. 31724- 

 (DM.  2521012)

Colori 
 077 Blu perlato e stampato  

471 Argento e stampato 

Rif.n.  244500

Nepitella p/e
Art. 61421- 

 (DM. 2521012 )

Colori  109 Giallo 

807 Verde 

Rif.n.  244300

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Janina p/e
Art. 61433- 

Colori    014 Cipria camoscio 

119 Giallo camoscio 

215 Jeans camoscio 

Rif.n.  243900
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COMFORT PLANTARE ESTRAIBILE

Tacco 40

Birba p/e
Art. 31719

Colori   006 Bianco nappa 

076 Bianco e  

grigio camoscio 

077 Blu camoscio e perlato 

106 Beige 

176 Beige camoscio  

e perlato 

Rif.n.  244900

Misure 35/41Riassortibilità  

Blanche p/e
Art. 31623

Colori  176 Beige nabuk e platino 

076 Bianco nappa 

Rif.n.  244900

Misure 35/41Tacco 40 Riassortibilità   

Velcro regolabile per 

una calzata perfetta

Plantare di appoggio  

rimuovibile

Calzata ampia

Tomaia intera  

senza cuciture
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Banny p/e
Art. 31757   

Colori  006 Bianco e grigio 

109 Taupe 

607 Nero 

Rif.n.  244900

Misure 35/41Tacco 40 Riassortibilità   

COMFORT PLANTARE ESTRAIBILE

Tacco 35

Tacco 40

Tacco 35 Misure 35/41

Misure 35/41Misure 35/41

Misure 35/41 Riassortibilità  

Riassortibilità  Riassortibilità  

Riassortibilità  

Misure 35/41

Bra Fly p/e
Art. 31762

Colori  074 Cipria elasticizzato 

077 Blu elasticizzato 

677 Nero elasticizzato 

774 Perla elasticizzato 

277 Avio elasticizzato 

Rif.n.  243900

Bletia p/e
Art. 31808

Colori    007 Blu 

106 Beige 

607 Nero 

Rif.n.  244800

Misure 35/41Tacco 35 Riassortibilità   

Begonia p/e
Art. 31805

Colori    004 Cipria rete 

007 Blu rete 

207 Avio rete 

707 Grigio rete 

Rif.n.  244500

Brittany p/e
Art. 31752

Colori  074 Cipria elasticizzato 

077 Blu elasticizzato 

277 Avio elasticizzato 

677 Nero elasticizzato 

774 Perla elasticizzato 

Rif.n.  243900

Tacco 40 Riassortibilità  

Betulla p/e
Art. 31807

Colori    006 Bianco 

007 Blu 

106 Beige 

607 Nero 

Rif.n.  244900
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PREDISPOSTO PER PLANTARE

Misure 35/42

Misure 35/42

Tacco 40

Tacco 40

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Tacco 40

Basma p/e
Art. 31765  

Colori  126 Beige stampato 

424 Argento stampato 

607 Nero nappa 

Rif.n.  243900

Misure 35/41Riassortibilità  

Betul p/e
Art. 31766  

Colori  027 Blu stampato 

129 Taupe stampato 

607 Nero nappa 

Rif.n.  243800

Betul p/e
Art. 31764  

Colori  077 Blu 

472 Platino 

Rif.n.  243900
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COMFORT DONNA

Tacco 40 Misure 35/42Riassortibilità  

Misure 35/42

Misure 35/41

Tacco 40

Tacco 40

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Peonia p/e
Art. 31726

Colori  176 Beige e stampa oro 

774 Perla e stampa argento 

Rif.n.  245900

Passiflora p/e
Art. 31727

Colori  176 Beige e stampa oro 

774 Perla e stampa argento 

Rif.n.  245400

Petra p/e
Art. 31522

Colori  607 Nero nappa 

627 Nero stampato 

Rif.n.  244900 

Tacco 40Tacco 40 Misure 35/41Misure 35/41 Riassortibilità  Riassortibilità  Riassortibilità  

Belinda due p/e
Art. 31718B

Colori    156 Beige 

Rif.n.  244600

Bleinda p/e
Art. 31718

Colori    057 Blu nabuk 

156 Beige nabuk 

257 Avio nabuk 

857 Menta banuk 

Rif.n.  244600
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SATURNO E CUCITO A MANO

Misure 35/42Misure 35/42 Tacco 35 Riassortibilità  Tacco 40 Riassortibilità  

Rose p/e fondo largo
Art. 31738L - 

 (DM. 2538421 )

Colori   

077 Blu perlato ed elast. 

474 Antracite elast. 

Rif.n.  246300

Rose p/e 
Art. 31738-  

(DM. 2353692)

Colori   

077 Blu perlato ed elast 

176 Beige elast 

474 Antracite elast 

Rif.n.  245900

Tacco 40

Tacco 40

Rubinia p/e fondo largo
Art. 31728L-  

(DM.   2538418)

Colori 077 Blu perlato ed elast 

176 Beige perlato ed elast 

Rif.n.  246400

Ranuncolo p/e fondo largo
Art. 31729L-  

(DM.   2538420)

Colori  076 Perla  

e bianco stampato 

471 Platino  

e tortora stampato 

Rif.n.  246400

Misure 34/42Riassortibilità  

Misure 34/42Riassortibilità   Tacco 40

Tacco 40

Rubinia p/e
Art. 31728-  

(DM.   2538417)

Colori  077 Blu perlato ed elast 

176 Beige perlato ed elast 

Rif.n.  246000

Ranuncolo p/e
Art. 31729-  

(DM.   2538419)

Colori   

076 Perla e bianco stampato 

471 Platino  

e tortora stampato 

Rif.n.  246000

Misure 34/42Riassortibilità  

Misure 34/42Riassortibilità  

Tacco 40Tacco 40 Misure 34/42Misure 34/42 Riassortibilità  Riassortibilità  

Amina p/e
Art. 31453 -  

(DM. 1737984)

Colori 
 677 Nero stampato e nappa 

Rif.n.  246900

Armida p/e
Art. 31454 -  

(DM. 1737986)

Colori   

077 Blu camoscio e perlato 

677 Nero camoscio e nappa 

702 Ghiaccio  

Rif.n.  247300
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Misure 34/42Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tacco 35

Tacco 35

Tacco 35

Misure 34/42

Misure 34/42

Misure 34/42

Riassortibilità 

Riassortibilità  

Riassortibilità 

Tacco 50

Misure 34/42Tacco 50

Misure 34/42Tacco 50

COMFORT DONNA

Ribes 60 p/e
Art. 31730A

Colori   

461 Tortora perlato  

e stampato 

877 Verdino camoscio  

e stampato 

Rif.n.  246400

Ribes 40 p/e
Art. 31730B

Colori 
 461 Tortora perlato  

e stampato 

877 Verdino camoscio  

e stampato 

Rif.n.  245900

Roseto 60 p/e
Art. 31801A

Colori   

126 Beige stampato 

227 Avio stampato 

Rif.n.  246200

Roseto 40 p/e
Art. 31801B

Colori   

126 Beige stampato 

227 Avio stampato 

Rif.n.  245700

Radica 40 p/e
Art. 31802B

Colori    

 026 Bianco stampato 

126 Beige stampato 

227 Avio stampato 

727 Grigio stampato 

Rif.n.  245700

Radica 60 p/e
Art. 31802A

Colori     

026 Bianco stampato 

126 Beige stampato 

227 Avio stampato 

727 Grigio stampato 

Rif.n.  246200
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PREDISPOSTO PER PLANTARE

Helianthus
Art. 31803

Colori   

007 Blu bottalato 

502 Cuoio bottalato 

Rif.n.  243500

Helenium
Art. 61428

Colori  006 Bianco 

504 Cappuccino 

Rif.n.  243300

Sat. Papua
Art. 40050

Colori  007 Blu nappa 

462 Platino e crema 

Rif.n.  243500

Misure 34/41Tacco 35 Riassortibilità   

Misure 35/42 Misure 35/42Riassortibilità  Riassortibilità  Tacco 45 Tacco 45

Tuia
Art. 31723

Colori  109 Taupe 

701 Panna 

Rif.n.  243500

Tulipano
Art. 61432

Colori   

179 Taupe nappa  

e beige stampato 

771 Panna nappa  

e lime stampato 

Rif.n.  242900

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Tacco 40

Tacco 35

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tacco 40

Tacco 40

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Trifoglio
Art. 61417

Colori  303 Corallo 

701 Panna 

Rif.n.  243100

Cleofe
Art. 31696  

Colori    102 Fango 

Rif.n.  242900
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Tacco 50

Tacco 50 Misure 35/41

Misure 35/41Riassortibilità   

Riassortibilità   

COMFORT DONNA

Misure 35/41

Misure 34/41

Tacco 45

Tacco 45

Riassortibilità   

Riassortibilità   

Zafferano
Art. 61422

Colori  004 Cipria 

006 Bianco 

Rif.n.  242300

Zucca
Art. 31725

Colori  007 Blu 

402 Platino 

Rif.n.  242500

Hebe
Art. 31804

Colori  007 Blu 

066 Bianco e platino 

Rif.n.  243500

Heather
Art. 61429

Colori  109 Giallo 

307 Rosso 

Rif.n.  242900
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PREDISPOSTO PER PLANTARE

Olivia
Art. 61342  

Colori    077 Blu  e stampato 

139 Giallo perlato 

179 Taupe e stampato 

223 Azzurro stampato 

Rif.n.  242500

Misure 35/42 Misure 35/42Riassortibilità  Riassortibilità  Tacco 40 Tacco 40

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Orchidea
Art. 61424

Colori  057 Blu nabuk 

159 Giallo nabuk 

Rif.n.  242600

Ortensia 
Art. 61425

Colori   

401 Argento 

406 Bronzo 

Rif.n.  242500

Oleandro
Art. 61423

Colori   

021 Fuxia stampato 

827 Lime stampato 

Rif.n.  242500

Misure 35/42Tacco 40 Riassortibilità   

Velcro regolabile per 

una calzata perfetta

Plantare di appoggio  

rimuovibile

Calzata ampia

Tomaia intera  

senza cuciture
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COMFORT DONNA

Olimpia
Art. 61341 

Colori    073 Rosa 

401 Argento 

607 Nero 

275 Jeans stampato e nappa 

Rif.n.  242500

Misure 35/42 Misure 35/42Riassortibilità  Riassortibilità  Tacco 40 Tacco 40

Orietta
Art. 61340  

Colori  004 Cipria  

007 Blu 

275 Jeans stampato e perlato 

471 Argento e stampato 

Rif.n.  242400

Misure 36/41Riassortibilità  Tacco 35

Misure 36/41

Misure 36/41

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tacco 25

Tacco 35

Ashley
Art. 7760

Colori 20 Nero 

Rif.n.  241400

Alley
Art. 7664

Colori 52 Turchese 

Rif.n.  241400

Chelsea 
Art. 7622

Colori 28 Blu fantasia 

Rif.n.  241200

Misure 37/42Riassortibilità Tacco 30

Cloud
Art. F7670

Colori  20 Nero 

43 Fuxia 

Rif.n.  241300

FASHY 
SUMMER ‘24
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Misure 39/46Tacco 35 Riassortibilità   

COMFORT UOMO

CALZATURE UOMO

Brice  p/e
Art. 20201

Colori  152 Fango nabuk 

057 Blu nabuk 

607 Nero nappa 

Rif.n.  245300

Tacco  35

Tacco  35

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Misure 39/46Riassortibilità  

Riassortibilità  

Benso p/e
Art. 20180

Colori   607 Nero nappa 

Rif.n.  245300

Misure 39/46Tacco 35

Bart p/e
Art. 20216

Colori    067 Blu tela  

057 Blu nabuk traforato 

152 Fango nabuk traforato 

162 Fango tela 

607 Nero nappa 

Rif.n.  244900

Tacco 35 Misure 39/46

Misure 39/46

Bert p/e (tela)
Art. 20214

Colori 
   067 Blu tela 

162 Tortora tela 

667 Nero tela 

Rif.n.  244900

Bert p/e (pelle)
Art. 20214

Colori     

057 Blu nabuk 

152 Fango nabuk 

607 Nero nappa 

Rif.n.  244900
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COMFORT UOMO

Bari p/e
Art. 20147

Colori  017 Blu camoscio 

114 Beige camoscio 

607 Nero nappa 

717 Grigio camoscio 

Rif.n.  245500

Misure 39/46Tacco 40 Riassortibilità   

Tacco  30

Tacco  30

Tacco  30

Beau p/e
Art. 20232

Colori   

017 Blu camoscio 

119 Taupe camoscio 

Rif.n.  244800

Blaine p/e
Art. 20231   

Colori  007 Blu 

556 Marrone nappa 

607 Nero 

Rif.n.  245500

Misure 39/46Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tacco 25 Misure 39/46

Misure 39/46

Misure 39/46

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  Misure 39/46Tacco 35

Tacco 35 Misure 39/46

Bosso p/e
Art. 20237

Colori     

027 Blu camoscio e rete 

129 Taupe camoscio e rete 

727 Grigio camoscio e rete 

607 Nero nappa 

Rif.n.  245200

Bonsai p/e 
Art. 20239

Colori     

027 Blu camoscio e rete 

129 Taupe camoscio e rete 

627 Nero camoscio e rete 

Rif.n.  244500

Brando p/e 
Art. 20182

Colori   

057 Blu nabuk 

159 Taupe nabuk 

Rif.n.  244900

Babar p/e
Art. 20250

Colori   

057 Blu nabuk 

159 Taupe nabuk 

Rif.n.  244900
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COMFORT UOMO

Bard p/e
Art. 20235   

Colori   

077 Blu camoscio e tela 

174 Tortora camoscio e tela 

875 Oliva camoscio e tela 

Rif.n.  244900

Tacco 40Tacco 40

Buk p/e
Art. 20245

Colori   

017 Blu camoscio 

119 Taupe camoscio 

607 Nero nappa 

Rif.n.  245500

Misure 39/46Misure 39/46 Riassortibilità  Riassortibilità  

Misure 39/46Tacco 40 Riassortibilità   

Briac p/e
Art. 20209

Colori     

077 Blu camoscio e nappa 

114 Tortora camoscio 

677 Nero camoscio e nappa 

Rif.n.  244900

Batik p/e
Art. 20241

Colori   

006 Bianco nappa 

057 Blu camoscio 

114 Tortora camoscio 

815 Oliva camoscio 

Rif.n.  244900

Baobab p/e 
Art. 20263

Colori    007 Blu  

767 Grigio e bianco 

807 Oliva 

Rif.n.  244900

Basilico p/e
Art. 20264

Colori    607 Nero 

Rif.n.  245500

Tacco 35Tacco 35

Tacco 40Tacco 40

Braddy p/e forata
Art. 20233

Colori   

006 Bianco nappa 

007 Blu nappa 

109 Taupe nappa 

Rif.n.  245500

Misure 39/46Misure 39/46

Misure 39/46Misure 39/46

Riassortibilità  Riassortibilità  

Riassortibilità  Riassortibilità  
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CIABATTE UOMO/ SCARPA TECNOSAN

Tacco 30

Tacco 30

Misure 39/46

Misure 39/46

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Charles
Art. 20171

Colori  109 Taupe 

607 Nero 

Rif.n.  242900

Charles B
Art. 20171B

Colori  404 Antracite 

606 T.moro 

607 Nero 

Rif.n.  243590

Tacco 40 Tacco 40

Tecn. Zaccaria
Art. 58034 -  

(DM. 2353699 )

Colori  277 Avio nabuk 

Rif.n.  245900

Misure 40/45 Misure 40/45Riassortibilità  Riassortibilità  

UOMO 
TECNOSAN

Tecn. Tamarindo
Art. 58041- 

 (DM. 2521049 )

Colori   

066 Bianco e taupe 

067 Blu e taupe 

Rif.n.  245900
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Tecn. Teo
Art. 50537 -   

(DM. 1268331)

Colori  509 Cioccolato nabuk 

656 T.moro nabuk 

Rif.n.  243700

TECNOSAN UOMO

Misure 39/46Tacco 35 Riassortibilità   

Tecn. Babu 
Art. 50640 -   

(DM. 1525783)

Colori  677 Nero nappa   

ed elast. forato 

Rif.n.  245600

Tecn. Terenzio
Art. 50429 -   

(DM. 489507) 

Colori 606 T.moro nappa 

677 Nero bottalato 

Rif.n.  244800

Misure 39/46Tacco 35 Riassortibilità   

Misure 39/46Tacco 35 Riassortibilità   

Tecn. Antonio
Art. 58002 -   

(DM. 1738659)

Colori  677 Nero  

ed elasticizzato 

Rif.n.  245500

Tacco 35

Tecn. Teocrito
Art. 50431 -   

(DM. 489509)

Colori  607 Nero 

Rif.n.  245500

Tecn. Quebec F.
Art. 50106 -   

(DM. 308693)

Colori  607 Nero nappa 

Rif.n.  245500

Misure 39/46

Misure 39/46Tacco 35

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Tacco 35 Misure 39/46Riassortibilità   
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TECNOSAN UOMO

Tacco 35

Tecn. Run
Art. 50403 -   

   promo a pag. 6  
(DM. 390051)

Colori  606 T.moro 

607 Nero 

Rif.n.  243800

Misure 39/46Tacco 35 Riassortibilità  

Generoso p/e
Art. 95003 -   

(DM. 1738078)

Colori 606 T.moro 

607 Nero 

Rif.n.  243000

Misure 39/47Riassortibilità   

Tacco 35 Misure 39/46Riassortibilità   

Tecn. Walk
Art. 50375 -   

   promo a pag. 6  
(DM. 308709) 

Colori  606 T.moro 

607 Nero 

Rif.n.  243550

Misure 39/47

Grant p/e
Art. 95004 -   

(DM. 1671013) 

Colori 606 T.moro 

707 Grigio 

Rif.n.  242900

Tacco 35 Riassortibilità   

Tacco 35

Tecn. Zeus
Art. 58036 -  

(DM. 2353696 )

Colori  506 Cioccolato 

607 Nero 

Rif.n.  243900

Misure 39/46Riassortibilità   

Tacco 35

Tecn. Turner
Art. 58026 -  

(DM. 2206355)

Colori  152 Fango nabuk 

607 Nero nappa 

Rif.n.  243900

Misure 39/46Riassortibilità  Tacco 35 Riassortibilità   

Tecn. Tomaso
Art. 58025 -  

(DM. 2207009)

Colori  152 Fango nabuk 

607 Nero nappa 

Rif.n.  243800

Misure 39/46

Tacco 35

Tecn. Isaia 
Art. 58037 -  

(DM.  2353697)

Colori  506 Cioccolato 

607 Nero 

Rif.n.  243600

Misure 39/46Riassortibilità  
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Flex - Gemma
Art. 80010

Colori  176 Beige  elast 

677 Nero elast 
Rif.n.  242290

Flex - Giada
Art. 80003

Colori  077 Blu elast 

677 Nero elast 

Rif.n.  242800

Flex - Gioia
Art. 80001

Colori  106 Beige  elast 

677 Nero elast 
Rif.n.  242290

Misure 35/42

Tacco 35

Tacco 35

LINEA FLEX

Misure 35/42

Misure 35/42 Tacco 25SEMPRE DISPONIBILE

Riassortibilità   

SEMPRE DISPONIBILE

Ultraflessibili e dal massimo grado di elasticità. 

Adatte alla riabilitazione. 

Specialmente indicate in caso di piedi doloranti.

Si adattano perfettamente ad ogni conformazione del piede.

CALZATURE FLEX

Tacco 35 Misure 35/42Riassortibilità 

Flex - Grace
Art. 80028

Colori  007 Blu elasticizzato 

607 Nero elasticizzato 

Rif.n.  242700
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Flex - Genziana
Art. 80060

Colori   

007 Blu elasticizzato 

Rif.n. 241900*

Flex - Giuditta
Art. 80068

Colori   

902 bordeaux elasticizzato 

Rif.n. 242400

Misure 35/42Misure 35/42 Tacco 35Tacco 35

Flex uomo - Gabriele
Art. 80002

Colori  677 Nero  
elasticizzato e rete 

Rif.n.  242350

LINEA FLEX

Riassortibilità  Riassortibilità  

Riassortibilità  Riassortibilità  Misure 39/47 Misure 39/47

Misure 39/47

Tacco 25 Tacco 25

Flex Uomo 
Gary

Art. 80019
Colori   

007 Blu elasticizzato 

677 Nero elasticizzato 

Rif.n.  231400*

Flex Uomo 
Geremia

Art. 80056
Colori   

007 Blu elasticizzato 

677 Nero elasticizzato 

Rif.n.  231400*

Tacco 25 SEMPRE DISPONIBILE

Velcro regolabile per 

una calzata perfetta

Plantare di appoggio  

rimuovibile

Calzata ampia

Tomaia intera  

senza cuciture
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LINEA FLEX

FLEXMAX

Dettagli e finiture 
accurate 
Sottopiede ammortizzato integrato 

nella struttura della calzatura. 

Puntale bordato e in tinta con la 

suola e la tomaia.

Fondo in Microtek 
Mescola stabile inodore e dalle 

alte proprietà meccaniche e di 

resistenza.

Iniettato-cucito 
Doppia sistema di montaggio per 

maggiore sicurezza di tenuta e 

durata di utilizzo.

Ultraleggera 
Estremamente leggere e fresche 

grazie al fondo in materiale 

tecnologico ultraleggero e tomaia 

traspirante. 

Tomaia traspirante 
Tomaia in tessuto traforato 

traspirante e fodera interna in 

spugna di cotone naturale.  

Fresca ed ecologica. 

Forma extrawide 
Forma e pianta piu ampia per una 

calzata supercomfort.  

Adatta a tutti i tipi di piedi grazie 

alla doppia regolazione con velcro.

Misure 35/41Tacco 35 Riassortibilità  

110

Calzata ampiaVelcro regolabile  

ad alta tenuta

Parte frontale completamente 

elasticizzata

Tomaia anteriore in un unico 

pezzo senza cuciture interne

Flexmax Uno p/e
Art. 85001

Colori 027 Blu tessuto 

elasticizzato 

607 Nero elòasticizzato 

667 Nero stampato  

elasticizzato 
Rif.n.  242700
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Flexmax Cinque p/e
Art. 85005

Colori  106 Beige 

607 Nero 
Rif.n.  242750

Flexmax Sei p/e
Art. 85006

Colori  106 Beige 

607 Nero 
Rif.n.  242650

Misure 35/41

Tacco 35 Misure 35/41Riassortibilità   

Tacco 35

LINEA FLEXMAX

Riassortibilità   

Misure 35/41Tacco 35 SEMPRE DISPONIBILE

Flexmax Tre p/e
Art. 85003

Colori  607 Nero 

Rif.n.  242900

Misure 35/41Tacco 35 Riassortibilità   

Tacco 35

Flexmax Nove p/e 
Art. 85009

Colori  087 Blu rete 

186 Beige rete 

Rif.n.  242800

Misure 35/41Riassortibilità  

Flexmax Quattro p/e (rete) 
Art. 85004  

  promo a pag. 7 

 
Colori  007 Blu 

106 Beige 

607 Nero 

Rif.n.  242700
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SUPERLASTEX

Giustina DONNA 
superlastex p/e
Art. 95001 -  

(DM. 1670991)

Colori  007 Blu elasticizzato 

607 Nero elasticizzato 
Rif.n.  242900

Grisu UOMO  
superlastex p/e
Art. 95002 -   

(DM. 1671020)

Colori  077 Blu lastex 
607 Nero lastex 

Rif.n.  243400

Misure 35/42

Misure 39/47

Tacco 35

Tacco 35

SEMPRE DISPONIBILE

SEMPRE DISPONIBILE

Giulietta superlastex p/e
Art. 95009 -   

(DM. 1979012)

Colori  077 Blu elasticizzato 

607 Nero elasticizzato 

Rif.n.  242700

Misure 35/42Tacco 35 Riassortibilità  

  SuperLastex 

Pianta larga 

Fodera al tallone  

in morbida alcantara

Calzata ampia

Velcro regolabile  

ad alta tenuta
Parte frontale completamente 

elasticizzata senza cuciture interne

Predisposta per plantare

Plantare interno 

ultraleggero con strato 

ammortizzante
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SUPERLASTEX

Allfeet Unisex  
superlastex p/e

Art. 95015   
  promo a pag. 7 

Colori  007 Blu 
607 Nero 

Rif.n.  242370

Misure 35/46

Misure 39/46

Tacco 35

Tacco 35

SEMPRE DISPONIBILE

Riassortibilità   

  AllFeet 

  Dia uomo

Pianta larga 

Pianta larga 

Fodera interna in  

morbida spugna

Fodera interna in  

morbida spugna

Doppio velcro regolabile e 

posizionabile a piacere in 
qualsiasi punto della tomaia

Doppio velcro regolabile e 

posizionabile a piacere in 
qualsiasi punto della tomaia

Completamente apribile per 

la massima facilità di calzata

Calzata molto ampia 

adatta a tutti i tipi di piedi

Calzata molto ampia 

adatta a tutti i tipi di piedi

Tomaia in morbido tessuto

Tomaia in morbido tessuto

Dia uomo
Art. 95100- 

 (DM. 2521050 )

Colori   607 Nero elasticizzato 

Rif.n.  248400



Ogni giorno, dove vuoi, 

quando vuoi
ORTHO-CUSHION System

• Doppia struttura:
-SPORT per l’uso comfort di ogni giorno
-GRIP con maggior sostegno e stabilità
per l’uso e l’esercizio quotidiano 

• Tomaia in tessuto tecnico ultraleggero traspirante

• Tallone con spoiler per una calzata piu agile

• Plantare estraibile Memory cuschion

• Suola in EVA shock absorbing

• Adatta all’uso prolungato

• Pianta larga

• Ultralight

114

SJ MeddyStep

TOMAIA 

leggera, traspirante e 

durevole completata da lacci 

completamente riciclati

SUOLA  
in EVA performante che 

restituisce il 30% dell’energia di 

ritorno a ogni passo

BATTISTRADA 
In gomma antiscivolo nei 

punti chiave della suola che 

ottimizzano la tenuta e la 

stabilità 

PIANTA 
larga con plantare interno 

in Memory cushion per un 

appoggio confortevole e per la 

massima adattabilità 
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SJ - MEDDYSTEP  
Donna - CUSHION

Art. C99951
Colori  007 Blu 

067 Blu e arancio 

807 Verde militare

SCARPE EVERYDAY SJ

SJ - MEDDYSTEP  
DONNA GRIP 

Art. C99900
Colori  106 Beige 

203 Azzurro

Misure 35/42Tacco 40

Misure 39/46Tacco 40

SJ - MEDDYSTEP  
Donna - CUSHION 

Art. C99901
Colori  001 Fuxia 

007 Blu 

404 Grigio 

SJ - MEDDYSTEP  
UOMO GRIP 
Art. C99950

Colori  008 Navy 

067 Blu e arancio 

767 Antracite

Misure 35/42

Misure 39/46

Tacco 35

Tacco 35 Riassortibilità    

Riassortibilità    

Riassortibilità    

Riassortibilità    

Rif.n.  243

Rif.n.  243495

Rif.n.  243495

Rif.n.  243495
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Misure 36/41Riassortibilità  Tacco 35 Misure 36/41Riassortibilità Tacco 30

SATURNO E CUCITO A MANO

Alameda
Art. 7628

Colori 62 Verde 

Rif.n.  240900

Samela
Art. 7638

Colori 21 Bianco e grigio 

Rif.n.  241150

Misure 35-36/42-43Tacco 35 Riassortibilità   

Manya
Art. F7676

Colori  50 Bluette 

64 Menta 

Rif.n.  241150

Tacco 40

FASHY

Ciabatta CON VELCRO - Active
Art. F75592 DONNA
Art. F75593   UOMO

 Design anatomico con  

onde massaggianti 

 EVA ultraleggera 

 Velcro regolabile 

 Antiscivolo

Colori  20 Nero 

54 Navy 

Rif.n.  241260

Misure 36/41-42/46

Misure 36/41-42/45Tacco 30 Riassortibilità  

Infradito EVA ultraleggera - Odell
Art. F75322 DONNA
Art. F75323   UOMO

 EVA ultraleggera 

 Antiscivolo

Colori  20 Nero 

Rif.n.  240790

SEMPRE DISPONIBILE
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ORTHO-CUSHION System
• Anatomia e supporto dell’arco plantare
• Ammortizzazione superiore
• Supporto al tallone
• 2 Spaziatori per la regolazione della calzata
• Tomaia stretch senza cuciture interne
• Tomaia imbottita
• Extra spazio

117

COMFORT DONNA

Due spacers (rialzi) in schiuma ammortizzante di diverso spessore inclusi 

in ogni paio per la riduzione di calzata. Sono utilizzabili singolarmente (1 

o 2 millimetri) o in combinazione (fino a 3 mm).

Struttura Spacers
Tutte le soluzioni e gli accorgimenti necessari  

a rendere le proprie calzature il massimo del comfort e a ridurre al 

minimo le pressioni sulla pelle e sulle dita.

Battistrada in gomma  

antiscivolo

Nessuna 

cucitura interna 

nell’avampiede o 

sotto la linguetta

Collarino imbottito

Intersuola 

ammortizzante 

 in EVA

Celle d’aria 

Fodera in tessuto soft

Imbottitura

Tomaia in 

elasticizzato o 

tessuto morbido

Tomaia

Spacer da 2 mm 

rimuovibile

Plantare 

ortopedico

Fondo in eva e 

gomma 

Spacer da 1 mm 

rimuovibile

Il supporto Arch-booster è presente all’interno di ogni confezione di 

Orthofeet ed è posizionabile nel caso sia indicato un maggiore supporto 

all’arco plantare e aumentarne il sostegno. 

Arch Booster

Plantare Ortho-

Cushion System

Arch-Booster 

in materiale 

polimerico ad alta 

portanza

Arch-Booster 

posizionato al di 

sotto del plantare 

a sostegno 

ulteriore dell’arco 

4 elementi distinti volti ad ammortizzare, sostenere, assorbire e 

igienizzare allo stesso tempo all’interno dello stesso plantare Orthofeet 

brevettato

Ortho-Cushion System

Strato di ammortizzazione 

indeformabile

Cuscino in 

schiuma antishock 

e di sollievo per il 

tallone

Ammortizzazione lungo 

tutto il plantare

Supporto anatomico per 

l’arco plantare

Tessuto antimicrobico 

Dryplex & PolyU
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Orthofeet - Joelle
Art. ORT004 - 

Colori  832 Silver 

831 Nero 

Orthofeet - Coral
Art. ORT001 - 

Colori  981 Nero 

982 Silver 

986 Azzurro 

987 Grigio 

988 Bianco 

Orthofeet - Verve
Art. ORT002 - 

Colori  973 Rosa 

975 Azzurro 

SCARPE ORTOPEDICHE ORTHOFEET

Misure 35/42

Misure 35/42

Misure 35/42

Tacco 35

Tacco 35

Tacco 35 Riassortibilità    

Riassortibilità    

Riassortibilità    

PPC.  € 129.90  Rif.n.  246490

PPC.  € 134.90  Rif.n.  246745

PPC.  € 139.90  Rif.n.  246990

987 Grigio

832 Silver

975 Azzurro

831 Nero

973 Rosa

988 Bianco988 Bianco 986 Azzurro986 Azzurro

Totale assenza di cuciture interne

Tomaia interamented elasticizzata e 

imbottita nelle parti più compressive 

Forma ortopedica EXTRAWIDE

Fondo Antiscivolo Eva  

ultraleggero

Plantare estraibile Ortopedico  

proprietario Orthofeet

Doppio laccio all’interno della scatola: 

TINTA E CONTRASTO

Apertura a 

velcro

Regolazione 

del tallone
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Orthofeet - Monterey Bay
Art. ORT103 - 

Colori  610 Bianco e blu

SCARPE ORTOPEDICHE ORTHOFEET

Orthofeet - Tahoe
Art. ORT003 - 

Colori  916 Bianco e rosa 

Misure 35/42Tacco 35

Misure 39/46Tacco 35

Orthofeet - Lava
Art. ORT101 - 

Colori  613 Grigio 

619 Nero 

Orthofeet - Sprint
Art. ORT102 - 

Colori   

672 Grigio scuro 

674 Blu e grigio 

Misure 39/46

Misure 39/46

Tacco 35

Tacco 35 Riassortibilità    

Riassortibilità    

Riassortibilità    

Riassortibilità    

PPC.  € 129.90  Rif.n.  246490

PPC.  € 139.90  Rif.n.  246990

PPC.  € 129.90  Rif.n.  246490

PPC.  € 129.90  Rif.n.  246490

610 Bianco blu

674 Blu e grigio

613 Grigio

916 Bianco e rosa

672 grigio scuro

619 Nero

Apertura a 

velcro

Apertura a 

velcro

Apertura a 

velcro

Regolazione 

del tallone
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Misure 34/46Tacco 35

Saturno VII
Art. 47710 

Colori  006 Bianco 
007 Blu 

Rif.n.  242850

CALZATURE  
PROFESSIONALI

Misure 34/46 Tacco 35SEMPRE DISPONIBILE Riassortibilità  

Medical 
Art. 90300 -  (DM. 1108373)

 DPI di II cat. Conforme dir.89/686/CEE

 Antistatica - Antiscivolo SRC

 Cinturino regolabile piroettante

Colori  006 Bianco 

Rif.n.  243300

Professional Velcro
Art. 90500* -  (DM. 1108375)

 DPI di II cat. Conforme dir.89/686/CEE

 Antistatica - Antiscivolo SRC

 Calzata regolabile con velcro

Colori  006 Bianco 
Rif.n.  244500*

Clinical
Art. 90100 -  (DM. 1108371)

 DPI di II cat. Conforme dir.89/686/CEE

 Antistatica - Antiscivolo SRC

 Calzata regolabile con velcro

Colori  006 Bianco 
Rif.n.  243800

Professional
Art. 90700 -  (DM. 1108374)

 DPI di II cat. Conforme dir.89/686/CEE

 Antistatica - Antiscivolo SRC

 Calzata stringata a tre occhielli

Colori  006 Bianco 
Rif.n.  244800

Misure 35/46

Misure 35/46

Misure 35/46

Misure 35/46

Tacco 35

Tacco 35

Tacco 35

Tacco 35

Tacco 35

SEMPRE DISPONIBILE SEMPRE DISPONIBILE

SEMPRE DISPONIBILE

SEMPRE DISPONIBILE

Medical forata
Art. 90200 - 

 (DM. 1108372)

 DPI di II cat. Conforme dir.89/686/CEE

 Antistatica - Antiscivolo SRC

 Cinturino regolabile piroettante 

Colori  006 Bianco 
007 Blu 

Rif.n.  243300

Misure 35/46

Saturno VIII
Art. 47720* 

Colori  006 Bianco* 

007 Blu* 

Rif.n.  241290*

PROFESSIONALE OSPEDALIERO

Riassortibilità  

2+1
PROMO
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Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Latex Plantare Peso Note
CE 20347 A-E SRC si polimero free Estraibile 340 gr autoclavabile

Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Latex Plantare Peso Note
CE 20347 SRC si EVA free Estraibile 150 gr. Cinturino

Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 OB SRA ESD EVA - no 150 gr lavabile 30°

121121

CALZATURE PROFESSIONALI

Consegne ogni 15 giorni

SEMPRE DISPONIBILE

SEMPRE DISPONIBILE

dal 34 al 42   

+ 43/44  45/46  47/48  

Misure 34/47

Misure

Tacco 30

Tacco 30

Tacco 40

Misure 35/46Tacco 35 Riassortibilità  

FLAT S2-Antinfortunistica
Art. 90005 - 

 Flessibile

 Puntale composito 200J 

 Suoletta estraibile 

 Antistatica 

 Assorbimento degli urti 

 ISO 20345:2012 S2  SRC  

 

Colori  006 Bianco 

Rif.n.  243490

SEMPRE DISPONIBILE Misure 35/46Tacco 40

PRO
Art. 91900 - 
 Suola in X-Cell, EVA 

 Antibatterica - Antimuffa  

 Antiscivolo SRC - Antistatico 

 Sterilizzabile chimicamente  

 CE 20347:2012 OB A E SRC  

 Lavabile fino a 50 gradi 

 

Colori  006 Bianco  
206 Bluette 

Rif.n.  242590

Light (con soletta in EVA)
  Art. 91000 -    

Colori  001 Fuxia 

006 Bianco 

206 Bluette 

207 Avio 

807 Verde 

 

Rif.n.  242750

Luxor (con soletta antistatica)
Art. 90000 - 
Colori  001 Fuxia 

006 Bianco 

206 Bluette 

307 Rosso 

807 Verde 

 

Rif.n.  242550

OXYPAS - Sonic
Art.  99000 - 

Colori  001 Fuxia 

006 Bianco 

007 Blu navy 

 206 Bluette 

209 Acqua 

607 Nero 

 

Rif.n.  242490

Misure 35/46 t.doppie



Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 OB SRA no Tessuto 3D Coolmax Estraibile 310 gr -

Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 OB SRA no Tessuto 3D Coolmax Estraibile 230 gr -

122

OXYPAS - Maud
Art. 99701  - 

Colori  001 Fuxia 

006 Bianco 

007 Blu navy 

607 Nero 

707 Grigio 

Rif.n.  243890

OXYPAS - James
Art. 99702 - 

Colori  007 Blu navy 

607 Nero 

707 Grigio 

Rif.n.  243890

PROFESSIONALI SAFETY

CE Standard 
CE EN ISO 20347 OB SRA 

Tomaia morbida 
Speciale tessuto nella parte 

anteriore per comfort anche in caso 

di piedi sensibili

Fodera Coolmax 
Fodera interna in tessuto tecnico 

Coolmax che aumenta di 4 volte 

la normale traspirazione del piede 

mantenendoli asciutti più a lungo.

Anti-Shock 
Suola interna in Eva con eccellenti 

prestazioni shock absorbing 

abbinate a uno stabile sostegno e 

grande leggerezza. 

Sistema di chiusura easy-closure 
Sistema di chiusura veloce ed efficiente 

tramite laccio elastico e blocco di sicurezza 

3D mesh 
Tomaia in mesh 3d  

morbida e resistente 

Predisposta per plantare 
Dotata di plantare comfort estraibile 

e sostituibile. Forma calzante adatta 

all’inserimento di plantare personalizzato 

Antiscivolo 
Eccellente tenuta sia su superfici bagnate 

che sull’asciutto. Certificata SRA

Forma Extra-wide 
La calzata molto ampia concede più spazio 

per il piede ed evita punti di pressione. 

Adatta in particolare ai piedi sensibili.

James Maud 

Misure 39/47

Misure 36/42

Tacco 30

Tacco 30 SEMPRE DISPONIBILE

SEMPRE DISPONIBILE
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Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 SRC - 3D Mesh Mesh SJ comfort Ultralight -

Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 SRC - Pelle sintetica Mesh 3d SJ comfort Ultralight -

Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 OB SRA no Tessuto 3D Coolmax Estraibile 310 gr -

Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 OB SRA no Tessuto 3D Coolmax Estraibile 310 gr -

123

OXYPAS - Carinne
Art. 99707 - 

Colori  006 Bianco 

061 Bianco e fuxia 

263 Bianco e azzurro 

 

Rif.n.  243590

Consegne ogni 15 giorni

PROFESSIONALI SAFETY

OXYPAS - Kassie
Art. 99705 - 

Colori  006 Bianco 

207 Bluette 

607 Nero 

707 Grigio 

 

Rif.n.  243990

Misure 35/48Tacco 35 SEMPRE DISPONIBILE

Misure 36/42

Misure 39/46Tacco 30

OXYPAS - Patricia
Art. 99703* - 

 esaurimento 

Colori  004 Cipria 

607 Nero 

707 Grigio 

 

Rif.n.  241400*

OXYPAS - Roman
Art. 99704* - 

 esaurimento

Colori  607 Nero 

707 Grigio 

 

Rif.n.  241400*

Misure 35/42Tacco 30

Riassortibilità    

Riassortibilità    Tacco 30

2+1
PROMO

2+1
PROMO



Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 OB SRC Si Microfibra Coolmax Estraibile Ultralight Certificata

Standard Antiscivolo Antistatico Tomaia Fodera Plantare Peso Note
CE 20347 OB SRC Si Microfibra Coolmax Estraibile Ultralight Certificata
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OXYPAS - Champ 02
Art. 99708  - 
Colori  006 Bianco 

607 Nero 

Rif.n.  244290

PROFESSIONALE SAFETY

OXYPAS - Elis
Art. 99709 - 

Colori  006 Bianco 

607 Nero 

Rif.n.  243990

  Champ 02 

Elis

Consegne ogni 15 giorni

Consegne ogni 15 giorni

Misure 35/46

Misure 35/47

Tacco 30

Tacco 35

Antiscivolo SRC

Antiscivolo SRC

Certificata 20347

Certificata 20347

QR code sotto la linguetta da cui è possibile 

scaricare la certificazione e tutte le informazioni

QR code sotto la linguetta da cui è possibile 

scaricare la certificazione e tutte le informazioni

Calzata ampia

Calzata ampia

Fondo eva ultralight

Fondo eva ultralight

Lacci elastici e chiusura “push”



M
ag

lie
ria

C
al

ze
C

al
za

tu
re

C
al

or
e

Re
ha

El
et

tr
o

Bo
rt

In
di

ce

125

SOFSOLE Memory
Art. IS66196      promo a pag. 7

Descrizione   Realizzata in memory foam SofRecall® a ritorno lento 

che si adatta perfettamente al piede per un comfort su misura. 

  

• Adatte in calzature moda, casual, e sportive per fornire supporto 

durante tutta la giornata e alleggerire i carichi continui. 

• Strato inferiore di supporto e sostegno. 

• Facilmente ritagliabile e sagomabile secondo le esigenze. 

• Trattamento antiodore Silvadur che inibisce la crescita di batteri. 

Rif.n.  241170

SOFSOLE Ultra lite 
Art. IS66189  promo a pag. 7

Descrizione   Realizzate con Memory foam che ammortizza e 

sostiene senza appiattirsi donando sensazione di comfort superiore. 

 

• Memory Foam di supporto lungo tutta la lunghezza.  

• Supporto di ammortizzazione nel tallone con ritorno di energia 

• Tessuto tecnico a basso attrito: aiuta a ridurre lo sfregamento e 

l’attrito che possono causare vesciche. 

• Trattato con Silpure® Antimicrobial per la riduzione degli odori 

• Supporto morbido adattivo lungo l’arco plantare.  

Rif.n.  241530

SOFSOLE Plantar fascia 3/4
Art. IS66188    promo a pag. 7

Descrizione   Il plantare ortotico “Plantar Fascia” a 3/4 è una 

soluzione pratica e di lunga durata ai dolori dovuti alla tensione della 

fascia plantare. 

 

• Cuscino ultra ammortizzante nella zone del tallone. 

• Sagomatura per maggiore comfort e stabilità.  

• Arco di sostegno plantare in Nylor indeformabile per il supporto alle 

volte plantari. 

Rif.n.  241640

Taglie:

Taglie:

Taglie:

Taglie:

S: 36 - 38

S: 36 - 38

M: 39 - 41

S+M: 36 - 41

M: 39 - 41

S+M: 36 - 41

L: 42 - 44

L+XL: 41 - 46

L: 42 - 44

L+XL: 41 - 46

XL: 45 - 46

XL: 45 - 46

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità  

PLANTARI SOFSOLE

SOFSOLE Gel effect
Art. IS66192  promo a pag. 7

Descrizione   Soletta con strato in gel ultra sottile con fori per 

favorire comfort e traspirazione. 

 

• Gel polimero nella zona dell’arcata per la protezione dagli impatti. 

• Design sottile e leggero, adatto a tutti i tipi di calzature. 

• Cuscino in gel con struttura a nido d’ape nella zona del tallone. 

• Foratura nel rivestimento per una maggiore traspirazione 

• Facilmente ritagliabile e sagomabile secondo le esigenze. 

Rif.n.  241140
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Plantare Silvertex
Art. MS672

Rif.n.  240990

Coprisoletta Silvertex
Art. MS670

Rif.n.  240700

Misure 35/46 Misure 35/47Schiuma LatticeRiassortibilità  Riassortibilità  

Ricambio tecnosan standard 
Art. 93506

Rif.n.  240890

Ricambio Tecnosan Fussbet
Art. 93512

Rif.n.  240930

Ricambio Tecnosan massaggio
Art. 93514

Rif.n.  240970

Ricambio tecnosan spugna
Art. 93513

Rif.n.  240950

Ricambio Tecnosan Antistatico
Art. 93517

Rif.n.  240950

Misure 35/46

Misure 35/42

Misure 35/41

Misure 35/46

Misure 35/46

Sughero-lattice

Dry-go

Poliuretano

Sughero-lattice

Dry-go

Riassortibilità  

Riassortibilità  

Riassortibilità    

Riassortibilità  

Riassortibilità  

PLANTARI - RICAMBI - SOLETTE

PLANTARI 

 RICAMBI

  SOLETTE
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Soletta in cuoio linea flex
Art. 93200

Rif.n.  240390

Misure 34/46Misure 35/46 Cuoio-schiumaMemory Riassortibilità  Riassortibilità  

PLANTARI - RICAMBI - SOLETTE

Soletta in EVA per articolo Light
Art. 93190

Rif.n.  240490

Misure 34/47Feltro

Soletta antistatica per art. Luxor
Art. 93186

Rif.n.  240390

Misure 34/43 45 47 EvaRiassortibilità  Riassortibilità  

Soletta Memory
Art. 93519 

Rif.n.  240490

Misure 35/42Poli. Bi-densità Riassortibilità  

IL PLANTARE BI-DENSITÀ

Strato superiore SOFT a ritorno lento per 

garantire extra-comfort 

Strato inferiore HARD con struttura 

antideformazione

Rivestimento in VERA PELLE  

scamosciata

Misure 35/42Schiuma SEMPRE DISPONIBILE

Art. 93500 
 

Rif.n.  241350

Espositore da banco 

12 pezzi disponibile 

 

Rif.n.  2315000

Plantare in doppia mescola poliuretanica che garantisce comfort e sostegno. 

La sagoma standard ne permette l’uso nella maggior parte delle calzature predisposte. 
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Termoforo multiuso XL

Termoforo rettangolare extralarge adatto 

all’applicazione del calore in ampie zone di 

più parti del corpo.

HK301 PLUS 

NO ONLINE

ESCLUSIVO

PER SANITARIA 

E ORTOPEDIA

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Rivestimento in micropile supersoft

Tessuto traspirante

Ampia superficie riscaldante 30x60, 

maggiore di un termoforo classico

1 comando elettronico con led luminoso a 3 

livelli di temperatura

Controller separabile dal termoforo

Riscaldamento rapido

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Dimensioni 30 (Lungh.) x 60 (Largh.) cm

Sistema di sicurezza antisurriscaldamento

Spegnimento automatico dopo 90 minuti

DATI TECNICI

Potenza 100 Watt 

Tensione 220-240 V 

UV: 6

Cod. EAN: 8028307198970

Rif.n. 242790

TERMOFORI MEDDY 

Calore senza concorrenza

THERMOMEDDY
Grazie alla collaborazione con una delle storiche produzioni 

di articoli elettrici, Meddy Italia ha sviluppato due prodotti 

per il benessere e la terapia del calore all’avanguardia sotto 

l’aspetto tecnologico e della sicurezza. Il controller avanzato e 

le dimensioni superiori al classico formato di questo prodotti 

offrono una soluzione superiore in termini di caratteristiche e 

funzionalità

ESCLUSIVO CANALE SANITARIO 
I termofori Meddy sono distribuiti esclusivamente dall’azienda 

in sanitaria, farmacia e ortopedia.

Non sarà mai presente nei canali della grande 

distribuzione organizzata o nei punti 

vendita di materiale elettronico.  

Non si scontreranno mai con 

differenti posizionamenti 

di prezzo online 

per lo stesso 

prodotto.
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Termoforo lombare XL

Termoforo lombare extrawide sagomato e 

pensato specificatamente per l’applicazione 

del calore nella zona lombare. Regolabile e 

posizionabile tramite velcro.

HK321

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Rivestimento in micropile supersoft

Tessuto traspirante

Adatto al riscaldamento specifico della zona 

lombare

1 comando elettronico con led luminoso a 3 

livelli di temperatura

Controller separabile dal termoforo

Riscaldamento rapido

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Dimensioni 69 (Lungh.) x 29 (Largh.) cm

Ampio velcro di posizionamento regolabile

Velcro di fissaggio intorno alla vita

Sistema di sicurezza antisurriscaldamento

Spegnimento automatico dopo 90 minuti

DATI TECNICI

Potenza 100 Watt 

Tensione 220-240 V 

UV: 6

Cod. EAN: 8028307222637

Rif.n. 243390

Termoforo scaldapiedi ampio

Termoforo per scaldare i piedi dalle ampie 

dimensioni interne adatto sia a piedi da 

donna che da uomo. Fondo imbottito per il 

massimo comfort.

Termoforo schiena e cervicale

Termoforo di forma anatomica per schiena e 

zona cervicale con cintura e chiusura a velcro 

di posizionamento sul collo.

HK402HK302

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Involucro esterno in micropile supersoft

Tessuto traspirante

Tasca per i piedi interna estraibile e lavabile 

effetto pelliccia

Adatto al riscaldamento dei piedi

1 comando elettronico con led luminoso a 3 

livelli di temperatura

Riscaldamento rapido

RIVESTIMENTO INTERNO lavabile a mano e 

in lavatrice a 30°

Dim. 30 (Lungh.) x 30 (Largh.) cm x 24 (h)

Imbottitura interna di appoggio

Sistema di sicurezza antisurriscaldamento

Spegnimento automatico dopo 120 minuti

DATI TECNICI

Potenza 120 Watt 

Tensione 220-240 V 

UV: 6

Cod. EAN: 8028307222644

Rif.n. 243590

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Rivestimento in micropile supersoft

Tessuto traspirante

Adatto al riscaldamento di tutta la schiena e 

della zona cervicale

1 comando elettronico con led luminoso a 3 

livelli di temperatura

Controller separabile dal termoforo

Riscaldamento rapido

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Dimensioni 62 (Lungh.) x 42 (Largh.) cm

Cintura di posizionamento regolabile

Velcro di fissaggio intorno al collo

Sistema di sicurezza antisurriscaldamento

Spegnimento automatico dopo 90 minuti

DATI TECNICI

Potenza 100 Watt 

Tensione 220-240 V 

UV: 6

Cod. EAN: 8028307198970

Rif.n. 243390



Rivestimento double face per una diffusione 

del calore ottimizzata

Lato A: morbido micro peluche Lato B: micro 

cuscinetti termici in tessuto 3D traspirante

Disegnato per vestire tutte le taglie

Comando con indicatore luminoso a 5 livelli 

di temperature separabile dal termoforo

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Dimensioni ca 47 (Lungh.) x 52 (Largh.) cm

INTELLISENSE TECHNOLOGY MULTI

Tecnologia innovativa che garantisce la 

massima sicurezza

Basso consumo e comfort totale

Riscaldamento rapido in meno di 5 minuti

50 controlli al secondo sulla temperatura

Sistema di protezione totale registrato 

Electro Block ®

Autospegnimento dopo 180 minuti

Potenza 110 Watt - Tensione 220-230 V

Lunghezza del cavo di alimentazione 2.1 m

Alimentazione da rete elettrica

UV: 6

Cod. EAN: 8007403168070

Rif.n. 243495 

PPR: 69.90 € 

TERMOFORO - IMETEC Physioplus 
Cervical

Termoforo con originale tecnologia 

riscaldante italiana che avvolge 

perfettamente la zona cervicale e le spalle 

assicurando la perfetta vestibilità a tutte le 

corporature.

IM16807

Rivestimento double face per diverse 

intensità di calore durante l’uso

Lato A: morbido micro peluche Lato B: micro 

cuscinetti termici in tessuto 3D traspirante

Adatto all’utilizzo su tutto il corpo 

Comando con indicatore luminoso a 5 livelli 

di temperature separabile dal termoforo

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Dimensioni ca 40 (Lungh.) x 35 (Largh.) cm

INTELLISENSE TECHNOLOGY MULTI

Tecnologia innovativa che garantisce la 

massima sicurezza

Basso consumo e comfort totale

Riscaldamento rapido in meno di 5 minuti

50 controlli al secondo sulla temperatura

Sistema di protezione totale registrato 

Electro Block ®

Autospegnimento dopo 180 minuti

Potenza 110 Watt -Tensione 220-230 V 

Lunghezza del cavo di alimentazione 2.1 m

Alimentazione da rete elettrica

UV: 6

Cod. EAN: 8007403168056

Rif.n. 242995

PPR: 59.90 € 

TERMOFORO - IMETEC Physioplus 
Multi

Termoforo con originale tecnologia 

riscaldante italiana che dona benessere e 

comfort grazie al calore buono e intelligente, 

ai micro-cuscinetti termici in grado di 

garantire un alto grado di traspirabilità e alla 

forma multiuso che ne permette l’utilizzo su 

diverse parti del corpo.

IM16805

Grazie ad un nuovo accordo Imetec 

e Meddy Italia intraprendono 

una nuova collaborazione per 

la distribuzione di due esclusivi 

termofori al di fuori delle dinamiche 

commerciali di internet e due 

prodotti della linea scaldasonno che 

hanno fatto la storia del marchio.

IMETEC
Con le sue piccole grandi idee, 

Imetec è un brand storico e familiare 

che propone, in modo concreto ed 

accessibile, una linea completa di 

soluzioni semplici ed efficaci per la 

cura della casa e della persona.

130
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FUNZIONALITÀ DEL PRODOTTO

Soffice e pregiato: 50% lana e merino di alta 

qualità

Sistema di protezione totale registrato 

Electro Block ®

Risparmio energetico: solo 6 centesimi a 

notte

2 comando a 2 livelli di temperature

Comando elettronico

Certificazione Oeko Tex

Comandi separabili dallo scaldasonno

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Compatibile con tutti i tipi di materasso, 

compreso i memory foam

Dimensioni ca 150 (Lungh.) x 160 (Largh.) cm

Fornito in scatola espositore 

DATI TECNICI

Potenza 2 X 50-55 Watt

Lunghezza del cavo di alimentazione 2.3m

Alimentazione da rete elettrica

Tensione 220-230 V

UV: 4

Cod. EAN: 8007403168001

Rif.n. 247995

PPR: 159.90 €

SCALDASONNO Imetec comfort 
MATRIMONIALE  
50% Lana e merino 

Con telecomando a due livelli di 

temperature

IM16800

Rivestimenti personalizzati per interno/

esterno con ampia zona riscaldante 

Lato A: morbido micro peluche  

Lato B: tessuto in felpa

Ampia fascia elastica con facile chiusura

Comando con indicatore luminoso a 5 livelli 

di temperature separabile dal termoforo

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Dimensioni ca 38 (Lungh.) x 61 (Largh.) cm

INTELLISENSE TECHNOLOGY MULTI

Tecnologia innovativa che garantisce la 

massima sicurezza

Basso consumo e comfort totale

Riscaldamento rapido in meno di 5 minuti

50 controlli al secondo sulla temperatura

Sistema di protezione totale registrato 

Electro Block ®

Autospegnimento dopo 180 minuti

Potenza 110 Watt - Tensione 220-230 V

Lunghezza del cavo di alimentazione 2.1 m

Alimentazione da rete elettrica

UV: 6

Cod. EAN: 8007403169633

Rif.n. 243995 

PPR: 79.90 € 

TERMOFORO - IMETEC Physioplus 
lumbar

Termoforo con originale tecnologia 

riscaldante italiana che avvolge la zona 

lombare con calore intelligente, assicurando 

la perfetta vestibilità a tutte le corporature e 

il massimo comfort.

La forma ergonomica e l’ampia cintura 

elastica lo rendono versatile per un utilizzo 

efficace anche su schiena e addome.

IM16963

FUNZIONALITÀ DEL PRODOTTO

Soffice e pregiato: 50% lana e merino di alta 

qualità

Sistema di protezione totale registrato 

Electro Block ®

Risparmio energetico: solo 3 centesimi a 

notte

1 comando a 2 livelli di temperature

Comando elettronico

Certificazione Oeko Tex

Comando separabile dallo scaldasonno

Lavabile a mano e in lavatrice a 30°

Compatibile con tutti i tipi di materasso, 

compreso i memory foam

Dimensioni ca 150 (Lungh.) x 80 (Largh.) cm

Fornito in scatola espositore 

DATI TECNICI

Potenza 50-55 Watt

Lunghezza del cavo di alimentazione 2.3m

Alimentazione da rete elettrica

Tensione 220-230 V

UV: 8

Cod. EAN: 8007403167998

Rif.n. 244495

PPR: 89.90 € 

SCALDASONNO  
Imetec comfort SINGOLO 
50% Lana e merino 

Con telecomando a due livelli di 

temperature

IM16799



S A L U T E  E  B E N E S S E R E

L’attenzione sulle attività interne di 

ricerca e sviluppo, associata all’analisi 

mirata dell’evoluzione dei mercati, fa 

di Beurer l’unico fornitore completo 

per il mercato della salute e del 

benessere.  Dal 2012 Beurer è entrata 

a far parte del gruppo di punta per 

prodotti e servizi di eccellenza in 

Germania.  

L’azienda è stata premiata come 

“marchio del secolo” per i termofori 

da esperti del mondo dei media e 

dell’economia.

Termoforo Basic

3 Livelli di temperatura

Sistema di sicurezza BSS*

Disinserimento automatico dopo ca. 90 min.

Preciso dispositivo di termoregolazione 

elettronico

Livelli di temperatura illuminati

Alimentatore rimovibile

Involucro protettivo igienico in plastica

Rivestimento in cotone

Dimensioni ca. 40 (Lungh.) x 30 (Largh.) cm

Rivestimento lavabile in lavatrice a 40°C

100 Watt

Öko-Tex 100

UV: 10

Cod. EAN: 4211125255015

Rif.n. 242790

Superficie extramorbida

Traspirante

Avvolgente e non irritante per la pelle

Riscaldamento rapido

3 Livelli di temperatura

Sistema di sicurezza BSS*

Disinserimento automatico dopo ca. 90 min.

Preciso dispositivo di termoregolazione 

elettronico

Livelli di temperatura illuminati

Alimentatore rimovibile

Elemento riscaldante in micropile

Dimensioni ca. 44 (Lungh.) x 33 (Largh.) cm

Elemento riscaldante in lavatrice a 30°C

100 Watt

Öko-Tex 100

UV: 5

Cod. EAN: 4211125273927 

Rif.n. 242790

Termoforo extramorbido 

HK25 HKCOMFORT

132

30° 30°

cosy

traspirante
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Termoforo multifunzione

Fissaggio semplice per addome, schiena e 

articolazioni

Se arrotolato, utilizzabile anche come 

termoforo per cervicale

Traspirante

Avvolgente e non irritante per la pelle

Riscaldamento rapido

3 Livelli di temperatura

Sistema di sicurezza BSS*

Disinserimento automatico dopo ca. 90 min.

Preciso dispositivo di termoregolazione 

elettronico

Livelli di temperatura illuminati

Alimentatore rimovibile

Elemento riscaldante in velours

Dimensioni ca. 59 (Lungh.) x 30 (Largh.) cm

Elemento riscaldante lavabile in lavatrice a 

30°C

100 Watt

Öko-Tex 100

UV: 4

Cod. EAN: 4211125214050

Rif.n. 244890

HK55 Easyfix TS19                           TS26XXL

Traspirante

3 Livelli di temperatura

Sistema di sicurezza BSS*

Livelli di temperatura illuminati

Alimentatore rimovibile

Lato superiore: vello/Lato inferiore: vello

(TS19) Dimensioni ca. 130 (Lungh.) x 75 

(Largh.) cm

(TS26XXL) Dimensioni ca. 150 (Lungh.) x 140 

(Largh.) cm

Lavabile in lavatrice a 30°C

50 Watt

(TS19) UV: 6

Cod. EAN: 4211125304058

Rif.n. 233190

(TS26XXL) UV: 4

Cod. EAN: 4211125317157

Rif.n. 246490

Coprimaterasso termico 
Kompakt singolo (TS19) 
e matrimoniale (TS26XXL)

(TS26XXL) Per 2 persone

(TS26XXL) 2 interruttori per 2 zone termiche 

individuali

Termometro fronte ad infrarossi

Termometro ad infrarossi senza contatto

Tecnologia di misurazione senza contatto

Può registrare le ultime 32 misurazioni

 

 

 

Allarme sonoro

Distanza di misurazione 5-15cm

Range di misurazione temperatura corporea: 

32.0°C-42,0°C     -       89.6°F-108.5°F 

Misurazione precisa della temperatura senza 

contatto

Possibilità di impostare un valore di allarme. 

Misurazione sia in ° C che ° F.  

Con involucro protettivo

Arresto automatico

Display LCD retroilluminato

Incl. 2 batteria da 1,5 V AAA

Cod. EAN: 8023379800219

Rif.n. 240990* 

MDT8836M*

traspirante
30° 30°

traspirante

1+1
PROMO
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Pediluvio

Con accessori massaggio

3 livelli di funzionamento: massaggio 

vibrante, idromassaggio, regolazione della 

temperatura dell’acqua

Con accessorio massaggio

Protezione antischizzo rimovibile

Piedini in gomma antiscivolo

 

Foro per lo scolo dell’acqua

60 Watt

UV: 3

Cod. EAN: 4211125632052

Rif.n. 243690

3 livelli di funzionamento: massaggio 

vibrante, idromassaggio, regolazione della 

temperatura dell’acqua

Benefica luce a raggi infrarossi

3 accessori pedicure intercambiabili con 

pratica sospensione

Rulli per riflessologia plantare rimovibili

Soletta che esalta i benefici del massaggio

Possibilità di massaggio a secco

Protezione antischizzo rimovibile

Piedini in gomma antiscivolo

Avvolgimento cavo

120 Watt

UV: 3

Cod. EAN: 4211125636050

Rif.n. 244290

Pediluvio speciale pedicure

Con applicazione pedicure

FB12 FB21

Set per manicure/pedicure

Set completo per principianti ed esperti

Per mani e piedi belli e curati

Con luce a LED integrata

Regolazione continua

Uso destrorso e sinistrorso 

Inclusi 7 accessori di qualità:

Lima in zaffiro

Lima in feltro

Disco in zaffiro, a grana fine

Disco in zaffiro, a grana grossa

Fresa a fiamma

Fresa a cilindro

Lima per calli in zaffiro

Accessori adatti per diabetici

Regime: 2.500 / 4.600 giri/min ± 15 %

Display magic LED, si accende solo durante 

l’utilizzo

Alimentazione da rete elettrica, motore 

potente

Incl. astuccio

Incl. cappuccio proteggi unghie

Design ergonomico antiscivolamento

Ricambi (singole punte)

Rif.n. 210470

UV: 3

Cod. EAN: 421112557400

Rif.n. 243490

MP42
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Regolazione continua

Uso destrorso e sinistrorso 

Inclusi 9 accessori di qualità:

Lima in zaffiro

Lima in feltro

Disco in zaffiro, a grana fine

Fresa a cilindro

Fresa a fiamma

Fresa in zaffiro circolare

Fresa a puntina

Lima in zaffiro, lunga e a grana grossa

Disco in zaffiro, a grana grossa

Accessori adatti per diabetici

Regime: 2.600 giri/min - 6.100 giri/min ± 

12 %

Alimentazione da rete elettrica, motore 

potente

Incl. astuccio

Set di Ricambi (tutte le punte)

Rif.n. 211790

UV: 3

Cod. EAN: 4211125570309

Rif.n. 246990

Set per manicure/pedicure

Set per manicure/pedicure + set 

professionale

Per il trattamento professionale delle unghie 

e dei piedi

MP60

Cuscino massaggiante Shiatzu

Ampia varietà di massaggi per spalle, collo 

schiena e gambe

Semplice utilizzo con interruttore

Con cover rimovibile

Con funzione luce e riscaldamento

4 teste per massaggio Shiatzu

Rotazione delle testine sia in senso orario 

che antiorario 

Superficie in morbida rete traspirante

Cover rimovibile e lavabile

Versatile grazie alla forma universale del 

cuscino 

Facile utilizzo con interruttore manuale 

separato

Posizionabile tramite nastro con chiusura a 

strappo

12 watts

UV: 3

Cod. EAN: 421112563355

Rif.n. 245690

MG147

Massaggio per la riattivazione della 

circolazione

Facilmente utilizzabile e attivabile con il 

piede

Superficie in morbida rete traspirante

25 watts

UV: 2

Cod. EAN: 4211125645021

Rif.n. 244950

Apparecchio per massaggio plantare 
Shiatzu

Benefico massaggio per i piedi

Funzione di riscaldamento selezionabile 

separatamente

FM39
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Bilancia in vetro

Con Design in glitter accattivante

Pesapersone diagnostica

Bilancia con calcolo dell’indice di massa 

corporea: rileva lo stato del peso forma

Con Design in glitter accattivante

Superficie in vetro di sicurezza

Struttura a basso spessore: solo 1,9 cm 

altezza

Misurazioni in kg/lb/st

Capacità 180 kg

Scala valori 100 g

Indicazione di fuori scala

Accensione e spegnimento automatici

Peso prodotto: approx. 1500 g

Misure prodotto: 30 x 30 x 1,9 cm

Dimensione caratteri: 26 mm

1 x 3V CR 2032 batteria inclusa 

UV: 4

Cod. EAN: 4211125 75630 7

Rif.n. 241990

Vetro decorativo in superficie

Vetro temperato di sicurezza

Rilevazione immediata dell’indice di massa 

corporea

Rileva lo stato del peso forma

Touch control, pannello comandi tattile

Utilizzabile da 4 utenti differenti

Design ultrasottile

Misurazioni in kg/lb/st

Capacità 150 kg

Divisione 100 g

Indicatore di batteria scarica

Indicazione di fuori peso massimo

Accensione e spegnimento automatici

Peso prodotto: approx. 1500 g

Misure prodotto: 30 x 30 x 1,9 cm

Dimensione LCD: 96X46 mm

batterie inclusa 

UV: 4

Cod. EAN: 8007403051228

Rif.n. 242090

GS10 BM3300   promo a pag. 7 MP70/ MP70 Ricambi

Cura la pelle ruvida, secca o sciupata

Apre i pori della pelle

Favorisce la circolazione sanguigna

Per una pelle sensibilmente più morbida e 

rilassata

Favorisce l’assorbimento dei prodotti di 

pulizia e l’idratazione

Inclusa cera di paraffina (2 x 450 g)

Aroma arancio

Pellicole di plastica incluse (30 pz.)

Termoregolazione variabile

Avvolgimento cavo

Indicatore di funzionamento

Indicatore del calore

Alimentazione dalla rete elettrica

RICAMBI: Cera per apparecchio: MP70

Contenuto: 2x450 g per sacchetto di cera, 

30 pellicole

Aroma arancio

UV: 8

Cod. EAN: 4211125589424

Rif.n. 231690

UV: 2

Cod. EAN: 4211125589387

Rif.n. 247490

Bagno di paraffina

Per mani, piedi e gomiti morbidi

Fornisce alla pelle la giusta umidità

Inclusa paraffina e pellicole di plastica
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Bilancia pesapersone meccanica

 Il modello base per ogni bagno

Pesapersone PRO meccanica  
IMETEC

Bilancia con grande display e pedana 

antiscivolo

 Indicazione analogica del peso

 Superficie antiscivolo

 Indicazione kg/lb

 Portata: 120 kg / Graduazione: 1 kg

 Dimensioni: 30 x 27 x 5,3 cm, display: 73 x 

50 mm

 Ampia superficie di appoggio: 30 x 27 cm

 Dimensione cifre: 5 mm

 Non servono batterie

 UV: 4

 Cod. EAN: 4211125710057

 Rif.n. 241490

 Indicazione analogica del peso

 Superficie antiscivolo

Design professionale

 Indicazione kg

 Portata: 150 kg / Graduazione: 1 kg

 Dimensioni: 31 x 35 x 6,5 cm, 

 Dimensione cifre: 5 mm

 Non servono batterie

 UV: 4

 Rif.n. 243495

MS01 IM5827   promo a pag. 7 

 Indicazione analogica del peso con scala 

graduata visibile completamente

 Superficie antiscivolo

 Indicazione kg

 Portata: 135 kg / Graduazione: 1 kg

 Dimensioni: 43 x 34 x 5,5 cm, display: Ø 150 

mm

 Ampia superficie di appoggio: 28 x 34 cm

 Dimensione cifre: 8 mm

 Non servono batterie

 UV: 3

 Cod. EAN: 4211125716004

 Rif.n. 244790

Bilancia pesapersone meccanica

 Il modello classico con scala graduata 

visibile completamente

MS50
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LINEA RELAX
 I prodotti della linea relax Meddy Italia forniscono le soluzioni 

ideali per il benessere durante il giorno e per una corretta 

postura durante la notte. Tutti i prodotti sono in schiuma 

memory con proprietà antiacaro e antiallergiche e sono 

particolarmente adatti per chi soffre di allergie. 

FUNZIONALI
La collezione funzionale in Memory è pensata per fornire 

sostegni specifici e per essere d’aiuto nella vita di tutti i giorni. 

GUANCIALI
I guanciali cervicali e a forma tradizionale si adattano 

dolcemente alla fisionomia della persona e garantiscono  

un sostegno confortevole e progressivo.

Rif.n.  243990

Topper Bamboo matrimoniale
Art. R21007  

Topper matrimoniale reversibile con rivestimenti in fibra di bamboo e in microfibra 

effetto seta; imbottitura ad alta tecnologia che garantisce sostegno e comfort

Elastici negli angoli per il corretto fissaggio della posizione

Il lato Bamboo grazie alla proprietà antibatteriche naturali di questa fibra aiuta a 

creare una protezione supplementare

Il lato in microfibra effetto seta dona una sensazione di morbidezza e avvolge 

delicatamente durante il sonno

Misure: 170x200x3. Densità imbottitura 300g/m2

Made in Italy
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GUANCIALI E FEDERE

Rif.n.  242990

Cuscino multifunzione TUTTOFÀ
Art. R20018    promo a pag. 6

Cuscino multifunzione che, grazie alla speciale configurazione composta  

da due cuscini uniti da zip, racchiude in sé la possibilità  

di oltre 10 configurazioni che donano benefici a tutto il corpo

Aiuta la corretta postura, il sostegno, favorisce la circolazione,  

migliora il comfort e può facilitare la digestione

Rivestimento anallergico in morbido tessuto poliestere

 I cuscini sono utilizzabili sia in combinazione che singolarmente aumentando 

ulteriormente la praticità e le funzioni

Made in Italy - Venduto in pratica busta valigia

COMFORT 

- Migliora la postura di seduta

- Si avvolge ai braccioli del divano rendendoli più comodi 

- Aumenta la superficie d’appoggio della schiena

- Offre un appoggio confortevole in ogni situazione 

 CUNEO  
- Aiuta la circolazione del sangue nelle gambe

- Mantiene sollevate gambe e ginocchia

- Combatte il reflusso gastrico

CUSCINO 

- Per il riposo sul fianco 

- Per la lettura o il gioco distesi 

- Per il sonno in posizione prona

Rif.n.  240990

Cuscino Cervicale Memory da viaggio
Art. R20011   promo a pag. 6

Cuscino cervicale da viaggio per la stabilizzazione del collo

Memory ad alta densità indeformabile

Aiuta a sostenere il peso della nuca e a mantenere in posizione corretta la parte 

cervicale evitando sollecitazioni

Rivestimento anallergico in morbido tessuto poliestere

Sfoderabile e lavabile

Sagomato ergonomicamente per adattarsi al meglio alla conformazione del collo

Misure 28x25x8 cm - Rivestimento lavabile a 40 gradi

Rif.n.  241840

Cuscino Onda - Posturale gambe notturno
Art. R20010 (DM. 2033848)    promo a pag. 6

Cuscino correttore posturale notturno

Memory ad alta densità indeformabile

Consente di tenere in posizione corretta bacino e gambe  

durante il sonno in posizione fetale/laterale

Rivestimento anallergico in morbido tessuto poliestere

Sfoderabile: rivestimento lavabile a 40 gradi

Aiuta l’allineamento della spina dorsale, di fianchi, ginocchia e schiena

Misure 25x20x15 cm - Fornito in scatola “display” esplicativa 
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Cuscino Memory Cervicale - Doppia altezza
Art. R20001 (DM. 2033707)  

In materiale viscoelastico PURO MEMORY che si adatta alla posizione di appoggio

Rivestimento in tela di poliestere 100% 

Struttura forata per un continuo ricambio d’aria che evita la formazione di umidità  

e sudore, autoregolando allo stesso tempo la temperatura del guanciale

Indeformabile nel tempo ed ergonomico

Traspirante, antiacaro e antimuffa

Sagomato a doppia altezza - Misure 72x41x11/13 cm

Fornito in comoda ed elegante borsa Tnt da trasporto

Cuscino Memory forma “saponetta” tradizionale
Art. R20002 (DM. 2033844)  

In materiale viscoelastico PURO MEMORY che sia adatta alla posizione di appoggio

Rivestimento in tela di poliestere 100% 

Struttura forata per un continuo ricambio d’aria che evita la formazione di umidità  

e sudore autoregolando allo stesso tempo la temperatura del guanciale

Indeformabile nel tempo ed ergonomico

Traspirante, antiacaro e antimuffa

Misure 72x41x12 cm

Fornito in comoda ed elegante borsa Tnt da trasporto

Cuscino cervicale ALOE VERA
Art. R20005 (DM. 2033845) 

Guanciale anatomico a doppia altezza in materiale viscoelastico BIOMEMORY ALOE 

naturale contenente olii essenziali e microcapsule di Aloe che al contatto con il 

corpo rilasciano sostanze benefiche, terapeutiche e antinfiammatorie

Rivestimento in tela di cotone 100%

Struttura forata per un continuo ricambio d’aria che evita la formazione di umidità  

e sudore autoregolando allo stesso tempo la temperatura del guanciale

Indeformabile nel tempo ed ergonomico

Traspirante, antiacaro e antimuffa - Misure 72x41x11/13 cm

Fornito in comoda ed elegante borsa Tnt da trasporto

Cuscino “saponetta” tradizionale ALOE VERA
Art. R20006 (DM. 2033847) 

Guanciale a forma tradizionale “saponetta” in materiale viscoelastico BIOMEMORY 

ALOE naturale contenente olii essenziali e microcapsule di Aloe che al contatto con 

il corpo rilasciano sostanze benefiche, terapeutiche e antinfiammatorie

Rivestimento in tela di cotone 100%

Struttura forata per un continuo ricambio d’aria che evita la formazione di umidità  

e sudore autoregolando allo stesso tempo la temperatura del guanciale

Indeformabile nel tempo ed ergonomico

Traspirante, antiacaro e antimuffa - Misure 72x41x12 cm

Fornito in comoda ed elegante borsa Tnt da trasporto

Rif.n.  242990

Rif.n.  242190

Rif.n.  242190

Rif.n.  242990

GUANCIALI MEMORY
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Cuscino Memory POLAR FREEZE - Saponetta
Art. R20004   

In materiale viscoelastico PURO MEMORY che si adatta alla 

posizione di appoggio

Rivestimento in speciale tessuto tecnico FREEZE® brevettato e 

caratterizzato dall’estrema capacità di dispersione del calore

Effetto freddo immediato. Risulta sempre fresco al tatto

Comoda chiusura con ZIP per la massima praticità di utilizzo

Prestazioni termiche permanenti e resistenti ai lavaggi

Misure 50x80 cm

Fornito in comoda ed elegante borsa Tnt da trasporto

Cuscino MEMOWASH - Saponetta
Art. R20019   

NUOVO materiale viscoelastico MEMORY  

RESISTENNTE AI LAVAGGI IN LAVATRICE

Federa con tessuto poliestere e fibra di bamboo dalle proprietà antibatteriche

Lavabile in lavatrice fino a 40 gradi e asciugabile anche in asciugatrice.

FORATURA passante che garantisce aereazione e protegge da umidità  

e proliferazione degli acari

Misure 50x80 cm 

Fornito in comoda ed elegante borsa Tnt da trasporto

Made in Italy

Federa “Relax” no stress
Art. R21001

Federa in morbido tessuto traspirante

Adatto alla struttura del guanciale cervicale e del guanciale saponetta 

Tessuto a lavorazione bugnata che consente una maggiore circolazione d’aria nell’area a contatto 

con la pelle e un effetto rilassante

Cerniera di chiusura

Tessuto poliestere 100%

Misure 50x80 cm

Lavabile a 40°

Federa FREEZE
Art. R21003

 Federa in speciale tessuto FREEZE®  brevettato 

Estrema capacità di dispersione del calore PERMANENTE:  

mantiene le caratteristiche a prescindere dal numero di lavaggi

EFFETTO FREDDO IMMEDIATO: risulta sempre fresco al contatto

Chiusura a zip, dimensioni ampie adatte a tutti i guanciali (50x80 cm) 

Tessuto tecnologico frutto di anni di ricerca. Composizione 30% poliestere 70% polietilene

Lavabile in lavatrice a 30%

MADE IN ITALY

Rif.n.  240550

Rif.n.  242990

Rif.n.  242850

Rif.n.  241290

FEDERA 

LAVABILE IN  LAVATRICE

FEDERA 

GUANCIALI E FEDERE

EFFETTO 
SUPER 
FREDDO
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Coprimaterasso con angoli impermeabile SINGOLO (90x195+h25)
Art. R240   

Coprimaterasso singolo impermeabile con angoli dalle ampie misure 90x195 cm (h=25)

Tessuto superiore in tessuto poliestere 3d bielastico traspirante estremamente morbido al tatto

Membrana inferiore protettiva completamente impermeabile in POLIURETANO ultrasottile

IMPERMEABILE su tutta la superficie del coprimaterasso, anche intorno agli angoli

Proteggono il materasso in caso di prolungata degenza o per utenti con problemi di incontinenza. 

Lavabile in lavatrice e stirabile alla minima temperatura (SOLO sul lato tessuto)

Consegnate in busta e gancio con relativa descrizione 

MADE IN ITALY

Coprimaterasso con angoli impermeabile UNA PIAZZA 1/2 (120x195+h25)
Art. R241

Coprimaterasso 1 piazza e 1/2 impermeabile con angoli dalle ampie misure 120x195 cm (h=25)

Tessuto superiore in tessuto poliestere 3d bielastico traspirante estremamente morbido al tatto

Membrana inferiore protettiva completamente impermeabile in POLIURETANO ultrasottile

IMPERMEABILE su tutta la superficie del coprimaterasso, anche intorno agli angoli

Proteggono il materasso in caso di prolungata degenza o per utenti con problemi di incontinenza 

Lavabile in lavatrice e stirabile alla minima temperatura (SOLO sul lato tessuto)

Consegnate in busta e gancio con relativa descrizione 

MADE IN ITALY 

Coprimaterasso con angoli impermeabile MATRIMONIALE (170x195+h25)
Art. R242

Coprimaterasso matrimoniale impermeabile con angoli dalle ampie misure 170x195 cm (h=25)

Tessuto superiore in tessuto poliestere 3d bielastico traspirante estremamente morbido al tatto

Membrana inferiore protettiva completamente impermeabile in POLIURETANO ultrasottile

IMPERMEABILE su tutta la superficie del coprimaterasso, anche intorno agli angoli.

Proteggono il materasso in caso di prolungata degenza o per utenti con problemi di incontinenza 

Lavabile in lavatrice e stirabile alla minima temperatura (SOLO sul lato tessuto)

Consegnate in busta e gancio con relativa descrizione 

MADE IN ITALY 

Colori  bianco  |  Rif.n.  242590

Colori  bianco  |  Rif.n.  242950

Colori  bianco  |  Rif.n.  243290

LINEA IMPERMEABILE
COPRIMATERASSO IMPERMEABILI

COPRIMATERASSI-FEDERA-TRAVERSE 

I
M

P
ER M E AB

I L
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Traversa salvaletto impermeabile BAMBINO (75x80cm)
Art. R245*   promo a pag. 7

Traversa impermeabile 75x80 cm 

Adatta alla copertura della zona interessata nei materassi da bambino

Strato superiore in morbido tessuto poliestere 3d

Strato inferiore completamente impermeabile in POLIURETANO

Proteggono efficacemente il materasso in caso di prolungata degenza  

o per utenti con problemi di incontinenza

Lavabile in lavatrice e stirabile alla minima temperatura (SOLO sul lato tessuto)

Consegnate in busta e gancio con relativa descrizione 

Federe copriguanciale impermeabili con zip
Art. R21004     promo a pag. 7

Coppia di federe in tessuto bielastico 50x80 cm 

Adatta alla copertura della zona interessata nei materassi da bambino

Strato superiore in morbido tessuto poliestere 3d

Strato inferiore completamente impermeabile in POLIURETANO

Proteggono efficacemente i guanciali da liquidi e sudore. 

Lavabile in lavatrice e stirabile alla minima temperatura (SOLO sul lato tessuto)

Consegnate in busta e gancio con relativa descrizione 

Traversa salvaletto impermeabile singolo SINGOLO (110x140cm)
Art. R246     promo a pag. 7

Traversa impermeabile 110x140 cm 

Adatta alla copertura della zona interessata nei materassi singoli o da una piazza e mezzo 

Strato superiore in morbido tessuto poliestere 3d

Strato inferiore completamente impermeabile in POLIURETANO

Proteggono efficacemente il materasso in caso di prolungata degenza  

o per utenti con problemi di incontinenza

Lavabile in lavatrice e stirabile alla minima temperatura (SOLO sul lato tessuto)

Consegnate in busta e gancio con relativa descrizione 

Traversa salvaletto impermeabile MATRIMONIALE (110x220cm)
Art. R247      promo a pag. 7

Traversa impermeabile 110x220 cm 

Adatta alla copertura della zona interessata nei materassi matrimoniali

Strato superiore in morbido tessuto poliestere 3d

Strato inferiore completamente impermeabile in POLIURETANO

Proteggono efficacemente il materasso in caso di prolungata degenza  

o per utenti con problemi di incontinenza

Lavabile in lavatrice e stirabile alla minima temperatura (SOLO sul lato tessuto)

Consegnate in busta e gancio con relativa descrizione  

Colori  bianco  |  Rif.n.  240730

Colori  bianco  |  Rif.n.  240990

Colori  bianco  |  Rif.n.  241290

Colori  bianco  |  Rif.n.  241760

FEDERE/TRAVERSE IMPERMEABILI
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CUSCINI IN VISCOELASTICO

INTERNO IN 

MATERIALE A LENTA 

MEMORIA

INTERNO IN 

MATERIALE A LENTA 

MEMORIA

INTERNO IN 

MATERIALE A LENTA 

MEMORIA

Cuscino antidecubito VISCO misura standard
Art. R15011

Cuscino di forma standard posizionabile a piacere con interno in materiale viscoelastico 

Rivestimento in tessuto 100% cotone sanforizzato

Caretteristiche strutturali permanenti: anche dopo l’uso prolungato il cuscino  

ritorna alla forma originaria

Indicato per la prevenzione da decubito

Misure: 40x40x6 cm

Cuscino antidecubito VISCO misura AMPIA 
Art. R15012 

Cuscino a cuneo posizionabile a piacere con interno in materiale viscoelastico 

Rivestimento in tessuto 100% cotone sanforizzato

Caretteristiche strutturali permanenti: anche dopo l’uso prolungato il cuscino  

ritorna alla forma originaria

Indicato per la prevenzione da decubito

Misure: 42x42x6 cm

Colori  verdone  |  Rif.n.  244290

Colori  verdone  |  Rif.n.  244290

Colori  verdone  |  Rif.n.  244290

Cuneo antidecubito VISCO a doppia altezza
Art. R15010

Cuscino a cuneo posizionabile a piacere con corpo in materiale viscoelastico 

Rivestimento in tessuto 100% cotone sanforizzato

Velcri di chiusura per posizionamento fisso

Caretteristiche strutturali permanenti: anche dopo l’uso prolungato il cuscino 

ritorna alla forma originaria

Indicato per la prevenzione da decubito. Misure: 41x41x3/8 cm

VISCOELASTICO 
- Cuscini con inserto in materiale memory viscoelastico ad alta portanza

- Rivestimento in cotono sanforizzato 100% 

- Massima attenzione verso i materiali per imbottiture e i rivestimenti

- Cuscino a cuneo e due soluzioni di larghezza per il cuscino di altezza standard 6 cm

- Interno a lenta memoria che ottimizza la distribuzione del peso 

- Supporto e sostegno inalterati nel tempo

SOLUZIONI 
ANTIDECUBITO

MADE IN ITALY
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CUSCINI IN FIBRA CAVA

INTERNO IN FIBRA 

CAVA SILICONATA

INTERNO IN FIBRA 

CAVA SILICONATA

INTERNO IN FIBRA 

CAVA SILICONATA

INTERNO IN FIBRA 

CAVA SILICONATA

Colori  verdone  |  Rif.n.  242490

Colori  verdone  |  Rif.n.  242490

Colori  verdone  |  Rif.n.  242490

Colori  verdone  |  Rif.n.  241650

Cuscino antidecubito con foro centrale
Art. R15003 (DM. 1834021)   

Cuscino a ciambella con apertura nella regione coccigea

Imbottito in fibra cava siliconata 285 gr/mc

Rivestimento in tessuto 100% cotone sanforizzato

Velcri di chiusura per posizionamento fisso 

Speciale orlatura degli angoli che ne garantisce la funzionalità e lo spessore  

in ogni parte del cuscino. Indicato per la prevenzione da decubito. Misure: 41x41x5 cm

Cuscino antidecubito con schiacciamento centrale
Art. R15004 (DM. 1834025) 

Cuscino con schiacciamento centrale - Imbottito in fibra cava siliconata 285 gr/mc

Rivestimento in tessuto 100% cotone sanforizzato

Velcri di chiusura per posizionamento fisso

Speciale orlatura degli angoli che ne garantisce la funzionalità e lo spessore  

in ogni parte del cuscino.

Indicato per la prevenzione da decubito. Misure: 41x41x5 cm

Cuscino antidecubito a tre settori
Art. R15005 (DM. 1834026)  

Cuscino a tre settori - Imbottito in fibra cava siliconata 285 gr/mc

Rivestimento in tessuto 100% cotone sanforizzato

Velcri di chiusura per posizionamento fisso

Speciale orlatura degli angoli che ne garantisce la funzionalità e lo spessore  

in ogni parte del cuscino. Indicato per la prevenzione da decubito

Misure: 41x41x5 cm

Cuscino cervicale antidecubito
Art. R15008 (DM. 1834027) 

Cuscino cervicale antidecubito 

Imbottito in fibra cava siliconata 285 gr/mc

Rivestimento in tessuto 100% cotone sanforizzato

Indicato per la prevenzione da decubito

FIBRA CAVA
- Imbottitura interna ad alta portanza in fibra cava siliconata 

 - Massima attenzione verso i materiali per imbottiture e i rivestimenti  

- 3 soluzioni a seconda delle esigenze del paziente.

- La fibra torna alla forma originaria anche dopo prolungata sollecitazione 

- Morbidezza ed elasticità inalterate nel tempo  

-Spessore aumentato degli angoli per una maggiore uniformità  

nella distribuzione del peso su tutta la superficie. 
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Una linea dedicata al massaggio plantare e del corpo secondo 

i principi di riflessologia plantare e della maderoterapia 

(terapia del legno, dallo spagnolo “madera”).

MASSAGGIATORI PLANTARI
Due articoli specifici dalla stessa funzionalità ma diverso 

formato. Design curvo per la stimolazione di tutto l’arco 

plantare. Realizzazione interamente in legno naturale di 

faggio e finitura con vernice specifica per evitare abrasioni.

ROLLER PER MADEROTERAPIA
Cinque strumenti differenti per la stimolazione del corpo e 

della circolazione a diverse intensità e profondità.

Tutti gli articoli sono forniti in scatola illustrativa con indicati 

i principi base di riflessologia o maderoterapia a seconda 

dell’uso previsto

MADEROTERAPIA

Fornito con 

scatola protettiva 

con principi di 

riflessologia plantare

Fornito con 

scatola protettiva 

con principi di 

riflessologia plantare

Massaggiatore plantare grande
Art. ROL001     

Massaggiatore a 7 rulli dentati per la stimolazione di tutto l’arco plantare 

Massaggia la pianta del piede stimolando i punti di riflessologia plantare con effetti 

benefici su tutto il corpo e di generale rilassamento

Adatto alla stimolazione di entrambi i piedi contemporaneamente

Forma curva anatomica per la stimolazione dell’intera pianta del piede

Dimensioni: 27 x 26 cm

Massaggiatore plantare medio
Art. ROL002    

Massaggiatore compatto portatile a 5 rulli dentati per la stimolazione dell’arco plantare

Massaggia la pianta del piede stimolando i punti di riflessologia plantare con effetti 

benefici su tutto il corpo e di generale rilassamento 

Dimensioni compatte e facilmente riponibile dopo l’utilizzo

Forma curva anatomica per la stimolazione dell’intera pianta del piede

Dimensioni: 17 x 18 cm

Rif.n.  241990

Rif.n.  241450
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RULLI MASSAGGIANTI

Rullo liscio
Art. ROL013   

Rullo per il massaggio LEGGERO e la stimolazione degli strati più superficiali del corpo 

Stimola il sistema circolatorio, linfatico e nervoso periferico permettendo di raggiungere 

un generale rilassamento e di riattivare gli strati più esterni dell’epidermide

Adatto all’uso individuale e di coppia

In legno naturale di faggio con verniciatura atossica antiabrasiva

Fornito con 

scatola protettiva 

con principi di 

maderoterapia

Fornito con 

scatola protettiva 

con principi di 

maderoterapia

Fornito con 

scatola protettiva 

con principi di 

maderoterapia

Fornito con 

scatola protettiva 

con principi di 

maderoterapia

Fornito con 

scatola protettiva 

con principi di 

maderoterapia

Rullo dentato
Art. ROL011   

Rullo per il massaggio PROFONDO e la stimolazione più in profondità rispetto al rullo liscio 

Stimola circolazione e assorbimento dei liquidi . Con un trattamento intensivo può 

facilitare la rimozione e l’assorbimento delle adiposità dell’epidermide in profondità

Adatto all’uso individuale e di coppia

In legno naturale di faggio con verniciatura atossica antiabrasiva

Rullo clessidra
Art. ROL014    

Rullo dentato ANATOMICO per il massaggio INTENSIVO e ottimizzato delle zone più 

complicate come gambe e anche

Come per il rullo dentato, stimola circolazione e assorbimento dei liquidi e può facilitare  

la rimozione e l’assorbimento delle adiposità dell’epidermide in profondità

Adatto all’uso individuale e di coppia

In legno naturale di faggio con verniciatura atossica antiabrasiva

Rullo a T per schiena e cervicale
Art. ROL021  

Rullo dentato SPECIFICO per la stimolazione in AUTONOMIA delle zone difficilmente 

raggiungibili come schiena e cervicale

Stimola circolazione e assorbimento dei liquidi e può facilitare la rimozione  

e l’assorbimento delle adiposità dell’epidermide in profondità

Adatto all’uso individuale e di coppia

In legno naturale di faggio con verniciatura atossica antiabrasiva

Rullo dadi
Art. ROL012 

Rullo per il massaggio INTENSIVO adatto alle zone con maggior necessita di stimolazione 

Usato con leggera pressione, agisce sui punti periferici donando un effetto rilassante

Aiuta a diminuire la massa corporea agendo con efficacia anche sulle parti del corpo meno 

sensibili. Combatte la cellulite contribuisce all’eliminazione delle lipodistrofie

Adatto all’uso individuale e di coppia

In legno naturale di faggio con verniciatura atossica antiabrasiva

Rif.n.  241250

Rif.n.  241250

Rif.n.  241250

Rif.n.  241250

Rif.n.  241250



RIABILITAZIONE 
SPORT E FITNESS

TRENDYSPORT®
 I prodotti della linea Trendy Sport sono utilizzati 

per il recupero muscolare nell’area 

della riabilitazione e della 

terapia, nonché in tutte le 

aree fitness. Compongono la 

linea Trendysport strumenti 

dedicati agli esercizi di 

stretching, per la parte 

superiore del corpo e per 

le gambe migliorando la 

costruzione muscolare, 

la forma fisica e 

l’allineamento del corpo.
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PRODOTTI FISIOTERAPIA, SPORT, FITNESS

Trendy Limite Banda elastica pretagliata 2.5m
Art. TS67170-TS67171-TS67172-TS67173-TS67174

Fascia elastica singola di lunghezza 2,5 metri x 15 cm

Sforzo elastico progressivo

La lunghezza di 2,5 m consente anche l’utilizzo doppio 

opponendo il doppio della resistenza 

Confezione singola con 8 esercizi mostrati sulla scatola

5 diverse resistenze alla trazione per la scelta adatta delle 

esigenze individuali

Consegnato in singole scatole di vendita

Trendy Fascia Rubber band
Art. TS67091-TS67092-TS67093-TS67094-TS 67095 

5 diverse resitenze alla trazione per la scelta adatta  

alle esigenze individuali

Senza giunzioni

Estremamente durevole

Consegnato in singole scatole di vendita

Lunghezza 105 cm x 4,5 cm di spessore  

(larghezza variabile in base al colore) 

Palla Spiky
Art. TS6091 - TS6092 - TS6093 - TS6094 
          R007         R008        R009       R010
Descrizione
Le palline Spiky possono essere utilizzate per esercizi di 

riflessologia con le dita e esercizi di presa. Le morbide punte 

delle palline migliorano la circolazione sanguigna aumentando la 

percezione tattile e aiutando la riattivazione della sensibilità delle 

dita. Identica consistenza, varia solo il diametro.

4 Differenti diametri

Vendute in sacchetti da 12 palline

Colore Grado Articolo Livello Rif. n.

Arancio Extra leggero 67170 Riabilitazione 240490

Giallo Leggero 67171 Riab. ed esercizio 240560

Verde Medio 67172 Eserc. ed allen. 240610

Rosso Pesante 67173 Allenamento 240660

Blu Extra pesante 67174 Avanzato 240710

Colore Grado Articolo Livello Rif. n.

Arancio Extra leggero 67091 Riabilitazione 240790

Giallo Leggero 67092 Riab. ed esercizio 241090

Verde Medio 67093 Eserc. ed allen. 241290

Rosso Pesante 67094 Allenamento 241590

Blu Extra pesante 67095 Avanzato 241890

Colore Diametro Articolo Rif. n.

Verde 7 cm 6091 R007 Cad: 240270

Giallo 8 cm 6092 R008 Cad: 240270

Rosso 9 cm 6093 R009  Cad: 240270

Blu 10 cm 6094 R010 Cad: 240270

Misti 3 per diametro 6090set Set: 243220
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PRODOTTI FISIOTERAPIA, SPORT, FITNESSPRODOTTI FISIOTERAPIA, SPORT, FITNESS

Trendy ProfiGymMat 180cm home
Art. TS8204*

Materiale plastico estremamente resistente

Mantiene la forma e la consistenza nel tempo

Angoli arrotondati

Shock absorbing, confortevole e flessibile

Si adatta facilmente a qualsiasi fondo

Senza lattice, senza bisfenolo A, senza formammide

Alta igienicità grazie alla struttura a celle chiuse

Protezione antibatterica

Facile da pulire: solo con acqua

Dim 8204: 180x60x1 cm

BaMuSta Quadro
Art. TS9000B*

Il pad BaMuSta Quadro è formato da una schiuma plastica 

a cellule chiuse di spessore 60mm con eccellenti proprietà 

di assorbimento anche quando sollecitato in diverse parti. 

Struttura a nido antiscivolo, resistente all’acqua e facile da 

pulire. Non appena si sale su bamusta Quadro la muscolatura 

si attiva allenando il bilanciamento e l’equilibrio. Il peso del 

corpo e la reazione alla sollecitazione di Bamusta quadro 

impongono continui aggiustamenti della postura sollecitando 

la muscolatura e i riflessi.

Portata 300 Kg

Materiale estremamente resistente

Dim: 48x39x6 cm 

Trendy LUA rullo massaggio defaticante 2 in 1 
Art. TS9115*

Il rullo massaggiante Trendy Lua si presta alla terapia per 

l’attivazione dei punti e per un completo ciclo massaggiante.

L’innovativo materiale EPP che compone i rulli è 

incredibilmente leggero mantenendo un alto grado di rigidità 

nel tempo e rimanendo stabile dimensionalmente anche 

sotto sforzo. Il rullo principale contiene un rullo dal diametro 

inferiore estraibile per alternare la pressione massaggiante.

Diametro rullo interno 14 cm

Diametro rullo esterno 32 cm

2 in 1

2+1
PROMO

Spessore Blu Rif. n.

1.0 8204B 240990*

Bianco/nero Rif. n.

9115 240890*

Articolo Blu Rif. n.

Quadro 9000B 241490*
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PRODOTTI FISIOTERAPIA, SPORT, FITNESS

BaMuSta Coxim 36cm
Art. TS9091*-TS9191 

Cuscino gonfiabile che trasferisce e ridistribuisce tutti i 

movimenti in modo confortevole grazie allo strato d’aria. 

In questo modo i muscoli della schiena restano sollecitati 

mantenendoli automaticamente in allenamento e la postura 

risulta migliorata.

PVC free

Valvola di gonfiamento utilizzabile anche senza pompa

Due superfici lisce

Portata 150 Kg

Diametro 36 cm

BuReBA 65cm Home
Art. TS7240

BuReBa (Burst-Resistant-Ball: palla resistente allo 

scoppio) è la nuova generazione di sfere per esercizi e 

postura. Rispondono ai più alti requisiti di sicurezza e 

sono antiscoppio anche se colpite da oggetti appuntiti. 

 

Pompa inclusa nella confezione e illustrazione degli 

esercizi lungo la sfera. 

Antiscoppio

Pompa inclusa

Diametro 65 cm 

Trendy Manschette 
Art. TS2041 - TS2042 - TS2043 - TS2044  
(in scatola, nuovo design elasticizzato soft)
Pesi per mani e caviglie realizzati in poliestere con velcro di 

chiusura. Anelli per un sistema si posizionamento preciso e 

sicuro. Nuova versione in materiale extra soft elasticizzato per 

maggiore comfort a contatto con il corpo.

Riempimento in sabbia

Velcri di posizionamento con anelli

Venduto singolarmente: 1 peso

Blu Rosso Rif. n.

7240B 7240R 241290

Blu Rosso Nero Rif. n.

9191B 9191R 9091A*-9191A 241490

Peso Articolo Rif. n.

0.5 Kg 2041 240490

1.0 Kg 2042 240690

1.5 Kg 2043 240870

2.0 Kg 2044 240980
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KINESIO E TAPING FUNZIONALE

– Grande adesione,
efficacia e durata di utilizzo.

– Tecnologia adesiva fino a 5-7 giorni

– In morbido tessuto di cotone

– Ampia elasticità ed effetto ritorno

KINESIO

Colori  003 rosa, 007 blu, 607 nero  |  Rif.n.  240850

Rotolo per TAPING KINESIOLOGICO 5 metri CONTINUO
Art. OM40

Rotolo continuo 

5 cm di larghezza per 5 metri di lunghezza

Adesione ed efficacia da 5 a 7 giorni

Indicato per fisioterapisti

BENDAGGIO STABILIZZANTE SENZA COLLANTE 
RIUTILIZZABILE 

 Il bendaggio funziona WRAP TAPE di ORTHOMOVEMENT, 
grazie al suo design tecnologico offre un bendaggio 
saldo e preciso consentendo la massima flessibilità e 

facilità di utilizzo. Essendo privo di collante puo essere 
fissato avvolgendolo intorno alla zona interessata e 

rimosso con una semplice tensione per poter poi essere 
nuovamente applicato.

WRAP TAPE

Colori  006 bianco, 007 blu, 109 giallo, 607 nero  |  Rif.n.  240730

Rotolo per BENDAGGIO per la stabilizzazione delle articolazioni.
SENZA ADESIVO e RIUTILIZZABILE
Art. OMWT

Rotolo continuo 7,5 cm di larghezza per 4,5 metri di lunghezza

3 rotoli in ogni confezione

Naturale adesione grazie alla struttura del tape che, una volta esteso,  

tende ad aderire allo strato inferiore come un velcro mantenendo tensione  

e stabilizzando l’articolazione

Elastico e comfortevole: la struttura del tape è morbida  

e non ostacola la circolazione

Può essere rimosso e riapplicato in un secondo momento
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ZIWADERM  –  balsamo per la pelle
ZIWADERM ha creato una serie di prodotti per la cura delle mani e della pelle affinché resistano meglio  

alle influenze degli agenti atmosferici e in particolar modo ai molti problemi che insorgono nella zona dei piedi. Tutti i 

prodotti sono progettati per la cura intensiva e dedicati alle pelli più sensibili e sono particolarmente adatti anche alla 

cura della pelle nelle persone affette da diabete. Utilizzando solo estratti naturali, ZIWADERM si assicura che le materie 

prime siano solo di prima qualità. Gli ingredienti attivi dei prodotti ZIWADERM sono combinati in modo ottimale sia per 

la terapia intensiva, che per la regolare cura e benessere, in modo che la vostra pelle si mantenga morbida e setosa.

Olio di menta piperitaAloe vera

Mentolo

ZIWADERM - Crema ice gel

Art. Z50062*    promo a pag. 6

Descrizione
Pensato specialmente come terapia del freddo in caso di distorsioni, contrazioni 

muscolari, infiammazioni e per lenire i gonfiori. La crema ZIWADERM ice gel con 

estratti di Aloe vera, mentolo e olio di menta piperita risulta particolarmente 

rinfrescante dopo gli sforzi, accelera il processo rigenerativo della muscolatura e 

allevia i dolori in generale. Refrigera la pelle durante il trattamento e svolge una 

funzione lenitiva in caso di infiammazioni prendendosi allo stesso tempo cura della 

pelle e mantenendola morbida e idratata. Ottimo e particolarmente efficace anche 

in caso di punture di insetti.

Contenuto  150 ml  |  Rif. n.  230790

Corteccia di saliceUrea 30%

Foglie d’oliva

ZIWADERM - Concentrato per bagno mani

Art. Z50091*  

Descrizione
Il concentrato intensivo a base di urea è particolarmente efficace in situazioni in 

cui la pelle delle mani risulta particolarmente secca, screpolata o rotta dagli agenti 

atmosferici. Gli ingredienti naturali all’interno svolgono una funzione emolliente, 

proteggendo e ammorbidendo la cute. Il concentrato di urea aiuta la rigenerazione 

e il ricambio della pelle degenerata. Dopo pochi utilizzi la pelle risulta più morbida, 

liscia e setosa. UTILIZZO: Diluire 20 ml circa di Bagno mani in 2 litri d’acqua all’interno 

di una bacinella e immergere la mani massaggiandole per alcuni minuti.  

Ripetere 1/2 volte al giorno fino al miglioramento delle zone più secche e screpolate.

Contenuto  200 ml  |  Rif. n.  230590

Foglie di vigna rossa

Fiori di pratolina Ippocastano

Foglie di oliva

ZIWADERM - Balsamo corpo
Art. Z50061* 

Descrizione
Il Balsamo Corpo Intensivo è sviluppato con speciali combinazioni di principi attivi 

e urea concentrata al 10%. Il balsamo è ideale in caso di pelle secca e facilita la 

cura specialmente in presenza di psoriasi, neurodermatiti e diabete. Rende la pelle 

piacevolmente morbida, elastica e lenisce la tensione cutanea. ZIWADERM Corpo 

Balsamo Intensivo previene la pelle secca e garantisce una cura ottimale per tutto il 

corpo.

UTILIZZO: massaggiare quotidianamente il corpo con piccole quantità ZIWADERN 

Balsamo Corpo fino all’assorbimento.

Contenuto  150 ml  |  Rif. n.  230840
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Soluzioni medicali Bort
Per oltre 30 anni, Bort ha fatto della ricerca e dello sviluppo di innovativi supporti medicali la 

propria missione. Gli anni di esperienza in tale sviluppo e nelle tecnologie di produzione 

sono un vanto per Bort. Grazie alla profonda e variegata conoscenza del team 

interno di specialisti, come dottori, terapisti e tecnici ortopedici, Bort è in 

grado di ricercare e sviluppare prodotti della più alta qualità ed efficacia. 

Non importa per chi siano essi destinati: adulti, bambini o 

sportivi; quello che conta è che Bort si prende costantemente 

cura di tutti coloro che si aspettano il meglio. I prodotti 

Bort si basano sugli ultimi ritrovati medici e terapeutici e 

rispecchiano i più alti standard di qualità.

Nonostante Bort abbia da oggi una nuova immagine, 

una cosa è rimasta costante: l’eccellente rapporto 

qualità-prezzo dei prodotti. Bort garantisce tutta 

la qualità e l’affidabilità di un marchio “Made in 

Germany” che si è guadagnato la fiducia dei propri 

clienti per decenni.





L’extra al vostro fianco.
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Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

20 - 22 cm xx-small

22 - 24 cm x-small

24 - 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

30 - 32 cm x-large

32 - 34 cm xx-large

Circonferenza vita Taglia
70 - 80 cm 1

80 - 90 cm 2

90 - 100 cm 3

100 - 110 cm 4

110 - 120 cm 5

120 - 130 cm 6

130 - 140 cm 7

Colori  argento, carne  |  Rif.n.  243190

Colori  argento, nero  |  Rif.n.  246850 

Colori  argento, nero  |  Rif.n.  246890

Select EpiPlus
Art. 122700
Con trattamento antibatterico  e due pelotte in silicone con 

speciale strut tura. In tessuto a maglia, sagomato con una zona a pressione 

ridot ta al di sopra dell’olecrano. La pressione sulla pelotta può essere regolata 

individua lmente grazie ad una fascia Stabilo® posizionabile a piacere.

Bordo superiore extra morbido rinforzato. Lunghezza: 20 cm. 

Select Stabilo - Fascia dorsale con pelotta
Art. 104650
Fascia dorsale per la stabilizzazione muscolare del tratto lombare della 

colonna vertebrale. Con trattamento antibatterico  e  pelotta a 

frizione lombo-sacrale in materiale viscoelastico, regolazione variabile. Facile 

da indossare grazie alla grande fascia velcro con passante. Quattro stecche di 

forma anatomica nella zona dorsale.  

Altezza: ventrale 17 cm, dorsale 26 cm. 

Select Stabilo lady - Fascia dorsale con pelotta
Art. 104640
Fascia dorsale per la stabilizzazione muscolare del tratto lombare della colon-

na vertebrale. Con trattamento antibatterico  e  pelotta a frizione 

lombo-sacrale in materiale visco-elastico, posizionabile a piacere. Lavorazione a 

maglia di forma anatomica specialmente adatta alla donna sulla circonferenza vita.  

Quattro stecche preformate nella zona dorsale.  

Altezza: ventrale 17 cm, dorsale 26 cm.

Circonferenza vita Taglia
60 - 70 cm 0

70 - 80 cm 1

80 - 90 cm 2

90 - 100 cm 3

100 - 110 cm 4

110 - 120 cm 5

120 - 130 cm 6

La prima scelta 
per chi vuole di più.

SELECT - PLUS
 Regolazione della temperatura  OUTLAST® 

per il massimo comfort (bendaggio per il 

ginocchio  BORT select StabiloGen)

 Protezione antimicrobica per i più alti standard 

d’igiene  

 Soluzioni adattate alle indicazioni e alle terapie

 Design sofisticato

 In confezione di alta qualità in un design elegante

 Made in Germany

SELECT

Circonferenza polso Taglia
13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm  large

19 - 21 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Colori  argento, carne  |  Rif.n.  243680

Select ManuZip palmare
Art. 112220
Bendaggio con trattamento antibatterico  e chiusura lampo allun-

gata fino al pollice, che ne semplifica l’applicazione. Lavorazione a maglia di forma 

anatomica con pelotta visco- elastica in silicone, stecca palmare in alluminio 

malleabile. Fascia Stabilo® per una maggiore stabilità.

Bordo superiore extra morbido rinforzato.

(Vita)

(Vita)
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Colori  carne, argento, nero  |  Rif.n.  243480

Colori  argento, carne  |  Rif.n.  244090

Colori  argento, carne, nero  |  Rif.n.  242730

Colori  argento, nero  |  Rif.n.  243090

Select StabiloGen
Art. 114420
Bendaggio di fissaggio per rotula con trattamento antibatterico  
pelotta in silicone integrata e due stecche laterali. Con bordo superiore 

extra morbido rinforzato e  maglia funzionale DynamicFlex per il massimo 

comfort. Zona relax nell’incavo del ginocchio. Bordo antiscivolo in silicone 

per un’aderenza sicura.

Tecnologia OUTLAST®:  regolazione della temperatura per il 

massimo comfort.

Select GenuZip
Art. 114390
Con trattamento antibatterico  e pelotta in silicone, una stecca 

per ogni lato. Facile da indossare grazie alla chiusura lampo laterale.  

Con  maglia funzionale DynamicFlex e zona relax nell’incavo del ginocchio. 

Imbottitura nella zona poplitea. Destra e sinistra diversi, chiusura lampo 

sempre sul lato esterno.

Select TaloStabil
Art. 054700
Fascia con lavorazione a maglia 3D e trattamento antibatterico   
e due pelotte sagomate in silicone. Classe di compressione II. Bordo superiore 

extra morbido rinforzato. Con applicatore annesso separatamente.

Select TaloStabil Plus
Art. 054100
Fascia con lavorazione a maglia 3D e trattamento antibatterico  
due pelotte sagomate in silicone. Fascia Stabilo® semielastica posizionabile  

a piacere. Bordo superiore extra morbido rinforzato. Con applicatore annesso 

separatamente.

Misura-d Misura-f Taglia
26 - 29 cm 32 - 36 cm small

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium

29 - 33 cm 40 - 44 cm medium plus

33 - 37 cm 40 - 44 cm large

33 - 37 cm 44 - 48 cm large plus

37 - 41 cm 44 - 48 cm x-large

37 - 41 cm 48 - 52 cm x-large plus

41 - 45 cm 52 - 56 cm xx-large

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large plus

45 - 49 cm 60 - 64 cm xxx-large

45 - 49 cm 64 - 68 cm xxx-large plus

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Misura-d Misura-f Taglia
26 - 29 cm 32 - 36 cm small

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium

29 - 33 cm 40 - 44 cm medium plus

33 - 37 cm 40 - 44 cm large

33 - 37 cm 44 - 48 cm large plus

37 - 41 cm 44 - 48 cm x-large

37 - 41 cm 48 - 52 cm x-large plus

41 - 45 cm 52 - 56 cm xx-large

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large plus

45 - 49 cm 60 - 64 cm xxx-large

45 - 49 cm 64 - 68 cm xxx-large plus

Indicare destra o sinistra

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Indicare destra o sinistra

SELECT

Colori  carne, argento, nero  |  Rif.n.  244950

Select AchilloStabil Plus
Art. 053100
Maglia funzionale DynamicFlex con trattamento antibatterico . 

Ampia pelotta in silicone a noduli. Senza tallonetta per evitare l‘accorciamento 

dei muscoli del polpaccio. Zona comfort inserita nella regione tibiale.

Con applicatore.

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Pdm b 

Pdm b 

Pdm b 
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Circonferenza polso Taglia
<15 cm x-small

15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

21 - 23 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Circonferenza polso Taglia
13 - 16 cm small

16 - 19 cm medium

19 - 23 cm large

Indicare destra o sinistra

N
U
O
V
O
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GENERATION

BORT GENERATION
Per una maggiore mobilità e facilità di 
utilizzo anche in caso di limitata forza e 
capacità di movimento.

IL FATTORE GENERATION-PLUS
 Semplicità di utilizzo per una

maggior indipendenza

 Sicurezza dell’applicazione

grazie alle ottime marcature

 Supporto senza limitazioni

 Comodità

Circonferenza polso Taglia
15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

Indicare destra o sinistra

Colori blu e nero  |  Rif.n.  241890

GENERATION stecca per pollice (MAGAZZINO)
Art. 215300  
Ortesi morbida per l’immobilizzazione dell’articolazione metacarpo-falangea 

del pollice e dell’articolazione a sella del pollice. Morbida imbottitura interna. 

Elementi di stabilizzazione rimovibili, presagomati anatomicamente fino al 

polso. Lunghezza: circa 14 cm. La pratica allacciatura ne permette la manipola-

zione semplice e sicura. Fascia per pollice regolabile con occhiello  

girevole per un fissaggio sicuro. Adatto per l’uso notturno.

Colori blu e nero  |  Rif.n.  242840

GENERATION stecca per pollice e mano
Art. 215200      

Bendaggio per l‘articolazione metacarpo-falangea e l‘articolazione a sella del 

pollice con immobilizzazione aggiuntiva del polso. Stecche sagomabili indivi-

dualmente e rimovibil.. Imbottitura nella zona palmare ne permette l‘impiego

in combinazione con stampelle/carrozzelle.  Fascia per pollice con occhiello 

girevole

Colori  blu e nero  |  Rif.n.  241890

GENERATION Stecca per polso (MAGAZZINO)
Art. 215000    promo a pag. 7
Ortesi imbottita per polso con rinforzo palmare. Materiale elastico, stecca 

palmare termoplastica con conformazione ergonomica. Chiusura con un 

singolo velcro. 

 Linea GENERATION: l’innovativo laccio di chiusura ne permette l’applicazione 

con una mano; la morbida imbottitura nella zona palmare ne permette l’im-

piego in combinazione  con stampelle/carrozzelle. Adatto anche di notte.
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Misura-d Misura-f Taglia
26 - 29 cm 32 - 36 cm small -1

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium - 2

33 - 37 cm 40 - 48 cm large - 3

37 - 41 cm 44 - 52 cm x-large 4

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large 5

45 - 49 cm 60 - 68 cm xxx-large 6

159

GENERATION

Colori  Blu  |  Rif.n.  246390

GENERATION cintura salva-anche
Art. 215900
Linea GENERATION apposita per limitata mobilità. Design funzionale con 

ampio velcro frontale e anelli passadita che rendono la cintura estremamente 

semplice da indossare. Protezioni per le anche in morbida schiuma viscoelasti-

ca traspirante rimovibili. Può essere indossato sopra e  

sotto i vestiti. Speciale effetto ammortizzante. 

Circ. cresta iliaca Taglia
80-90 cm small

90-100 cm medium

100-110 cm large

110-120 cm x-large

120-130 cm xx-large

Colori  blu  |  Rif.n.  242490

GENERATION cavigliera
Art. 215600   

Cavigliera di alta qualità per la compressione dei tessuti molli. La zona di 

espansione ultraelastica nella regione sensibile del retropiede ne facilita l‘ap-

plicazione e la rimozione. Due pelotte strutturate in silicone per un massaggio

intermittente. Di facile applicazione e rimozione grazie alla forma aperta, 

anche in caso di mobilità limitata

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Colori  blu/nero  |  Rif.n.  241490  |  Rif.n.  2411990  

GENERATION Correttore alluce valgo
Art. 215930 (MAGAZZINO)  
Forma anatomica, stecca e elastici di regolazione della tesione. Pelotta di pro-

tezione e posizionamento. Regolabile e facilmente applicabile tramite velcri. 

Materiale elastico e confortevole a contatto con la pelle.

3 modi d’uso: 1 indossabile nelle calzature solo con elastico di tensione.  

2 con elastici e stecca plastica media. 3 con elastici e stecca in alluminio rigida. 

Confezione: pezzo.

ESPOSITORE DISPONIBILE Art. No. 215 950

Contenuto 8 PEZZI: 2 x Taglia 0, 4 x Taglia 1, 2 x Taglia 2

Misure: altezza 31 cm, larghezza 20 cm,profondità 25 cm.

Misura scarpa Taglia
35-37 0

38-40 1

41-43 2

Indicare destra o sinistra

Colori  blu  |  Rif.n.  244200

GENERATION Ginocchiera
Art. 215420      

 Ginocchiera per il direzionamento e la stabilizzazione dell‘articolazione del gi-

nocchio con larghezza della coscia regolabile. Una stecca elastica a spirale per 

lato. Pelotta anatomica in silicone. La costruzione aperata sulla coscia facilita

l‘applicazione e la rimozione. La linguetta permette una manipolazione

sicura e senza sforzo anche con capacità di presa limitata

Sistema di taglie plus integrata

(Cresta iliaca)

Pdm b 
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SPORT

BORT SPORT
SOFTflex 3D lavorato a maglia con struttura vellutat 

-Maggiore elasticità, stabilità e un massimo comfort d’uso.
-Fibra high-tech COOLMAX®Innovativa:
-Fasciatura Stabilo® con sistema easyClick 
-Design sportivo moderno con etichetta riflettente

Made in Germany

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  243120

EpiBasic Sport
Art. 122600SP
Con due pelotte in silicone con speciale struttura per un massaggio intermitten-

te. Lavorazione a maglia di forma anatomica con una zona speciale a pressione 

ridotta al di sopra dell’olecrano. COOLMAX® elimina l‘umidità dal corpo e 

consente una vestibilità asciutta e gradevole. Con fascia Stabilo®.  

Lunghezza: 20 cm.

Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

20 - 22 cm xx-small

22 - 24 cm x-small

24 - 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

30 - 32 cm x-large

32 - 34 cm xx-large

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  242930

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  242690

ManuBasic® Sport
Art. 112920SP
Pelotta in silicone con un’apertura al processus styloideus. Particolarmente ela-

stico nella zona dell’articolazione del polso e dell’avambraccio. Stecca palmare 

termoplastica preformata e fascia Stabilo® per la stabilizzazione dell’articola-

zione del polso posizionabile a piacere. COOLMAX® elimina l‘umidità dal corpo 

e consente una vestibilità asciutta e gradevole.

Sellaflex® Sport - Supporto per pollice
Art. 112030SP
– Polsiera flessibile per il sostegno dell’articolazione metacarpo-falangea del 

pollice e dell’articolazione a sella del pollice

– Fissaggio semplice e regolazione della lunghezza della fasciatura Stabilo® 

tramite sistema easyClick

– SOFTflex 3D lavorato, senza latex e tessuto COOLMAX®

– Bordino morbido antismagliatura

Circonferenza polso Taglia
fino a 13 cm x-small

13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Circonferenza polso Taglia
fino a 13 cm x-small

13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  243090

StabiloGen® Sport
Art. 114520SP
Bendaggio di fissaggio della rotula con pelotta in silicone e una stecca per 

ogni lato. Lavorazione a maglia 3D fisiologica. COOLMAX® elimina l‘umidità dal 

corpo e consente una vestibilità asciutta e gradevole. Bordo adesivo 

in silicone dalla misura xx-large.

Misura-d Misura-f Taglia
26 - 29 cm 32 - 36 cm small

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium

29 - 33 cm 40 - 44 cm medium plus

33 - 37 cm 40 - 44 cm large

33 - 37 cm 44 - 48 cm large plus

37 - 41 cm 44 - 48 cm x-large

37 - 41 cm 48 - 52 cm x-large plus

41 - 45 cm 52 - 56 cm xx-large

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large plus

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  242190

TaloStabil® Sport
Art. 054600SP
Lavorazione a maglia 3D fisiologica. Riduzione della pressione nella parte alta 

della caviglia. Con 2 pelotte in silicone. Classe di compressione

II. COOLMAX® elimina l‘umidità dal corpo e consente una vestibilità asciutta e 

gradevole.

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Pdm b 
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Colori  carne, nero/blu  |  Rif.n.  241280

Colori  grigio, bianco  |  Rif.n.  243150

Collare cervicale Eco (MAGAZZINO)
Art. 127460
Forma anatomica, materiale in schiuma morbido, da portare 

notte e giorno, con incavo per la laringe. Rivestimento in 

cotone e chiusura a velcro. Lunghezza: 56 cm.

Corsetto elastico
Art. 104560
Corsetto elastico per il sollievo della spina dorsale. In materiale traspirante e 

compatibile con la pelle. Design particolarmente sottile che non ingombra e 

non appare sotto i vestiti. Regolabile in autonomia  

grazie a velcri elastici. Raddrizzamento attivo della 

spina dorsale.

Circonferenza torace B Taglia
65 - 80 cm 1

80 - 95 cm 2

95 - 110 cm 3

110 - 125 cm 4

Altezza mento k Taglia
5,5 cm 0

7,5 cm 1

9,0 cm 2

11,0 cm 3

Lunghezza universale, adatto a circonferenze 

del collo da 32 a 45 cm

COLLO/SCHIENA/SPALLA

Colori  blu, bianco  |  Rif.n.  245490

OmoStabil N
Art. 121200
In materiale stratificato vellutato e traforato. Forma a calotta sul-

la spalla. Di forma circolare sul busto. L’avambraccio è mantenuto 

stabile da una patta al di fuori del bendaggio. Questo permette 

un migliore accesso per scopi terapeutici. Bande elastiche a velcro 

del braccio e della spalla.

Circonferenza vita Taglia
65 - 75 cm bambini

fino a 75 cm 0

75 - 95 cm 1

95 - 125 cm 2

125 - 145 cm 3

Colori  nero  |  Rif.n.  245980

Omotex
Art. 121600
Bendaggio attivo per il trattamento dell’articolazione della 

spalla. Pelotta in silicone posizionabile a piacere. Permette un 

migliore posizionamento dell’articolazione gleno omerale. 

Buon adattamento grazie alla regolazione individuale delle 

cinghie. Fascia a velcro aggiuntiva per limitare la rotazione 

esterna. Indossabile a destra o sinistra.

Circonferenza braccio Taglia
24 - 28 cm 1

28 - 32 cm 2

32 - 36 cm 3

36 - 40 cm 4

Per mantenere la posizione:
alleggerimento, stabilizzazione  
e tenuta per la spalla e il gomito.

Colori  bianco, blu  |  Rif.n.  243240

StabiloFix®
Art. 104600
Correttore della postura. Materiale morbido e anallergico per garantire il mas-

simo comfort. Si adegua perfettamente alla struttura corporea. Con cuciture 

speciali antifrangia per facilitare l’accorciatura delle fasce.

Circonferenza torace B Taglia
50 - 70 cm bambini

da 70 cm adulti

Punto di misurazione:
sguardo rivolto in avanti:
A = Circonf. collo
K = altezza mento
(dalla punta del mento
alla’articolazione
sterno-clavicolare)

Punto di misurazione:
B = Donne circonferenza
torace al di sotto
del seno

(Vita)

Circonf.
braccio

Punto di misurazione:
B = Donne circonferenza
torace al di sotto
del seno
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DITA/POLLICE

Colori  carne, nero  |  Rif.n.  241790

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241650

SellaFlex Supporto per il pollice (MAGAZZINO)
Art. 112030
Polsiera flessibile per il sostegno dell’articolazione metacarpo-falangea del 

pollice e di quella a sella del pollice, lavorazione a maglia 3D fisiologica. Bordo 

superiore extra morbido rinforzato. Elementi di stabilizzazione supplementari 

al pollice.

Stecca apribile e tutore per il pollice SPORT
Art. 112180SP
Tutore per il pollice per l’immobilizzazione dell’articolazione metacarpo-falan-

gea e dell’articolazione a sella del pollice.  Stecca di supporto attiva anche in 

situazioni di carico. VERSIONE SPORT con materiale altamente traspirante che 

offre un comfort ottimale.  Può essere completamente aperto e può essere 

indossato anche di notte. Design moderno e sportivo 

e simbolo riflettente riflettente)

Circonferenza polso Taglia
fino a 13 cm x-small

13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

                     19 - 21 cm                               x-large

Circonferenza polso Taglia
13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

Indicare destra o sinistra

Colori  grigio  |  Rif.n.  242190

Digisoft Ortesi per dita
Art. 112770
Stecca per immobilizzazione di 1 o 2 dita. Imbottita con materiale morbido. 

Stecca modellabile in alluminio. Tre chiusure a velcro per un fissaggio ottimale, 

chiusura centrale posizionabile in modo variabile. 

Lunghezza mano Taglia
11 - 14 cm bambini

13 - 16 cm 1

16 - 19 cm 2

19 - 22 cm 3

Colori  carne, trasp.  |  Rif.n.  24290/1190/5490

Stecca di Stax - 1 / 10 / 66 pezzi (MAGAZZINO)
Art. 470100 - Art. 470300 (10) - Art. 470200 (set 66)
Ortesi per il trattamento conservativo e l’iperestensione della falange distale  

in caso di lesione. Materiale termoplastico modellabile. 1 pezzo 

DISPONIBILE: Set da 10 pezzi misura singola

DISPONIBILE: Set da 66 pezzi con 10 cinturini e contenitore inclusi: 

15 x Taglia 1 - 15 x Taglia 2 - 10 x Taglia 3 - 10 x Taglia 4

10 x Taglia 5 - 2 x Taglia 5,5 - 2 x Taglia 6  - 2 x Taglia 7.

Largh. articolazione DIP Taglia
1.4 - 1.6  cm 1

1.5 - 1.8  cm 2

1.7 - 2.1 cm 3

1.8 - 2.2 cm 4

1.9 - 2.3 cm 5

2.3 - 2.6 cm 5.5

2.0 - 2.8 cm 6

2.6 - 2.9 cm 7

In forma nella vita di tutti i
giorni: riduzione del dolore,
maggiore stabilità e funzionalità
per il pollice e l‘indice.

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241190

Stecca pollice ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1370SP
Ortesi in Neoprene per il polso per la stabilizzazione dell’articolazione 

metacarpo-falangea e a sella del pollice. Offre supporto anche in situazioni 

di sovraccarico. Elementi addizionali di stabilizzazione del pollice. Regolabile 

tramite velcro posizionabile individualmente, adattabile.

Resistente all’utilizzo in acqua.

Circonferenza polso Taglia
13 - 17 cm small

17 - 21 cm large

Indicare destra o sinistra

Punto di misurazione:
dall’inizio del palmo
alla punta del dito. 
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DITA/POLLICE

Colori  blu, grigio  |  Rif.n.  241890 |  242150

Colori  antracite  |  Rif.n.  241880

SellaXpress / SellaXpress Plus ADATTABILE
Art. 112840 (regular) - Art. 112860 (Plus)
Ortesi per pollice con un elemento stabilizzatore integrato. Adattabile 

individualmente alle esigenze del paziente grazie alla struttura estremamente 

sottile e flessibile. Con apposita guida per il pollice. Con morbida imbottitura, 

quindi molto piacevole da indossare. 

LA VERSIONE PLUS è piu lunga, con un elemento  

stabilizzatore integrato fino all’articolazione interfalangea.

SellaDur con SOTTOCALZA (MAGAZZINO)
Art. 105400
Ortesi per l’articolazione a sella del pollice, in materiale plastico particolar-

mente resistente. Materiale traforato. Con margine rialzato nella zona critica 

tra l’indice ed il pollice (commissura) per evitare punti di pressione. Sottocalza 

nero per un maggiore comfort.

Colori  blu, grigio  |  Rif.n.  241920  |   242290

Soft - Stecca corta/lunga per pollice IMBOTTITA
Art. 112710 (corta) - Art. 112720 (lunga)
Ortesi morbida e traspirante. Con stecca di forma anatomica incorporata  

per l’immobilizzazione parziale dell’articolazione principale del pollice.

Libertà di movimento delle dita.

Lunghezza stecca corta: 11 cm circa. 

Lunghezza stecca lunga: 14 cm circa.

Circonferenza polso Taglia
15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

Circonferenza polso Taglia
13 - 15 cm x-small

15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

Indicare destra o sinistra

Circonferenza polso Taglia
15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

Indicare destra o sinistra

Circonferenza polso Taglia
15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

Indicare destra o sinistra

Colori blu e nero  |  Rif.n.  241890

GENERATION stecca per pollice (MAGAZZINO)
Art. 215300
Ortesi morbida per l’immobilizzazione dell’articolazione metacarpo-falangea 

del pollice e dell’articolazione a sella del pollice. Morbida imbottitura interna. 

Elementi di stabilizzazione rimovibili, presagomati anatomicamente fino al 

polso. Lunghezza: circa 14 cm. La pratica allacciatura ne permette la manipola-

zione semplice e sicura. Fascia per pollice regolabile con occhiello  

girevole per un fissaggio sicuro. Adatto per l’uso notturno.

Colori  grigio  |  Rif.n.  242250

RhizoFlex - Ortesi anello per pollice (MAGAZZINO)
Art. 105100
Ortesi ad anello per il pollice per la stabilizzazione e lo scarico dell‘articolazio-

ne a sella del pollice . Design dell‘ortesi estremamente sottile e

funzionale. Mobilità libera delle dita e del polso. Elemento di stabilizzazione 

integrato, sagomabile a freddo.

Circonferenza metacarpo Taglia
15 - 17 cm 0

17 - 19 cm 1

19 - 21 cm 2

22 - 26 cm 3

Indicare destra o sinistra
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POLSO

Colori  argento, nero  |  Rif.n.  242910

Colori  carne, grigio minerale  |  Rif.n.  241830

Manu Basic ®
Art. 112920
Pelotta in silicone con un’apertura al processus styloideus ulnaris. Partico-

larmente elastico nella zona dell’articolazione del polso e dell’avambraccio. 

Stecca palmare termoplastica preformata e fascia Stabilo® per la stabilizzazio-

ne dell’articolazione del polso posizionabile a piacere.

Activemed - Bendaggio per polso (MAGAZZINO)
Art. 220100
Polsiera compressiva mano-polso per il sostegno dell‘articolazione del polso.  

Stecca palmare, in materiale termoplastico.  Pelotta in silicone con incavo al 

processo stiloideo dell‘ulna. Zona di espansione senza cuciture nella regione

della commissura, avvolge in modo eccellente l‘articolazione a sella del pollice

Circonferenza polso Taglia
fino a 13 cm x-small

13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Circonferenza polso Taglia
13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Tutto a portata di mano:
maggiore stabilità
funzionale per il polso.

Colori carne, nero, grigio  |  Rif.n.  241520

Stecca palmare medianus per polso (MAGAZZINO)
Art. 103300
Bendaggio classico per polso. Apribile sul dorso della mano grazie alle  

chiusure a velcro. L’inserimento risulta facilitato dal supporto incorporato. 

Stecca palmare in alluminio malleabile.

Lunghezza: 16 cm.

Circonferenza polso Taglia
fino a 15 cm x-small

15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

21 - 23 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Colori  blu  |  Rif.n.  243980

Stecca ManuCarpal®-SOFT
Art. 102100
Stecca leggera regolabile individualmente. Imbottita con materiale morbido e 

traspirante. Largo appoggio per le dita. Con chiusura per il pollice. 4 chiusure a 

velcro per un ampio fissaggio. Da portare soprattutto di notte.

Circonferenza polso Taglia
13 - 15 cm x-small

15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

Indicare destra o sinistra

Colori  carne, nero, blu  |  Rif.n.  242300

ManuStabil® 
Art. 112730
Bendaggio per polso rigido in materiale traspirante, con stecca dorsale mallea-

bile e adattabile individualmente. Tre chiusure a velcro per un posizionamento 

saldo e regolabile.Stecca palmare e con fascia Stabilo® circolare.

Lunghezza ca. 18 cm.

Da portare anche di notte. 

Circonferenza polso Taglia
fino a 15 cm x-small

15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

21 - 23 cm x-large

Indicare destra o sinistra
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POLSO

Colori  carne, blu  |  Rif.n.  241390

Colori carne, blu  |  Rif.n.  241780

Supporto per polso con apertura pollice rifinita
(MAGAZZINO)
Art. 112020
Di forma ottimizzata nella zona palmare. Lavorazione a maglia di forma anato-

mica. Con apertura per pollice rifinita per una maggiore stabilità.

Classe di compressione II.

Supporto per polso con apertura per pollice
(MAGAZZINO)
Art. 112120
Di forma ottimizzata nella zona palmare. Lavorazione a maglia di forma 

anatomica. Con apertura per il pollice rifinita. Fascia Stabilo® rimovibile e 

posizionabile a piacere per un migliore effetto di supporto.

Da portare a destra o sinistra.

Circonferenza polso Taglia
fino a 13 cm x-small

13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Circonferenza polso Taglia
fino a 13 cm x-small

13 - 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Colori  carne, nero, multicolore  |  Rif.n.  240560

Colori  carne, nero, bianco/blu  |  Rif.n.  240860

Fasciatura per polso (MAGAZZINO)
Art. 112110
Fascia elastica a supporto dell’articolazione della mano con ampia chiusura a 

velcro. Larghezza 8 cm.

Stabilo® Fascia per polso (MAGAZZINO)
Art. 112010
Con chiusura a velcro e ulteriore fascia Stabilo® per un migliore effetto di 

supporto, regolabile a piacere. Larghezza 8 cm.

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241190

Fasciatura per polso sport (MAGAZZINO)
Art. 1410SP
Fascia leggera in neoprene per la stabilizzazione del polso con chiusura trami-

te velcro. Avvolgitura regolabile e design sportivo. Velcro High-grip. Resistente 

e adatto all’uso anche in acqua.

Taglia
Taglia unica

Indicare destra o sinistra

Circonferenza polso Taglia
fino a 17 cm 1

17 - 19 cm 2

19 - 22 cm 3

Circonferenza polso Taglia
fino a 17 cm 1

17 - 19 cm 2

19 - 22 cm 3

Colori  carne  |  Rif.n.  247550

Stecca per paresi
Art. 103700
Immobilizzazione in posizione intrinseca - plus. In materiale termoplastico. 

Facilmente modificabile a 60°. Quindi facile da correggere e riadattare ai 

cambiamenti della struttura anatomica. Con perforazione. Completamente 

rivestita di materiale tessile all’interno. Lavabile.

Circonferenza polso Taglia
fino a 15 cm x-small

15 - 17 cm small

17 - 19 cm medium

19 - 21 cm large

21 - 23 cm x-large

Indicare destra o sinistra
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Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

22 - 24 cm x-small

24 - 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

30 - 32 cm x-large

32 - 34 cm xx-large

GOMITO

Colori  grigio, carne  |  Rif.n.  242390

Bort KubiTal Gomitiera imbottita
Art. 055100
Gomitiera con ampia imbottitura in tessuto SOFTflex lavorato a maglia per 

maggiore elasticità, stabilità e comfort d‘uso. Ampia pelotta in silicone imbot-

tita con un‘apertura  supplementare sull‘olecrano per la stabilità

della forma durante la flessione. Ampia protezione dell‘intera regione del 

gomito.

Colori  carne, argento, nero  |  Rif.n.  242450

Epibasic
Art. 122600
Fascia per epicondilite con due pelotte con speciale struttura per un mas-

saggio intermittente. Lavorazione a maglia di forma anatomica e una zona 

speciale a pressione ridotta al di sopra dell’olecrano. Libertà di movimento 

dell’articolazione del gomito. Lunghezza 20 cm.

Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

20 - 22 cm xx-small

22 - 24 cm x-small

24 - 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

30 - 32 cm x-large

32 - 34 cm xx-large

Colori  argento  |  Rif.n.  241490

Gomitiera bielastica STECCATA
Art. 055200
Gomitiera compressiva con stecche laterali.  Tessuto a filo continuo a maglie 

circolari.  Elasticità longitudinale e trasversale. Classe di compressione II

Confortevole da indossare.  Stecche laterali per una maggiore 

stabilità.

Circonferenza gomito Taglia
24 - 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

30 - 32 cm x-large

Colori  carne, grigio  |  Rif.n.  241920

Activemed Bendaggio per gomito 
(MAGAZZINO)
Art. 220200
Lavorazione a maglia tubolare in microfibra con pelotta ulnare e radiale in 

silicone. Con una zona elastica particolarmente confortevole nella zona dell‘in-

cavo per evitare irritazioni da pressione. Lunghezza: 20 cm.

Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

22 - 24 cm x-small

24 - 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

30 - 32 cm x-large

Per mantenere la posizione:
alleggerimento, stabilizzazione  
e tenuta per la spalla e il gomito.
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Colori  verde/nero  |  Rif.n.  242090

022500 Colori  carne, grigio |  Rif.n.  241990 

122500 Colori  grigio, carne, blu  |  Rif.n.  242250

Colori  argento  |  Rif.n.  241660

EpiContur con una pelotta
Art. 1460SP
Bracciale per epicondiliti in neoprene per il sollievo della muscolatura del 

gomito Regolabile individualmente tramite velcro.

Particolarmente adatto all’attività sportiva (indossbile anche in acqua)

EpiContur con una o due pelotte
Art. 022500 (una pelotta) Art. 122500 (due pelotte)

Bracciale per epicondiliti con una/due pelotte in silicone posizionabile a 

piacere.  Di forma sagomata per un posizionamento preciso in prossimità 

dell’articolazione

Stabilo - Cinturino per epicondilite ulnare  
(MAGAZZINO)
Art. 122580
Speciale cinturino per l’epicondilite, scarica il lavoro dei tendini della musco-

latura dell’avambraccio all’altezza del gomito. Grazie alla chiusura a velcro è 

possibile adattare a piacere la pressione. Di forma anatomica, quindi senza 

pressione sull’ulna.

Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

122500 due pelotte

21 - 25 cm 0

25 - 30 cm 1

30 - 35 cm 2

022500 singola pelotta

21 - 35 cm unica

Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

22 - 23 cm 1

24 - 25 cm 2

26 - 27 cm 3

28 - 30 cm 4

31 - 34 cm 5

Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

23 - 25 cm 1

25 - 27 cm 2

27 - 30 cm 3

30 - 34 cm 4

GOMITO

Colori  grigio  |  Rif.n.  243490

KubiFX light - Ortesi per gomito
Art. 055350
Confortevole da indossare e stabile grazie al design a telaio aperto.  

Materiale non elastico, con fodera in spugna all’interno. Con due stecche  

in alluminio estraibili e modellabili individualmente da 0° a 90°.

Lunghezza ca. 39 cm.

Taglia
Taglia unica

Colori  carne  |  Rif.n.  241240

Colori  carne  |  Rif.n.  240990

Gomitiera bielastica
Art. 054200
Maglia tubolare, quindi senza cuciture. Elastica longitudinalmente e trasversal-

mente. Non si deteriora. Classe di compressione II.

Gomitiera
Art. 104200
Fasciatura stabile ma comoda e confortevole. Lavorazione a maglia di forma 

anatomica per un’aderenza ottimale.

Circonferenza gomito Taglia
22 - 24 cm x-small

24 - 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

30 - 32 cm x-large

Circonferenza gomito Taglia
fino a 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large
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Colori  bianco  |  Rif.n.  243980

Colori  bianco  |  Rif.n.  244390

Colori  bianco  |  Rif.n.  244790

Fasciatura per ernia ombelicale
Art. 104070
Pelotta in silicone pronunciata con rinforzo in plastica. Come Art. No. 104 050

Altezza 13 cm.

Fasciatura per colostomia (MAGAZZINO)
Art. 104090
Fasciatura addominale circolare con speciale apertura variabile per colostomia. 

Tessuto aderente vellutato, inserto dorsale elastico con 2 stecche di sostegno. 

Ampio supporto nella zona della colostomia posizionabile a piacere. 

Lavabile a 90º.    Altezze: 15 cm o 22 cm

Fasciatura per colostomia POSIZIONABILE
Art. 104010
Fasciatura addominale circolare con predisposta per apertura per colostomia 

POSIZIONABILE a seconda dell’esigenza e REGOLABILE  nella dimensione e 

nella forma tramite pratico stancil fornito con la fascia. Tessuto aderente vellu-

tato, inserto dorsale elastico con 2 stecche di sostegno. Ampia fodera 

pelle- compatibile nell’area dello stoma.  

Lavabile a 90°C. Altezze: 15 cm o 22 cm.

Colori  bianco  |  Rif.n.  241530

Colori  bianco  |  Rif.n.  241480

Fascia costale elastica per donna
Art. 102950
Comfort ottimale grazie all’elevata permeabilità all’aria ed elasticità. Taglio 

sagomato in vita. Efficace stabilizzazione e sostegno della zona toracica.

Il bendaggio è praticamente indistruttibile.

Altezza: dorsale 16 cm, ventrale 12 cm.

Fascia costale elastica per uomo
Art. 102850
Comfort ottimale grazie all’elevata permeabilità all’aria ed elasticità. Taglio 

dritto. Efficace stabilizzazione e sostegno della zona toracica. Il bendaggio è 

praticamente indistruttibile.

Altezza: 16 cm.

Circonferenza torace B Taglia
65 - 78 cm small

78 - 91 cm medium

91 - 106 cm large

106 - 125 cm x-large

Circonferenza torace A Taglia
65 - 78 cm small

78 - 91 cm medium

91 - 106 cm large

106 - 125 cm x-large

Circonferenza vita Taglia
70 - 90 cm small

90 - 115 cm medium

115 - 150 cm large

Indicare altezza 15 cm o 22 cm

Circonferenza vita Taglia
70 - 90 cm small

90 - 115 cm medium

115 - 150 cm large

Indicare altezza 15 cm o 22 cm

Circonferenza vita Taglia
60 - 95 cm 1

95 - 125 cm 2

125 - 150 cm 3

TORACE

Per una schiena forte:
correggere, stabilizzare,
alleviare.

Punto di misurazione:
A = Uomo circonferenza
torace all’altezza
dei capezzoli

Punto di misurazione:
A = Uomo circonferenza
torace all’altezza
dei capezzoli

(Vita)

(Vita)

(Vita)
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DORSO/ADDOME/FIANCHI

Colori  carne, grigio minerale  |  Rif.n.  244490

Colori  argento  |  Rif.n.  246550

Colori  argento  |  Rif.n.  245490

Fascia dorsale
Art. 220800
Ortesi attiva per la stabilizzazione muscolare del tratto lombare della colonna 

vertebrale. Pelotta sacrale viscoelastica posizionabile a piacere. Confortevole 

da indossare grazie alle asole passanti. Due stecche nella regione del dorso.

Altezza: ventrale 17 cm, dorsale 22 cm.

LumboXpress Fascia dorsale con doppia chiusura
Art. 112600
Fascia elastica per la stabilizzazione del tratto lombare della colonna vertebra-

le. Quattro stecche di rinforzo dorsali, sagomate anatomicamente. 

Altezza: ventrale 16 cm, dorsale 26 cm

Sistema di chiusura costruito appositamente ne facilita l‘applicazione

Due cinghie.

Fascia dorsale
Art. 104690
Fascia dorsale per la stabilizzazione muscolare del tratto lombare della colon-

na vertebrale.  Ortesi attiva, in tessuto a maglia sagomato anatomicamente. 

Quattro stecche di rinforzo. Pelotta sacrale viscoelastica

Semplice da indossare, non faticoso e confortevole

Circonferenza vita Taglia
65 - 80 cm small

80 - 95 cm medium

95 - 110 cm large

110 - 125 cm x-large

125 - 140 cm xx-large

Circonferenza vita Taglia
70 - 80 cm 1

80 - 90 cm 2

90 - 100 cm 3

100 - 110 cm 4

110 - 120 cm 5

120 - 130 cm 6

130 - 140 cm 7

Circonferenza vita Taglia
70 - 80 cm 1

80 - 90 cm 2

90 - 100 cm 3

100 - 110 cm 4

110 - 120 cm 5

120 - 130 cm 6

130 - 140 cm 7

Colori  bianco  |  Rif.n.  242690

Colori  bianco  |  Rif.n.  241520

StabiloHip prottetori
Art. 201100
Pantaloncino funzionale di alta qualità con protettori integrati in morbida 

schiuma viscoelastica con speciale effetto ammortizzante, facili da estrarre.

Contenuto: 1 paio protettori e 1 pantaloncino.

StabiloHip Set Protettori
Art. 201120
Protettori di ricambio. 

Contenuto: 1 Paio.

StabiloHip pantaloncino di ricambio
Art. 201200
Contenuto: 1 pezzo.

Taglia
Taglia unica

Mis. donna Mis. uomo Taglia
38 46 small

40 48 medium

42 50 large

44 52 x-large

46/48 54/56 xx-large

50/52 58/60 xxx-large

Mis. donna Mis. uomo Taglia
38 46 small

40 48 medium

42 50 large

44 52 x-large

46/48 54/56 xx-large

50/52 58/60 xxx-large

Rif.n.  241280

(Vita)

(Vita)

(Vita)
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GINOCCHIO

Per mantenersi in movimento: 
la stabilizzazione funzionale che 
garantisce la massima mobilità.

Colori  carne, grigio minerale  |  Rif.n.  242090

Activemed Ginocchiera (MAGAZZINO)
Art. 220400
Ginocchiera in tessuto a maglia tubolare per il direzionamento e lo scarico 

dell’articolazione del ginocchio. In tessuto a maglia sagomato anatomicamen-

te con pelotta in silicone ed una stecca per lato.

Misura-d Misura-f Taglia
26 - 29 cm 32 - 36 cm small

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium

29 - 33 cm 40 - 44 cm medium plus

33 - 37 cm 40 - 44 cm large

33 - 37 cm 44 - 48 cm large plus

37 - 41 cm 44 - 48 cm x-large

37 - 41 cm 48 - 52 cm x-large plus

41 - 45 cm 52 - 56 cm xx-large

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large plus

45 - 49 cm 60 - 64 cm xxx-large

45 - 49 cm 64 - 68 cm xxx-large plus

Colori  carne, argento, nero  |  Rif.n.  242680

StabiloGen® Eco
Art. 114520
Bendaggio di fissaggio della rotula con pelotta in silicone. Una stecca per ogni 

lato. Maglia fisiologica 3D: aderenza antiscivolo durante qualsiasi movimento 

corporeo. Altamente elastico, la morbida zona di piegatura nel cavo popliteo 

previene costrizioni. Bordo antiscivolo in silicone a partire dalla taglia xx-large.

Misura-d Misura-f Taglia
23 - 26 cm 28 - 32 cm bambini

26 - 29 cm 32 - 36 cm small

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium

29 - 33 cm 40 - 44 cm medium plus

33 - 37 cm 40 - 44 cm large

33 - 37 cm 44 - 48 cm large plus

37 - 41 cm 44 - 48 cm x-large

37 - 41 cm 48 - 52 cm x-large plus

41 - 45 cm 52 - 56 cm xx-large

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large plus

45 - 49 cm 60 - 64 cm xxx-large

45 - 49 cm 64 - 68 cm xxx-large plus

Colori  argento  |  Rif.n.  243120

Ginocchiera con foro per rotula
Art. 114150
Pelotta in silicone viscoelastica. Una stecca per ogni lato. Pressione più leggera 

alle estremità. Sistema innovativo di taglie plus.

Misura-d Misura-f Taglia
26 - 29 cm 32 - 36 cm small

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium

29 - 33 cm 40 - 44 cm medium plus

33 - 37 cm 40 - 44 cm large

33 - 37 cm 44 - 48 cm large plus

37 - 41 cm 44 - 48 cm x-large

37 - 41 cm 48 - 52 cm x-large plus

41 - 45 cm 52 - 56 cm xx-large

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large plus

45 - 49 cm 60 - 64 cm xxx-large

45 - 49 cm 64 - 68 cm xxx-large plus

Colori  argento  |  Rif.n.  244990

Misura-d Misura-f Taglia
26 - 29 cm 32 - 36 cm small

29 - 33 cm 36 - 40 cm medium

29 - 33 cm 40 - 44 cm medium plus

33 - 37 cm 40 - 44 cm large

33 - 37 cm 44 - 48 cm large plus

37 - 41 cm 44 - 48 cm x-large

37 - 41 cm 48 - 52 cm x-large plus

41 - 45 cm 52 - 56 cm xx-large

41 - 45 cm 56 - 60 cm xx-large plus

45 - 49 cm 60 - 64 cm xxx-large

45 - 49 cm 64 - 68 cm xxx-large plus

Indicare destra o sinistra

Asymmetric®
Art. 114700
Conduzione personalizzata della rotula verso mediale e distale tramite guide 

elastiche. Forma anatomica. Pelotta in silicone. 1 stecca per ogni lato.

Zone di pressione ridotta sui bordi e nella regione poplitea. Sistema innovativo 

di taglie plus. Con bordo antiscivolo.
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GINOCCHIO

Colori  grigio  |  Rif.n.  241990

Fascia per tendine rotuleo
Art. 114010
Cosiddetto bendaggio Kasseler. Imbottitura di compressione in silicone inseri-

ta nella fascia tutore. Trazioni inverse con chiusura a velcro. La morbida fascia 

di contenimento e il materiale elastico a tiraggio limitato migliorano il comfort 

nel cavo popliteo. Taglio anatomico ottimizzato.

Lavabile.

Circonferenza ginocchio 
sotto la rotula

Taglia

fino a 34 cm 1

34 - 41 cm 2

41 - 48 cm 3

Colori  carne, blu  |  Rif.n.  241130

Ginocchiera bielastica (MAGAZZINO)
Art. 054400
Elastica longitudinalmente e trasversalmente. Non si deteriora, lavorazione a 

maglia tubolare. Classe di compressione II.

Circonferenza ginocchio Taglia
meno di 31 m small

31 - 37 cm medium

37 - 42 cm large

42 - 48 cm x-large

48 - 54 cm xx-large

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241650

Ginocchiera ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1440SP
Ginocchiera in tessuto a maglie circolari per la prevenzione di sovraccarico

Effetto di supporto, tenuta antiscivolo

– classe di compressione ii

– lunghezza: 30 cm

Circonferenza ginocchio Taglia
meno di 32 m small

32 - 37 cm medium

37 - 42 cm large

42 - 47 cm x-large

47 - 52 cm xx-large

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  242090

Fascia per tendine rotuleo
Art. 114010SP
Imbottitura di compressione in silicone inserita nella fascia tutore sportiva. 

Trazioni inverse con chiusura a velcro. La morbida fascia di contenimento e il 

materiale elastico a tiraggio limitato migliorano il comfort nel cavo popliteo. 

Taglio anatomico ottimizzato.

Lavabile.

Circonferenza ginocchio 
sotto la rotula

Taglia

fino a 34 cm 1

34 - 41 cm 2

41 - 48 cm 3

Colori  nero  |  Rif.n.  242990

Stecca immobilizzante con apertura per rotula
Art. 145000
Rivestita internamente con tessuto in spugna. Con apposite tasche per stecche 

mediali e laterali posizionabili a piacere. Tre pezzi. Le stecche metalliche 

possono essere rimosse per il lavaggio. Chiusure a velcro. Immobilizzazione in 

flessione a 0° o 20°.

Altezza 
corpo

Lunghezza 
stecca

Taglia

80 - 145 cm 38 cm bambini

145 - 155 cm 45 cm 1

155 - 165 cm 50 cm 2

165 - 180 cm 55 cm 3

da 180 cm 60 cm 4

Indicare grado di flessione  0 o 20 gradi
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TALLONE/CAVIGLIA

Il piacere di camminare:
protezione completa e stabilità
ad ogni passo.

Colori  argento, nero  |  Rif.n.  243750

AchilloStabil® Eco (SPECIFICO TALLONE)
Art. 054900
Lavorazione a maglia 3D siologica. Pressione ridotta sul tendine di Achille 

grazie ad una speciale tallonetta opzionale ed un inserto profilato nella zona 

parachillare. Il tallone imbottito assicura una corretta postura evitando diffe-

renze nella lunghezza delle gambe.

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Colori  carne, argento, nero  |  Rif.n.  241990

TaloStabil® Eco
Art. 054600
Lavorazione a maglia 3D siologica. Riduzione della pressione nella parte  

alta della caviglia. Con due pelotte in silicone. Classe di compressione II.

Circonferenza caviglia Taglia
17 - 19 cm Bambini

fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

27 - 29 cm xx-large

Colori  carne, grigio minerale  |  Rif.n.  241950

Activemed Cavigliera (MAGAZZINO)
Art. 220600
Cavigliera con lavorazione a maglia tubolare e due pelotte in silicone per un 

massaggio intermittente. Forma anatomica sul tallone. 

Classe di compressione II.

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  244390

AchilloStabil® Plus Sport (SPECIFICO TALLONE)
Art. 053100SP
Cavigliera attiva per il tendine d‘Achille con ampia pelotta strutturata in silico-

ne. Zona confortevole ricavata nella regione della tibia grazie alla lavorazione 

a maglia funzionale DynamicFlex. COOLMAX® elimina l‘umidità dal corpo e 

consente una vestibilità asciutta e gradevole.

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Pdm b 

Pdm b 

Pdm b 
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CAVIGLIA

Colori  nero  |  Rif.n.  244390

Fascia astragalo-calcaneare Helix S SPIRALDYNA-
MIK®
Art. 053200
Cavigliera per il supporto della torsione del retropiede  

e per alzare il collo del piede 

Imbrigliatura funzionale di ausilio nel caso di deformità del piede classiche

Fasce elastiche e sottili

Ausilio per l’inserimento a parte

Confezione: 1 pezzo

Circonferenza caviglia Taglia
17 - 19 cm bambini

19 -  21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Indicare destra o sinistra

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  241090

Cavigliera ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1450SP
Classe di compressione II (b - d). 

Lavorazione a maglia di forma anatomica. Ottima vestibilità.

Lunghezza: 23 cm.

Confezione: pezzo.

Circonferenza polpaccio Taglia
fino a 33 cm small

33 - 38 cm medium

38 - 43 cm large

43 - 47 cm x-large

Colori  carne, blu  |  Rif.n.  240990

Cavigliera bielastica (MAGAZZINO)
Art. 054500
Cavigliera semplice di forma anatomica con calcagno chiuso

Classe di compressione II. Molto sottile, gradevole da portare

Lavorazione a maglia tubolare, quindi senza cucitura.

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Colori  grigio  |  Rif.n.  244800

Stabilo® Cavigliera
Art. 114100
Bendaggio per caviglia con allacciatura per la stabilizzazione dell‘articolazione 

astragalo calcaneare e talocrurale

Manipolazione sicura grazie agli elementi a ganci-occhielli variabili

Grado di stabilizzazione regolabile.  Fascia a velcro Stabilo® per una maggiore

stabilizzazione e limitazione del movimento in avanti dell’astragalo.

Circonferenza caviglia Taglia
fino a 19 cm x-small

19 -  21 cm small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

Colori  bianco  |  Rif.n.  242090

Stecca peroneale lunga
Art. 470630
Stecca leggera in polipropilene. Chiusura a velcro, per adattarla in modo 

individuale alle diverse dimensioni del polpaccio. Realizzazione con plantare 

lungo. Rifinitura termoplastica possibile. Da indossare nelle scarpe chiuse.

Misura scarpa Taglia
35 - 37 small

37 - 39 medium

39- 41 large

41 - 44 x-large

Indicare destra o sinistra

Pdm b 

Pdm b 
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Colori  bianco/blu  |  Rif.n.  240890

Colori  nero  |  Rif.n.  242150

Correttore per alluce valgo
Art. 930010 (MAGAZZINO)
Forma anatomica, massimo comfort grazie alle ampie imbottiture interne in 

spugna di polietilene (Plastazote). Finestra di areazione sul dito. Due fasce a 

velcro regolabili permettono l’esatta impostazione della leva.

Confezione: pezzo.

Correttore SOFT con stecca per alluce valgo
Art. 930030
Correttore in tessuto con stecca per la correzione o la stabilizzazione postope-

ratoria dell’articolazione metatarso-falangea. Stecca laterale di rinforzo e piano 

di supporto e stabilizzazione rimuovibile per tutte le dita.  

Si puo aprire completamente tramite velcro. Funziona anche  

come fascia. Confezione: pezzo.

Misura scarpa Taglia
fino a 38 small

38 - 41 medium

da 41 large

Indicare destra o sinistra

Circonferenza avampiede Taglia
16-19 cm small

19-22 cm medium

22-25 large

Indicare destra o sinistra

PIEDE/ALLUCE

Colori  carne  |  Rif.n.  241190

Fasciatura metatarsiale con pelotta
Art. 112070
Fascia elastica. Pelotta estraibile inserita in una tasca.

Confezione: paio.

Circonferenza avampiede a
16 cm 22 cm

17 cm 23 cm

18 cm 24 cm

19 cm 25 cm

20 cm 26 cm

21 cm

Indicare la misura della circonferenza

Colori  blu/nero  |  Rif.n.  241490  |  Rif.n.  2411990  

GENERATION Correttore triplo per alluce valgo
Art. 215930 (MAGAZZINO)
Forma anatomica, stecca e elastici di regolazione della tesione. Pelotta di pro-

tezione e posizionamento. Regolabile e facilmente applicabile tramite velcri. 

Materiale elastico e confortevole a contatto con la pelle.

3 modi d’uso: 1 indossabile nelle calzature solo con elastico di tensione.  

2 con elastici e stecca plastica media. 3 con elastici e stecca in alluminio rigida. 

Confezione: pezzo.

ESPOSITORE DISPONIBILE Art. No. 215 950

Contenuto 8 PEZZI: 2 x Taglia 0, 4 x Taglia 1, 2 x Taglia 2

Misure: altezza 31 cm, larghezza 20 cm,profondità 25 cm.

Misura scarpa Taglia
35-37 0

38-40 1

41-43 2

Indicare destra o sinistra

a

a
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POSTOPERATORIE

Misura scarpa
34 - 35

36 -37

38 - 39

40 - 41

42 - 43

44 - 45

46 - 47

Misura scarpa
33 - 35

36 - 38

39 - 41

42 - 44

45 - 47

Misura scarpa
36 42

37 43

38 44

39 45

40 46

41

Misura scarpa
35 - 37

38 - 40

41 - 43

44 - 46

Colori  nero  |  Rif.n.  243040

Colori  nero  |  Rif.n.  244990

Colori  nero  |  Rif.n.  243880

Colori  nero  |  Rif.n.  243820

Scarpa ortopedica apribile
Art. 930180
Molto confortevole grazie all’impiego di materiali traspiranti. Con suola antisci-

volo. Plantare e suola in EVA facili da adattare e riadattare alla forma del piede. 

Completamente apribile, quindi facile da indossare.

Confezione: pezzo.

Scarpa ortopedica Comfort
Art. 930320
Presa sicura e comfort. Facile da indossare grazie alla completa apertura con 

chiusura lampo sul tallone. Apertura extra-large nella zona dell’avampiede e 

delle dita. Regolazione individuale della larghezza tramite chiusura a velcro. 

Suola antiscivolo molto resistente.

Confezione: paio.

Scarpa sgravio dell’avampiede
Art. 930140
Per uno scarico mirato grazie alla ripartizione della pressione sul tallone.  

Facile da adattare individualmente alla forma del piede e suola EVA.  

Elevato comfort di vestibilità grazie al materiale traspirante.  

Con suola antiscivolo e supporto alla rotazione del piede. 

Confezione: pezzo.

Scarpa sgravio tallone
Art. 930160
Per uno scarico mirato del tallone grazie alla ripartizione della pressione sul 

metatarso e sulla parte anteriore del piede. Facile da adattare individualmente 

alla forma del piede e suola EVA. Materiale traspirante. Con suola antiscivolo. 

Lato concavo del tallone per una migliore stabilità. 

Confezione: pezzo.
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Tallonetta in silicone (MAGAZZINO)
Art. 930050
Riduce gli effetti degli urti sulle articolazioni della caviglia, del ginocchio, 

dell’anca e sulla spina dorsale. Con bordi rialzati.

Altezza: 6 mm.

Confezione: paio.

Tallonetta in silicone SOFTSPOT (MAGAZZINO)
Art. 930070
Imbottitura in silicone per fascite plantare con appoggio SoftSpot, adatto a 

tutti i tipi di scarpe. Maggiore ammortizzazione dei colpi.  Impronta a conchi-

glia del calcagno. Sottofondo anatomico morbido per lo sperone

del calcagno. Altezza: 6 cm. Antiscivolo, lavabile. Confezione: paio

Tallonetta per speroni (MAGAZZINO)
Art. 950220
Con imbottitura estraibile, coesiva, quindi ideale anche nei sandali. La parte sul 

piede è rivestita con uno speciale materiale in spugna. Lavabile, quindi molto 

igienico. Altezza: 6 mm.

Confezione: paio.

Tallonetta di compensazione (MAGAZZINO)
Art. 950240
Per la dismetria degli arti inferiori, coesiva, quindi ideale anche per le scarpe 

aperte. Lato del piede rivestito. Lavabile, quindi molto igienica.

Altezze: 5 mm, 10 mm.

Confezione: pezzo.

Tallonetta di compensazione in silicone  
(MAGAZZINO)
Art. 930200
Tallonetta in silicone per la dismetria degli arti inferiori. Da indossare nella 

scarpa.

Altezze: 3 mm, 5 mm, 8 mm e 10 mm.

Confezione: pezzo.

Misura scarpa Taglia
32 - 35 A

36 - 40 B

41 - 44 C

45 - 48 D

Misura scarpa Taglia
fino a 40 small

da 40 large

Indicare altezza 5mm o 10mm

Misura scarpa Taglia
36 - 38 small

39 - 41 medium

42 - 44 large

45 - 47 x-large

Misura scarpa Taglia
36 - 38 small

39 - 41 medium

42 - 44 large

45 - 47 x-large

Misura scarpa Taglia
33 - 35 bambini

36 - 39 small

40 - 43 medium

44 - 47 large

Indicare altezza 3mm - 5 mm - 8mm - 10mm

TALLONETTE

Colori  trasparente/blu  |  Rif.n.  240990

Colori  trasparente/blu  |  Rif.n.  240490

Colori  trasparente/blu  |  Rif.n.  241740

Colori  trasparente  |  Rif.n.  240790

Colori  trasparente  |  Rif.n.  241140

Colori  in base alla consistenza  |  Rif.n.  240960

Impasto terapico standard 80g
Art. 951500
Pasta di silicone in 6 diverse consistenze, senza latex. Rende possibili un gran 

numero di esercizi terapeutici per le dita e la mano. Per esercizi individuali, per 

favorire la motricità, il movimento di chiusura della mano e il movimento dei 

tendini. Per rafforzare i muscoli delle dita, della mano e dell’avambraccio.

Ogni confezione viene fornita di una guida con 12 esercizi differenti.

Contenuto 80g

Consistenza Colore Articolo n.
extra morbido azzurro 951502

morbido rosa 951503

medio-morb. verdino 951504

medio blu 951505

medio-duro viola 951506

duro verdone 951507
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AIUTI PRENSILI

Colori  bianco/blu  |  Rif.n.  tabella

Colori  alluminio/blu  |  Rif.n.  242090

Colori  blu, nero  |  Rif.n.  240550

Colori  nero  |  Rif.n.  240650

EasyLife Aiuto prensile in varie lunghezze
Art. 118100/118150/118170/118190
Con speciali labbra in gomma per prendere autonomamente piccoli oggetti 

(aghi, ecc.). Con 2 regolazioni Leva corta - forza manuale per capacità prensile 

della mano non limitata. Leva più lunga - forza inferiore per capacità prensile 

della mano limitata. Con arresto in modo che gli oggetti raccolti rimangano 

nella presa anche dopo il rilascio della leva.

EasyLife Aiuto prensile in alluminio (MAGAZZINO)
Art. 117170
Pinza afferratutto in alluminio. Adatta per afferrare autonomamente oggetti 

piccoli (aghi, ecc.) e grandi. Impugnatura ergonomica con sistema di arresto.

Con regolazione della forza.

Imbottitura per stampelle (MAGAZZINO)
Art. 190800
Imbottitura autoaderente per stampelle avambraccio. 

Superficie con fodera tessile, forma stabile, 11 x 7,5 cm.

Confezione: paio. Ritagliabile in modo da poter essere sagomata sulla forma 

della stampella e quindi applicata nella zona d’appoggio.

Imbottitura per stampelle (MAGAZZINO)
Art. 190820
Interno in neoprene, esterno in tessuto. Chiusura a velcro nascosta.  

Misure: 10 x 10 cm.

Confezione: paio.

Colori  trasparente, blu  |  Rif.n.  240490

EasyLife Tagliapillole (MAGAZZINO)
Art. 108040
Permette di dividere facilmente pasticche, farmaci e vitamine.

Con lama affilata ed inossidabile. Facile da pulire.

Lunghezza bastone
75 cm

Taglia
Taglia unica

Taglia
Taglia unica

Taglia
taglia unica

Lunghezza Articolo Rif.n.
Snodato 75/40cm 118100 244150

50 cm 118150 243490

75 cm 118170 243490

90 cm 118190 243690

Colori  blu  |  Rif.n.  242680

Codyn Cuscino
(MAGAZZINO)
Art. 190530
Speciale cuscino ad anello con apertura nella regione coccigea, gonfiabile, con 

valvola, ideale per ogni tipo di necessità. Indicato per coccigodinia.  

Diametro interno ca. 16 cm, in lamina di poliuretano.

Taglia
taglia unica circa 45 x 45 cm
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RIABILITAZIONE MANO

Colore Resistenza
109 - Giallo Morbida

301 - Arancione Medio

 007 - Blu Duro

Colore Resistenza
109 - Giallo Morbida

301 - Arancione Medio

 007 - Blu Duro

Colori  vedi tabella  |  Rif.n.  230460

Colori  vedi tabella  |  Rif.n.  230460

Pallina in gel polimerico TPE per esercizio e 
riabilitazione della mano
Art. R005 (MAGAZZINO)     
Nuove palline in gel TPE per l’esercizio e la riabilitazione della mano in tre 

consistenze differente. 

Ogni pallina è confezionata in un mini display self-standing che ne consente 

l’esposizione anche singolarmente sul banco. La confezione consente di 

testare la consistenza delle palline. 

Ad ogni colore corrisponde una resistenza ed una densità specifica. 

Misura unica: 5 cm diametro

Ovetto in gel polimerico TPE per esercizio e 
riabilitazione della mano
Art. R006 (MAGAZZINO) 
Nuove ovetti in gel TPE per l’esercizio e la riabilitazione della mano in tre 

consistenze differente.

Ogni ovetto è confezionato in un mini display self-standing che ne consente 

l’esposizione anche singolarmente sul banco. La confezione consente di 

testare la consistenza delle palline. 

Ad ogni colore corrisponde una resistenza ed una densità specifica. 

Misura unica

Riprendere il controllo:
esercizi e riabilitazione per la 

mano e le dita.

Colori  vedi tabella  |  Rif.n.  232880 (set 12) - 230240

Colori  Mix: verde-blu  |  Rif.n.  232880 (set 12) - 230240

SET 12 PALLINE per esercizi di riabilitazione mano 
in espanso
Art. R012 (MAGAZZINO)
Palline in schiuma poliuretanica adatti all’esercitazione dei muscoli della mano 

e alla riabilitazione.

Diametro 7 cm. Confezione da 12 palline a colori misti: 

composizione indicativa (secondo disponibilità)

3 palline gialle - 3 palline rosse - 3 palline verdi - 3 palline blu

SET 12 OVETTI per esercizi di riabilitazione mano in 
espanso
Art. R112 (MAGAZZINO)
Ovetti in schiuma poliuretanica adatti all’esercitazione dei muscoli della mano 

e alla riabilitazione. Adatti a mano piu piccole

Diametro 5 cm . Confezione da 12 ovetti a colori misti: 

composizione indicativa (secondo disponibilità) 

6 ovetti verdi - 6 ovetti blu

Misura
Misura unica,  diametro 7 cm

Misura
Misura unica, diametro (al centro) 5 cm
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MANO E PORTAPILLOLE

Colori  Multicolore  |  Rif.n.  230490

Portapillole in ITALIANO
Art. R108050
Portapollole SETTIMANALE dalle dimensioni generose adatto all’alloggiamen-

to e all’organizzazione di più pillole giornaliere.

Indicazione dei giorni in italiano.

Apertura automatica a scatto premendo il pulsante davanti alla casella 

corrispondente.

Colore differenziato per ogni giorno.

Dim: 22 x 5,5 x 2,5 cm

Colori  verde-giallo -rosso-blu  |  Rif.n.  233240 - 230270

Colori  misti  |  Rif.n.  233240

Trendy Igel ball Palla Spiky (MAGAZZINO)
Art. TS6091 - TS6092 - TS6093 - TS6094 
          R007         R008        R009       R010

Utilizzabili per esercizi di riflessologia con le dita e esercizi di presa. 

Le morbide punte delle palline migliorano la circolazione sanguigna 

aumentando la percezione tattile e aiutando la riattivazione della 

sensibilità delle dita. 

Differenti diametri - Vendute in sacchetti da 12 monocolore

SET misto Trendy Igel ball Palla Spiky (MAGAZZINO)
Art. TS6090set
Utilizzabili per esercizi di riflessologia con le dita e esercizi di presa. 

Le morbide punte delle palline migliorano la circolazione sanguigna 

aumentando la percezione tattile e aiutando la riattivazione della 

sensibilità delle dita.

3 palline per colore: tot. 12 pezzi

Colore Diametro Articolo

6091 Verde 7 cm 6091

6092 Giallo 8 cm 6092

6093 Rosso 9 cm 6093

6094 Blu 10 cm 6094

ORGANIZZAZIONE SEMPRE
Semplicità ogni giorno

Indicazione dei giorni IN ITALIANO

da lunedi a domenica

Contenitore di ampie dimensioni 

adatto ad alloggiare più pillole

Apertura facile con pulsante 

automatico e chiusura a pressione
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Colori  bianco, blu, carne, nero  |  Rif.n.  240970

Colori  blu, carne, nero  |  Rif.n.  241280

Colori  blu, carne, nero  |  Rif.n.  240990

Colori  carne, nero  |  Rif.n.  243250

ActiveColor Polsiera (MAGAZZINO)
Art. 1410
Fascia per il polso con ulteriore chiusura a velcro per una compressione  

personalizzata. Larghezza: 8 cm.

ActiveColor Fascia pollice e mano (MAGAZZINO)
Art. 1470
– Polsiera elastica per una facile stabilizzazione del polso

– calzabilità ottimizzata nella regione palmare. Tessuto a maglia sagomato

anatomicamente. apertura per pollice rifinita

– Sollievo in caso di sforzi notevoli

ActiveColor Fascia per gomito (MAGAZZINO) 
Art. 1420
– Bendaggio compressivo in tessuto a maglie circolari

– Elasticità longitudinale e trasversale

– classe di compressione ii

– Sollievo in caso di sforzi notevoli

– lunghezza: 22 cm

ActiveColor Fascia dorsale (MAGAZZINO)
Art. 1490
– Fascia attiva dorsale leggera per la stabilizzazione muscolare del tratto

lombare della colonna vertebrale – Due stecche nella regione del dorso

– Sollievo in caso di sforzi notevoli – Stabilizzazione molto efficace grazie al 

tessuto a maglia elastico

– altezze: anteriore 17 cm, dorsale 22 cm

Circonferenza polso Taglia
fino a 19 cm medium

19 - 21 cm large

Circonferenza polso Taglia
fino a 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Circonferenza vita Taglia
65 - 80 cm small

80 - 95 cm medium

95 - 110 cm large

110 - 125 cm x-large

Circonferenza gomito Taglia
fino a 26 cm small

26 - 28 cm medium

28 - 30 cm large

ACTIVE COLOR 

Segmenti compressivi stabilizzanti 
da indossare durante il lavoro,

l’attività sportiva e il tempo libero.

(Vita)
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Colori  carne, blu  |  Rif.n.  241370

ActiveColor Fascia per coscia (MAGAZZINO)
Art. 1430
Fascia cosciale attiva. Tessuto a maglia rettilinea sagomato anatomicamente. 

Classe di compressione ii - Utilizzo preventivo in caso di previsione di sforzo 

prolungato.

– lunghezza: 21 cm

Colori  blu, carne, nero  |  Rif.n.  241040

Colori  blu, carne, nero  |  Rif.n.  241250

ActiveColor Cavigliera (MAGAZZINO)
Art. 1450
Cavigliera in tessuto a maglie circolari per il supporto dell’articolazione della 

caviglia. Forma anatomica, sagomatura estroflessa del calcagno rinforzato 

Bordino confortevole Indossabile anche con scarpe comode

– classe di compressione ii

– lunghezza: 23 cm

ActiveColor Ginocchiera (MAGAZZINO)
Art. 1440
Ginocchiera in tessuto a maglie circolari per la prevenzione di sovraccarico

Effetto di supporto, tenuta antiscivolo

– classe di compressione ii

– lunghezza: 30 cm

Circonferenza coscia Taglia
fino a 43 cm small

43 - 50 cm medium

50 - 56 cm large

56 - 61 cm x-large

Circonferenza caviglia Taglia
meno di 21 m small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

27 - 29 cm xx-large

XL e XXL non disponibili in rosso

Circonferenza ginocchio Taglia
meno di 32 m small

32 - 37 cm medium

37 - 42 cm large

42 - 47 cm x-large

47 - 52 cm xx-large

XL e XXL non disponibili in rosso

ACTIVE COLOR

ActiveColor Starter Kit A
Art. 1417
Contenuto (assortito per dimensioni e colori, anche secondo le vostre specifiche):

3 x Fascia per il polso, 4 x Bendaggio per pollice e mano, 3 x Stecca per polso palmare,

2 x Fascia per gomito, 2 x Bedaggio dorsale, 2 x Fascia per coscia, 4 x Ginocchiera,

4 x Cavigliera.

Misure: altezza 60 cm, larghezza 47,5 cm profondità 20,5 cm.

Pdm b 
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Il fattore BORT SPORT plus.
 Innovativa fibra high-tech COOLMAX®

 Lavorazione a maglia fisiologica 3D

 Molto estensibile

 Morbida e piacevole da indossare

 Design moderno e sportivo

 Made in Germany
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ACTIVE COLOR SPORT 

Circonferenza polso Taglia
fino a 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241330

Fascia polsomano ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1470SP
Polsiera elastica per una facile stabilizzazione del polso

Calzabilità ottimizzata nella regione palmare. Tessuto a maglia sagomato 

anatomicamente. apertura per pollice rifinita

Sollievo in caso di sforzi notevoli

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241190

Fasciatura polso ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1410SP
Fascia leggera in neoprene per la stabilizzazione del polso con chiusura trami-

te velcro. Avvolgitura regolabile e design sportivo. Velcro High-grip. Resistente 

e adatto all’uso anche in acqua.

Taglia
Taglia unica

Indicare destra o sinistra

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241190

Stecca pollice ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1370SP
Ortesi in Neoprene per il polso per la stabilizzazione dell’articolazione 

metacarpo-falangea e a sella del pollice. Offre supporto anche in situazioni 

di sovraccarico. Elementi addizionali di stabilizzazione del pollice. Regolabile 

tramite velcro posizionabile individualmente, adattabile.

Resistente all’utilizzo in acqua.

Circonferenza polso Taglia
13 - 17 cm small

17 - 21 cm large

Indicare destra o sinistra

Colori  verde/nero  |  Rif.n.  242090

EpiContur con due pelotte
Art. 1460SP
Bracciale per epicondiliti in neoprene per il sollievo della muscolatura del 

gomito Regolabile individualmente tramite velcro.

Particolarmente adatto all’attività sportiva (indossbile anche in acqua)

Circonf. avambraccio 5 cm 
sotto il gomito

Taglia

23 - 25 cm 1

25 - 27 cm 2

27 - 30 cm 3

30 - 34 cm 4
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ACTIVE COLOR SPORT

ActiveColor SPORT ESPOSITORE

Colori  nero e verde |  Rif.n.  241090

Cavigliera ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1450SP
Cavigliera in tessuto a maglie circolari per il supporto dell’articolazione della 

caviglia. Forma anatomica, sagomatura estroflessa del calcagno rinforzato 

Bordino confortevole Indossabile anche con scarpe comode

– classe di compressione ii

– lunghezza: 23 cm

Circonferenza caviglia Taglia
meno di 21 m small

21 - 23 cm medium

23 - 25 cm large

25 - 27 cm x-large

27 - 29 cm xx-large

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241650

Ginocchiera ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1440SP
Ginocchiera in tessuto a maglie circolari per la prevenzione di sovraccarico

Effetto di supporto, tenuta antiscivolo

Classe di compressione ii

Lunghezza: 30 cm

Circonferenza ginocchio Taglia
meno di 32 m small

32 - 37 cm medium

37 - 42 cm large

42 - 47 cm x-large

47 - 52 cm xx-large

Circonferenza polso Taglia
fino a 15 cm small

15 - 17 cm medium

17 - 19 cm large

19 - 21 cm x-large

Colori  nero e verde  |  Rif.n.  241390

Gomitiera ActiveColorSport (MAGAZZINO)
Art. 1420SP
Bendaggio compressivo per il gomito in tessuto a maglie circolari

Elasticità longitudinale e trasversale. Classe di compressione II

Sollievo in caso di sforzi notevoli. 

Lunghezza: 22 cm  

Regola la traspirazione con le fibre comfort

Colori  nero/verde  |  Rif.n.  242090

Fascia per tendine rotuleo
Art. 114010SP
Imbottitura di compressione in silicone inserita nella fascia tutore sportiva. 

Trazioni inverse con chiusura a velcro. La morbida fascia di contenimento e il 

materiale elastico a tiraggio limitato migliorano il comfort nel cavo popliteo. 

Taglio anatomico ottimizzato.

Lavabile.

Circonferenza ginocchio 
sotto la rotula

Taglia

fino a 34 cm 1

34 - 41 cm 2

41 - 48 cm 3

Pdm b 
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Divaricatore per dita

Art. 107010 (MAGAZZINO)
Separa dita ravvicinate e molto aderenti, pro-

tegge da sfregamenti, irritazioni cutanee e calli.

Contenuto: 2 pezzi. Po lvere balsamica inclusa.

 small (lunghezza 2,5 cm)

 large (lunghezza 3,0 cm) 

Divaricatore per dita
con protezione per alluce valgo

Art. 107140 (MAGAZZINO)
Separa dita ravvicinate e molto aderenti, pro-

tegge da sfregamenti, irritazioni cutanee e calli.

Sollievo immediato e durevole per problemi

di alluce valgo. Contenuto: 1 pezzo.

Protezione alluce valgo

Art. 107030 (MAGAZZINO)
Sollievo immediato e durevole per problemi di

alluce valgo.

Contenuto: 1 pezzo.

Polvere balsamica inclusa.

Cappuccio per le dita di mani e 
piedi

Art. 107640 (MAGAZZINO)
Cappuccio in gel con foro per areazione. Per lo

sgravio della pressione sulle dita delle mani o

dei piedi. Contenuto: 2 pezzi.
 small (Ø 20 mm)

 large (Ø 30 mm)

Cuscino per avampiede

Art. 107080 (MAGAZZINO)
Per alleviare la pressione sull’avampiede e

come supporto della volta plantare.

Contenuto: 2 pezzi.
Polvere balsamica inclusa.

Divaricatore per dita
con anello

Art. 107630 (MAGAZZINO)
Separa dita ravvicinate e molto aderenti, pro-

tegge da sfregamenti, irritazioni cutanee e calli.

Fissazione tramite anello. Contenuto: 2 pezzi.
 small (lunghezza 2,5 cm)

 large (lunghezza 3,0 cm) 

Separatore per dita

Art. 107020 (MAGAZZINO)
Separa dita ravvicinate e molto aderenti, pro-

tegge da sfregamenti, irritazioni cutanee e calli.

Contenuto: 2 pezzi. Polvere balsamica inclusa.

 small (lunghezza 3,5 cm)

 large (lunghezza 4,5 cm)

 x-large (lunghezza 5,0 cm)

Anello in silicone

Art. 107060 (MAGAZZINO)
Per alleggerire la pressione sulle dita, special-

mente per il dito a martello.

Contenuto: 2 pezzi.
 small (Ø 12 mm)

 large (Ø 15 mm)

Cuscino di scarico avampiede

Art. 107120 (MAGAZZINO)
Per alleviare la pressione sull’avampiede. Da

inserire direttamente nella scarpa.

Contenuto: 1 pezzo. 

Polvere balsamica inclusa.

Protezione per l’avampiede

Art. 107680 (MAGAZZINO)
Per lo sgravio della pressione sulla parte anterio-

re del piede e per il sostenimento del plantare. 

Con anello in gel per assicurare il fissaggio sul 

dito. 

Contenuto: 1 paio.

  promo a pag. 7  PEDISOFT

Rif.n.  240780

Rif.n.  240580

Rif.n.  241020

Rif.n.  240690

Rif.n.  240490 Rif.n.  240530

Rif.n.  240380

Rif.n.  240560

Rif.n.  240640

Rif.n.  240690

La protezione morbida in silicone, ideale anche per diabetici.
I vantaggi PediSoft®

 È morbido e levigato come la pelle stessa e perciò 

risulta molto piacevole da portare.

 Grazie all’effetto memoria si adegua perfettamente al 

profilo di ogni parte del piede senza scivolare e dopo 

ogni utilizzo ritorna alla sua forma originale.

 È durevole, non si deteriora, pensato per ripetuti 

utilizzi (eccetto cerotto antipressione e anticalli).

 È lavabile con sapone e all’occorrenza può essere 

disinfettato, risultando così più igienico rispetto ad 

altri materiali.
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Protezione per il dito mellino

Art. 107130 (MAGAZZINO)
Sollievo immediato e durevole per problemi del 

dito mellino.

Contenuto: 1 pezzo.

Polvere balsamica inclusa. 

Doppio anello separatore per 
dita

Art. 107150 (MAGAZZINO)
Separe e mantiene in posizione le dita dei piedi. 

Protegge dalle irritazioni e sfregamenti

Contenuto: 2 pezzi.  
 small (1.5 cm diametro)

 large (3.5 cm diametro - indicato per alluce)

Tallonetta cuscinetto calcaneare

Art. 107070 (MAGAZZINO)
Per alleggerire la pressione in caso di spinta 

calcaneare. In caso di dolori alle articolazioni di 

caviglia, ginocchio, anca, zona del tallone e collo 

del piede. Altezza: 6 mm. Contenuto: 1 paio.

 small (misura scarpa fino a 40)

 large (misura scarpa da 41)

Imbottitura per dita

Art. 107100 (MAGAZZINO)
Procura immediato sollievo alle dita anche in

caso di posizioni errate.

Contenuto: 1 pezzo.

Polvere balsamica inclusa.

Indicare destra o sinistra.

PediSoft Espositore da banco BIG 
Art. 107229

PediSoft Espositore da banco SMALL 
Art. 107227

PEDISOFT     promo a pag. 7 

Rif.n.  240560

Rif.n.  241090 Rif.n.  240640

Rif.n.  240590

La protezione morbida in silicone, ideale anche per diabetici.
I vantaggi PediSoft®

 È morbido e levigato come la pelle stessa e perciò 

risulta molto piacevole da portare.

 Grazie all’effetto memoria si adegua perfettamente al 

profilo di ogni parte del piede senza scivolare e dopo 

ogni utilizzo ritorna alla sua forma originale.

 È durevole, non si deteriora, pensato per ripetuti 

utilizzi (eccetto cerotto antipressione e anticalli).

 È lavabile con sapone e all’occorrenza può essere 

disinfettato, risultando così più igienico rispetto ad 

altri materiali.
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Protezione per alluce valgo

Art. 137140 (MAGAZZINO)
Sollievo immediato e durevole per problemi di 

alluce valgo.

Contenuto: 2 pezzi.

Cuscino per avampiede PAIO

Art. 137080 (MAGAZZINO)
Per alleggerire la pressione nella zona dell’a-

vampiede. Contenuto: 1 PAIO.

 small (misura scarpa fino a 40)

 large (misura scarpa da 41)

Cuscino per metatarso e alluce 
valgo PAIO

Art. 137090 (MAGAZZINO)
Per la riduzione del dolore in caso di pressione 

sull’alluce valgo e dito mellino e riduzione della 

pressione sull’avampiede. Contenuto: 1 PAIO.

 small (misura scarpa fino a 40)

 large (misura scarpa da 41)

Cappuccio per avampiede PAIO

Art. 137130 (MAGAZZINO)
Per alleviare la pressione sulle dita e sull’a-

vampiede. Con materiale sottile e quindi da 

indossare senza problemi nella scarpa.

Contenuto: 1 PAIO.

 small (misura scarpa fino a 40)

 large (misura scarpa da 41)

Proteggi-dita per mani e piedi

Art. 137050 (MAGAZZINO)
Cappuccio completamente ricoperto di gel. 

Accorciabile. Per alleggerire la pressione sulle 

dita delle mani e dei piedi. Contenuto: 1 pezzo. 

 small (Ø ca. 15 mm)

 medium (Ø ca. 20 mm)

 large (Ø ca. 25 mm)

Cuscino per alluce valgo

Art. 137030 (MAGAZZINO)
Rapida e duratura riduzione del dolore all‘alluce 

valgo. Piacevole da indossare.

Contenuto: 1 pezzo.

 small (misura scarpa fino a 40)

 large (misura scarpa da 41)

Cuscino per avampiede/alluce 
valgo PAIO

Art. 137040 (MAGAZZINO)
Per alleggerire uniformemente la pressione 

sull’avampiede e sull’alluce. Contenuto: 1 PAIO.

 small (misura scarpa fino a 40)

 large (misura scarpa da 41)

Cuscinetto per la correzione del 
dito a martello

Art. 137120 (MAGAZZINO)
Per la correzione della posizione difettosa. Possi-

bilità di correggere contemporaneamente fino a 

tre dita. Contenuto: 1 pezzo.

 small (misura scarpa fino a 39)

 large (misura scarpa da 40)

Bendaggio tubolare

Art. 137060 (MAGAZZINO)
Bendaggio tubolare con rivestimento in gel. Se 

necessario può essere tagliato. Per alleggerire la 

pressione sulle dita delle mani e dei piedi.

Lunghezza: 15 cm. Contenuto: 1 pezzo.

 small (Ø ca. 12 mm)

 large (Ø ca. 15 mm)

Cuscino proteggidita

Art. 137010 (MAGAZZINO)
Bendaggio tubolare con cuscinetti circolari in 

gel interni. Alleggerisce la pressione sulle dita 

delle mani e dei piedi. Lung: ca. 3,5 cm. 2 pezzi.
 small (Ø ca. 11 mm)

 medium (Ø ca. 14 mm)

 large (Ø ca. 17 mm)

   TEXLINE

Rif.n.  240620

Rif.n.  241580

Rif.n.  242130

Rif.n.  241970

Rif.n.  240990 Rif.n.  241170

Rif.n.  241950

Rif.n.  240790

Rif.n.  240620

Rif.n.  240490

Con fodera tessile per piedi delicati.
I vantaggi di PediSoft®-TexLine

 Resistenza - multiuso - si adatta perfettamente 

alla parte da proteggere.

 Igienica e confortevole sulla pelle.

 Massimo comfort con fodera tessile.

 Il cuscino in silicone distribuisce la pressione  

in modo uniforme e protegge il piede.

 Lavabile a 30° (tranne Art. No. 137 120).

 Grazie all’effetto memory, dopo l’uso torna 

sempre alla forma originale.
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Protezione antipressione

Art. 137110 (MAGAZZINO)
Materiale in schiuma di forma tubolare da 

tagliare. La maniera semplice per proteggere le 

dita di mani e piedi. Lunghezza: 12 cm.

 small (Ø 18 mm, 3 pezzi)

 medium (Ø 21 mm, 3 pezzi)

 large (Ø 25 mm, 2 pezzi)

Imbottitura cuscino per dita

Art. 137100 (MAGAZZINO)
Procura rapido sollievo ed alleggerimento della 

pressione in caso di posizioni errate. Comodo da 

indossare, con fodera in tessuto.

Contenuto: 1 pezzo.

Indicare destra o sinistra.

TEXLINE

Rif.n.  240760 Rif.n.  240690

Con fodera tessile per piedi delicati.
I vantaggi di PediSoft®-TexLine

 Resistenza - multiuso - si adatta perfettamente 

alla parte da proteggere.

 Igienica e confortevole sulla pelle.

 Massimo comfort con fodera tessile.

 Il cuscino in silicone distribuisce la pressione  

in modo uniforme e protegge il piede.

 Lavabile a 30° (tranne Art. No. 137 120).

 Grazie all’effetto memory, dopo l’uso torna 

sempre alla forma originale.

PediSoft Espositore da banco BIG 
Art. 107229

Espositore da banco con 25 pezzi:

– 15 pezzi in scatola piccola + 10 in scatola grande

PediSoft Espositore da banco SMALL 
Art. 107227

da banco 15 pezzi in scatola piccola.
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80010 Pag. 108

80019 Pag. 109

80028 Pag. 108

80068 Pag. 109

85001 Pag. 110

85003 Pag. 111

85004 Pag. 111
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85005 Pag. 111

85006 Pag. 111

85009 Pag. 111

90000 Pag. 121

90005 Pag. 121

90100 Pag. 120

90200 Pag. 120

90300 Pag. 120

90500 Pag. 120

90700 Pag. 120

91000 Pag. 121

91900 Pag. 121

95001 Pag. 112

95002 Pag. 112

95003 Pag. 107

95004 Pag. 107

95009 Pag. 112

95015 Pag. 113

95100 Pag. 113

95101 Pag. 89

99000 Pag. 121

99701 Pag. 122

99702 Pag. 122

99703 Pag. 123

99704 Pag. 123

99705 Pag. 123

99707 Pag. 123

99708 Pag. 124

99709 Pag. 124

99900 Pag. 115

99901 Pag. 115

99950 Pag. 115

99951 Pag. 115

31728L Pag. 96

31729L Pag. 96

31730A Pag. 97

31730B Pag. 97

31738L Pag. 96

31801A Pag. 97

31801B Pag. 97

31802A Pag. 97

31802B Pag. 97

F75322 Pag. 116

F75323 Pag. 116

F75592 Pag. 116

F75593 Pag. 116

F7622 Pag. 101

F7628 Pag. 116

F7638 Pag. 116

F7664 Pag. 101

F7670 Pag. 101

F7676 Pag. 116

F7760 Pag. 101

ORT001 Pag. 118

ORT002 Pag. 118

ORT003 Pag. 119

ORT004 Pag. 118

ORT101 Pag. 119

ORT102 Pag. 119

ORT103 Pag. 119

PLANTARI 
93186 Pag. 127

93190 Pag. 127

93200 Pag. 127

93500 Pag. 127

93506 Pag. 126

93512 Pag. 126

93513 Pag. 126

93514 Pag. 126

93517 Pag. 126

93519 Pag. 127

IS66188 Pag. 125

IS66189 Pag. 125

IS66192 Pag. 125

IS66196 Pag. 125

MS670 Pag. 126

MS672 Pag. 126

ELETTRO 
BM3300 Pag. 136

FB12 Pag. 134

FB21 Pag. 134

FM39 Pag. 135

GS10 Pag. 136

HK25 Pag. 132

HK301 Pag. 128

HK302 Pag. 129

HK321 Pag. 129

HK402 Pag. 129

HK55 Pag. 133

HKCOMFORT Pag. 132

IM16799 Pag. 131

IM16800 Pag. 131

IM16805 Pag. 130

IM16807 Pag. 130

IM16963 Pag. 131

IM5827 Pag. 137

MDT8836M Pag. 133

MG147 Pag. 135

MP42 Pag. 134

MP60 Pag. 135

MP70 Pag. 136

MS01 Pag. 137

MS50 Pag. 137

TS19 Pag. 133

TS26XXL Pag. 133

REHA
OM40 Pag. 152

OMWT Pag. 152

R007 Pag. 149

R008 Pag. 149

R009 Pag. 149

R010 Pag. 149

R12010 Pag. 144

R15003 Pag. 145

R15004 Pag. 145

R15005 Pag. 145

R15008 Pag. 145

R15011 Pag. 144

R15012 Pag. 144

R20001 Pag. 140

R20002 Pag. 140

R20004 Pag. 141

R20005 Pag. 140

R20006 Pag. 140

R20010 Pag. 138

R20011 Pag. 139

R20018 Pag. 139

R20019 Pag. 141

R21001 Pag. 141

R21003 Pag. 141

R21004 Pag. 143

R21007 Pag. 138

R240 Pag. 142

R241 Pag. 142

R242 Pag. 142

R245 Pag. 143

R246 Pag. 143

R247 Pag. 143

ROL001 Pag. 146

ROL002 Pag. 146

ROL011 Pag. 147

ROL012 Pag. 147

ROL013 Pag. 147

ROL014 Pag. 147

ROL021 Pag. 147

TS2041 Pag. 151

TS2042 Pag. 151

TS2043 Pag. 151

TS2044 Pag. 151

TS6091 Pag. 149

TS6092 Pag. 149

TS6093 Pag. 149

TS6094 Pag. 149

TS67091 Pag. 149

TS67092 Pag. 149

TS67093 Pag. 149

TS67094 Pag. 149

TS67095 Pag. 149

TS67170 Pag. 149

TS67171 Pag. 149

TS67172 Pag. 149

TS67173 Pag. 149

TS67174 Pag. 149

TS67175 Pag. 149

TS7240 Pag. 151

TS8204 Pag. 150

TS9000 Pag. 150

TS9091 Pag. 151

TS9115 Pag. 150

TS9191 Pag. 151

Z50061 Pag. 153

Z50062 Pag. 153

Z50091 Pag. 153

BORT
B022500 Pag. 167

B053100SP Pag. 172

B054600SP Pag. 160

B055350 Pag. 167

B102100 Pag. 164

B102850 Pag. 168

B102950 Pag. 168

B103300 Pag. 164

B103700 Pag. 165

B104010 Pag. 168

B104070 Pag. 168

B104090 Pag. 168

B104200 Pag. 167

B104560 Pag. 161

B104600 Pag. 161

B104640 Pag. 156

B104650 Pag. 156

B104690 Pag. 169

B105100 Pag. 163

B105400 Pag. 163

B107010 Pag. 184

B107020 Pag. 184
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B107030 Pag. 184

B107060 Pag. 184

B107070 Pag. 185

B107080 Pag. 184

B107100 Pag. 185

B107120 Pag. 184

B107130 Pag. 185

B107140 Pag. 184

B107150 Pag. 185

B107160 Pag. 185

B107227 Pag. 185

B107227 Pag. 187

B107229 Pag. 185

B107229 Pag. 187

B107630 Pag. 184

B107640 Pag. 184

B107680 Pag. 184

B108040 Pag. 177

B112010 Pag. 165

B112020 Pag. 165

B112030 Pag. 162

B112030SP Pag. 160

B112070 Pag. 174

B112110 Pag. 165

B112120 Pag. 165

B112180SP Pag. 162

B112220 Pag. 156

B112600 Pag. 169

B112710 Pag. 163

B112720 Pag. 163

B112730 Pag. 164

B112770 Pag. 162

B112840 Pag. 163

B112860 Pag. 163

B112920 Pag. 164

B112920SP Pag. 160

B114010 Pag. 171

B114010SP Pag. 171

B114010SP Pag. 183

B114100 Pag. 173

B114150 Pag. 170

B114390 Pag. 157

B114420 Pag. 157

B114520 Pag. 170

B114520SP Pag. 160

B114700 Pag. 170

B117170 Pag. 177

B118100 Pag. 177

B118150 Pag. 177

B118170 Pag. 177

B118190 Pag. 177

B121200 Pag. 161

B121600 Pag. 161

B122500 Pag. 167

B122580 Pag. 167

B122600 Pag. 166

B122600SP Pag. 160

B122700 Pag. 156

B127460 Pag. 161

B137010 Pag. 186

B137030 Pag. 186

B137040 Pag. 186

B137050 Pag. 186

B137060 Pag. 186

B137080 Pag. 186

B137090 Pag. 186

B1370SP Pag. 162

B1370SP Pag. 182

B137100 Pag. 187

B137110 Pag. 187

B137120 Pag. 186

B137130 Pag. 186

B137140 Pag. 186

B1410 Pag. 180

B1410SP Pag. 165

B1410SP Pag. 182

B1417 Pag. 181

B1420 Pag. 180

B1420SP Pag. 183

B1430 Pag. 181

B1440 Pag. 181

B1440SP Pag. 171

B1440SP Pag. 183

B1450 Pag. 181

B145000 Pag. 171

B1450SP Pag. 173

B1450SP Pag. 183

B1460SP Pag. 167

B1460SP Pag. 182

B1470 Pag. 180

B1470SP Pag. 182

B1490 Pag. 180

B190530 Pag. 177

B190800 Pag. 177

B190820 Pag. 177

B201100 Pag. 169

B201120 Pag. 169

B201200 Pag. 169

B215000 Pag. 158

B215200 Pag. 158

B215300 Pag. 158

B215300 Pag. 163

B215420 Pag. 159

B215600 Pag. 159

B215900 Pag. 159

B215930 Pag. 159

B215930 Pag. 174

B215950 Pag. 174

B220100 Pag. 164

B220200 Pag. 166

B220400 Pag. 170

B220600 Pag. 172

B220800 Pag. 169

B470100 Pag. 162

B470200 Pag. 162

B470300 Pag. 162

B470630 Pag. 173

B53100 Pag. 157

B53200 Pag. 173

B54100 Pag. 157

B54200 Pag. 167

B54400 Pag. 171

B54500 Pag. 173

B54600 Pag. 172

B54700 Pag. 157

B54900 Pag. 172

B55100 Pag. 166

B55200 Pag. 166

B90001 Pag. 175

B90002 Pag. 175

B930010 Pag. 174

B930030 Pag. 174

B930050 Pag. 176

B930070 Pag. 176

B930140 Pag. 175

B930160 Pag. 175

B930180 Pag. 175

B930200 Pag. 176

B930320 Pag. 175

B950220 Pag. 176

B950240 Pag. 176

B951500 Pag. 176

R005 Pag. 178

R006 Pag. 178

R012 Pag. 178

R108050 Pag. 179

R112 Pag. 178
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CONDIZIONI DI VENDITA 2020

Per vostre comunicazioni e/o ordinazioni dopo l’orario di chiusura dei nostri uffici, è a disposizione la segreteria 

telefonica automatica, oppure potete trasmettere ordini e comunicazioni via fax 24 ore su 24 e/o via mail 

all’indirizzo commerciale@meddyitalia.it

RESI

 L’importo minimo degli ordini deve essere, tassativamente, non inferiore a Euro 50,00.

 Per ordini con importo compreso tra 50,00 e 280,00 Euro, le spese di trasporto sono di Euro 12,50.

 Per ordini con importo inferiore ai 150,00 Euro, il pagamento dovrà essere necessariamente in CONTRASSEGNO.

 Per ordini con importo superiore a Euro 280,00 la resa è in PORTO FRANCO.

CONDIZIONI DI RESA

I resi dovranno, tassativamente, essere autorizzati dall’agente di zona o da Meddy Italia srl. In caso 

contrario, saranno respinti al mittente.

Qualsiasi contestazione dovrà essere effettuata per iscritto entro e non oltre 8 gg. dal ricevimento della 

merce indicando, in modo chiaro ed evidente, gli eventuali difetti riscontrati negli articoli.

Nel caso in cui i pagamenti dovessero pervenire oltre i tempi concordati, saranno applicate le spese relative 

all’insoluto e gli interessi bancari ai tassi vigenti.

ATTENZIONE

IN NESSUN CASO, I RESI DI MERCE USATA O FATTURATA DA PIÙ DI UN ANNO, SARANNO RIMBORSABILI.

ORDINI

 Per ordini in prenotazione, si ricorda che non saranno tassativamente accettati annullamenti oltre 30 gg. dalla 

data dell’ordine stesso.

CALZATE

F  calzata normale  |  G  calzata ampia  |  H  calzata large  |  I  calzata extra large  |  J  calzata maxi
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MEDDY ITALIA srl
22032 Albese con Cassano (CO)  |  Via Silvio Pellico, 6

Telefono e WhatsApp  031 4220505

Per informazioni  info@meddyitalia.it  |  Per ordini  commerciale@meddyitalia.it
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